
Commercial Microwave Oven

Keep these instructions for future reference.   
If  the oven changes ownership, this manual 
must accompany oven.

Owner’s Manual
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B,..,'(5%1#.9)+#%>21(%C#%4#.@!.>#"%C5%,'%,2(/!.)D#"%

E:=%1#.9)+#.F%E:=%,$1!%.#+!>>#'"1%+!'(,+()'0%,'%

,2(/!.)D#"%E:=%1#.9)+#.%)@%1#.9)+#%)1%.#G2).#"%,@(#.%

H,..,'(5%#I4).#1F
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3,(#%!@%42.+/,1#M ___________________________

3#,$#.P1%',>#%,'"%,"".#11M ___________________
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E'5%G2#1()!'1%!.%(!%$!+,(#%,'%,2(/!.)D#"%E:=%1#.9)+#.J%

+,$$%(!$$%@.##%QRSTTRUVTRVTVQ%)'1)"#%(/#%7FAFE%!.%:,',",J%
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SAVE THESE INSTRUCTIONS

PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE 

EXPOSURE TO EXCESSIVE MICROWAVE 

ENERGY
A. DO NOT%,((#>4(%(!%!4#.,(#%(/)1%!9#'%H)(/%(/#%"!!.%!4#'%1)'+#%!4#'%"!!.%!4#.,()!'%+,'%.#12$(%)'%/,.>@2$%

#I4!12.#%(!%>)+.!H,9#%#'#.05F%&(%)1%)>4!.(,'(%'!(%(!%"#@#,(%!.%(,>4#.%H)(/%(/#%1,@#(5%)'(#.$!+K1F

B. DO NOT%4$,+#%,'5%!CZ#+(%C#(H##'%(/#%!9#'%@.!'(%@,+#%,'"%(/#%"!!.%!.%,$$!H%1!)$%!.%+$#,'#.%.#1)"2#%(!%

,++2>2$,(#%!'%1#,$)'0%12.@,+#1F

:F% DO NOT%!4#.,(#%(/#%!9#'%)@%)(%)1%",>,0#"F%&(%)1%4,.()+2$,.$5%)>4!.(,'(%(/,(%(/#%!9#'%"!!.%+$!1#%4.!4#.$5%,'"%

(/,(%(/#.#%)1%'!%",>,0#%(!%(/#M

QF% "!!.%;C#'(<

VF% /)'0#1%,'"%$,(+/#1%;C.!K#'%!.%$!!1#'#"<

QF%%%L-E3%,$$%)'1(.2+()!'1%C#@!.#%21)'0%#G2)4>#'(F

VF%%%L-E3%EN3%68[[8B%(/#%14#+)*+%

\=L-:E7]&8NA%]8%E^8&3%=8AA&?[-%

-_=8A7L-%]8%-_:-AA&^-% &:L8BE^-%

-N-L`ab%!'%(/)1%4,0#F

WF%%%]/)1%#G2)4>#'(% 7A]%?-%-EL]c-3F%:!''#+(%

!'$5%(!%4.!4#.$5%-EL]c-3%!2($#(F%A##%

\-EL]c&N`%&NA]L7:]&8NAb%!'%4,0#%%dF

UF% &'1(,$$%!.%$!+,(#%(/)1%#G2)4>#'(%8N[a%)'%

,++!.",'+#%H)(/%(/#%)'1(,$$,()!'%)'1(.2+()!'1%)'%

(/)1%>,'2,$F

dF% A!>#%4.!"2+(1%12+/%,1%H/!$#%#001%,'"%1#,$#"%%

+!'(,)'#.1e@!.%#I,>4$#J%+$!1#"%0$,11%Z,.1e,.#%

,C$#%(!%#I4$!"#%,'"%Ac87[3%N8]%C#%c-E]-3%

)'%(/)1%!9#'F

TF% 71#%(/)1%#G2)4>#'(%8N[a%@!.%)(1%)'(#'"#"%21#%,1%

"#1+.)C#"%)'%(/)1%>,'2,$F%3!%'!(%21#%+!..!1)9#%

+/#>)+,$1%!.%9,4!.1%)'%(/)1%#G2)4>#'(F%]/)1%(54#%

!@%!9#'%)1%14#+)*+,$$5%"#1)0'#"%(!%/#,(J%+!!KJ%

!.%".5%@!!"F%&(%)1%'!(%"#1)0'#"%@!.%)'"21(.),$%!.%

$,C!.,(!.5%21#F

fF%% E1%H)(/%,'5%#G2)4>#'(J%:[8A-%A7=-L^&A&8N%

)1%'#+#11,.5%H/#'%21#"%C5%:c&[3L-NF

SF% A##%"!!.%+$#,')'0%)'1(.2+()!'1%!'%4,0#%QW%!@%

(/)1%4.!"2+(%1,@#(5%>,'2,$F

XF% 38%N8]%/#,(%C,C5%C!(($#1%)'%!9#'F

QYF%?,C5%@!!"%Z,.1%1/,$$%C#%!4#'%H/#'%/#,(#"%,'"%

+!'(#'(1%1()..#"%!.%1/,K#'%C#@!.#%+!'12>4()!'J%)'%

!."#.%(!%,9!)"%C2.'1F

QQF% 38%N8]%!4#.,(#%(/)1%#G2)4>#'(%)@%)(%/,1%,%

",>,0#"%+!."%!.%4$20J%)@%)(%)1%'!(%H!.K)'0%4.!4#.$5J%

!.%)@%)(%/,1%C##'%",>,0#"%!.%".!44#"F

QVF%]/)1%#G2)4>#'(J%)'+$2")'0%4!H#.%+!."J%>21(%C#%

1#.9)+#"%8N[a%C5%G2,$)*#"%1#.9)+#%4#.1!''#$F%

A4#+),$%(!!$1%,.#%.#G2).#"%(!%1#.9)+#%#G2)4>#'(F%

:!'(,+(%'#,.#1(%,2(/!.)D#"%1#.9)+#%@,+)$)(5%@!.%

#I,>)',()!'J%.#4,).J%!.%,"Z21(>#'(F

QWF%38%N8]%+!9#.%!.%C$!+K%*$(#.%!.%!(/#.%!4#')'01%!'%

#G2)4>#'(F

QUF%38%N8]%1(!.#%(/)1%#G2)4>#'(%!2("!!.1F%38%N8]%

21#%(/)1%4.!"2+(%'#,.%H,(#.%g%@!.%#I,>4$#J%'#,.%,%

K)(+/#'%1)'KJ%)'%,%H#(%C,1#>#'(J%,%1H)>>)'0%4!!$J%

!.%,%1)>)$,.%$!+,()!'F

QdF%38%N8]%)>>#.1#%+!."%!.%4$20%)'%H,(#.F

QTF%h##4%+!."%EBEa%@.!>%c-E]-3%12.@,+#1F

QfF%38%N8]%$#(%+!."%/,'0%!9#.%#"0#%!@%(,C$#%!.%

+!2'(#.F

QSF%6!.%+!>>#.+),$%21#%!'$5F

! WARNING

B/#'%21)'0%#$#+(.)+,$%#G2)4>#'(J%C,1)+%1,@#(5%4.#+,2()!'1%1/!2$"%C#%@!$$!H#"%(!%.#"2+#%(/#%.)1K%!@%C2.'1J%

#$#+(.)+,$%1/!+KJ%*.#J%!.%)'Z2.5%(!%4#.1!'1F%%

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

   Recognize this symbol as a SAFETY message
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SAVE THESE INSTRUCTIONS

,F% 38%N8]%!9#.+!!K%@!!"F%:,.#@2$$5%,((#'"%!9#'%
H/#'%4,4#.J%4$,1()+J%!.%!(/#.%+!>C21()C$#%
>,(#.),$1%,.#%4$,+#"%)'1)"#%(/#%!9#'%(!%@,+)$)(,(#%
+!!K)'0F

CF% L#>!9#%H).#%(H)1(R()#1%@.!>%4,4#.%!.%4$,1()+%
C,01%C#@!.#%4$,+)'0%C,0%)'%!9#'F

+F I@%>,(#.),$1%)'1)"#%(/#%!9#'%)0')(#J%K##4%!9#'%
"!!.%:[8A-3J%(2.'%!9#'%!@@%,'"%")1+!''#+(%
(/#%4!H#.%+!."J%!.%1/2(%!@@%4!H#.%,(%(/#%@21#%!.%
+).+2)(%C.#,K#.%4,'#$F

"F% 38%N8]%21#%(/#%+,9)(5%@!.%1(!.,0#F%38%N8]%
$#,9#%4,4#.%4.!"2+(1J%+!!K)'0%2(#'1)$1J%!.%@!!"%

)'%(/#%+,9)(5%H/#'%'!(%)'%21#F

WARNING
 

]!%,9!)"%.)1K%!@%*.#%)'%(/#%!9#'%+,9)(5M

 WARNING
 

[)G2)"1%12+/%,1%H,(#.J%+!@@##J%!.%(#,%,.#%,C$#%(!%
C#%!9#./#,(#"%C#5!'"%(/#%C!)$)'0%4!)'(%H)(/!2(%
,44#,.)'0%(!%C#%C!)$)'0%"2#%(!%12.@,+#%(#'1)!'%!@%(/#%
$)G2)"F%^)1)C$#%C2CC$)'0%!.%C!)$)'0%H/#'%(/#%+!'(,)'#.%
)1%.#>!9#"%@.!>%(/#%>)+.!H,9#%!9#'%)1%'!(%,$H,51%
4.#1#'(F%]c&A%:87[3%L-A7[]%&N%^-La%c8]%
[&i7&3A%A733-N[a%?8&[&N`%8^-L%Bc-N%E%
A=88N%8L%8]c-L%7]-NA&[%&A%&NA-L]-3%&N]8%
]c-%[&i7&3F%]!%.#"2+#%(/#%.)1K%!@%)'Z2.5%(!%4#.1!'1M

)<%% 3!%'!(%!9#./#,(%(/#%$)G2)"F
))<%% A().%(/#%$)G2)"%C!(/%C#@!.#%,'"%/,$@H,5%(/.!20/%

/#,()'0%)(F
)))<%% 3!%'!(%21#%1(.,)0/(R1)"#"%+!'(,)'#.1%H)(/%',..!H%

'#+K1F
)9<%% E@(#.%/#,()'0J%,$$!H%(/#%+!'(,)'#.%(!%1(,'"%)'%(/#%

>)+.!H,9#%!9#'%@!.%,%1/!.(%()>#%C#@!.#%.#>!9)'0%
(/#%+!'(,)'#.F

9<%% 71#%#I(.#>#%+,.#%H/#'%)'1#.()'0%,%14!!'%!.%
!(/#.%2(#'1)$%)'(!%(/#%+!'(,)'#.F

QF% 3!%'!(%"##4%@,(%@.5%)'%!9#'F%6,(%+!2$"%!9#./#,(%

,'"%C#%/,D,."!21%(!%/,'"$#F

VF% 3!%'!(%+!!K%!.%.#/#,(%#001%)'%1/#$$%!.%H)(/%

,'%2'C.!K#'%5!$K%21)'0%>)+.!H,9#%#'#.05F%

=.#112.#%>,5%C2)$"%24%,'"%#.24(F%=)#.+#%5!$K%

H)(/%@!.K%!.%K')@#%C#@!.#%+!!K)'0F

WF% =)#.+#%1K)'%!@%4!(,(!#1J%(!>,(!#1J%,'"%1)>)$,.%

@!!"1%C#@!.#%+!!K)'0%H)(/%>)+.!H,9#%#'#.05F%

B/#'%1K)'%)1%4)#.+#"J%1(#,>%#1+,4#1%#9#'$5F%

UF% 3!%'!(%!4#.,(#%#G2)4>#'(%H)(/!2(%$!,"%!.%@!!"%

)'%!9#'%+,9)(5F%

5. 71#%!'$5%4!4+!.'%)'%4,+K,0#1%"#1)0'#"%,'"%

$,C#$#"%@!.%>)+.!H,9#%21#F%Popping time 

varies depending on oven wattage. Do not 

+!'()'2#%(!%/#,(%,@(#.%4!44)'0%/,1%1(!44#"F%

=!4+!.'%H)$$%1+!.+/%!.%C2.'F%3!%'!(%$#,9#%!9#'%

2',((#'"#"F

TF% 3!%'!(%21#%.#02$,.%+!!K)'0%(/#.>!>#(#.1%)'%

!9#'F% !1(%+!!K)'0%(/#.>!>#(#.1%+!'(,)'%

>#.+2.5%,'"%>,5%+,21#%,'%#$#+(.)+,$%,.+J%

>,$@2'+()!'J%!.%",>,0#%(!%!9#'F

fF% 3!%'!(%21#%>#(,$%2(#'1)$1%)'%!9#'F

SF% N#9#.%21#%4,4#.J%4$,1()+J%!.%!(/#.%+!>C21()C$#%

>,(#.),$1%(/,(%,.#%'!(%)'(#'"#"%@!.%+!!K)'0F%

XF% B/#'%+!!K)'0%H)(/%4,4#.J%4$,1()+J%!.%!(/#.%

+!>C21()C$#%>,(#.),$1J%@!$$!H%>,'2@,+(2.#.P1%

.#+!>>#'",()!'1%!'%4.!"2+(%21#F

QYF%%3!%'!(%21#%4,4#.%(!H#$1%H/)+/%+!'(,)'%'5$!'%!.%

!(/#.%15'(/#()+%*C#.1F%c#,(#"%15'(/#()+1%+!2$"%

>#$(%,'"%+,21#%4,4#.%(!%)0')(#F

QQF%%3!%'!(%/#,(%1#,$#"%+!'(,)'#.1%!.%4$,1()+%C,01%)'%

!9#'F%6!!"%!.%$)G2)"%+!2$"%#I4,'"%G2)+K$5%,'"%

+,21#%+!'(,)'#.%!.%C,0%(!%C.#,KF%=)#.+#%!.%!4#'%

+!'(,)'#.%!.%C,0%C#@!.#%/#,()'0F%

QVF%]!%,9!)"%4,+#>,K#.%>,$@2'+()!'J%+!'12$(%

4/51)+),'%!.%4,+#>,K#.%>,'2@,+(2.#.%,C!2(%

#@@#+(1%!@%>)+.!H,9#%#'#.05%!'%4,+#>,K#.F%

QWF%E'%,2(/!.)D#"%1#.9)+#.% 7A]%)'14#+(%#G2)4>#'(%

,''2,$$5F%L#+!."%,$$%)'14#+()!'1%,'"%.#4,).1%@!.%

@2(2.#%21#F

QUF%:$#,'%!9#'%.#02$,.$5%,'"%.#>!9#%,'5%@!!"%

"#4!1)(1F

QdF%]!%,9!)"%12.@,+#%"#(#.)!.,()!'J%K##4%(/#%!9#'%

)'%,%+$#,'%+!'")()!'F%&'@.#G2#'(%+$#,')'0%+!2$"%

,"9#.1#$5%,@@#+(%(/#%$)@#%!@%(/#%,44$),'+#%,'"%

4!11)C$5%.#12$(%)'%,%/,D,"!21%1)(2,()!'F

CAUTION!
]!%,9!)"%4#.1!',$%)'Z2.5%!.%4.!4#.(5%",>,0#J%!C1#.9#%(/#%@!$$!H)'0M

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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Installation
Unpacking Oven 
j% &'14#+(%!9#'%@!.%",>,0#%12+/%,1%"#'(1%)'%"!!.%!.%)'1)"#%!9#'%+,9)(5F%

j% L#4!.(%,'5%"#'(1%!.%C.#,K,0#%(!%1!2.+#%!@%42.+/,1#%)>>#"),(#$5F% 

Do not attempt to use oven if damaged.

j% L#>!9#%,$$%>,(#.),$1%@.!>%!9#'%)'(#.)!.F

j% &@%!9#'%/,1%C##'%1(!.#"%)'%#I(.#>#$5%+!$"%,.#,J%H,)(%,%@#H%/!2.1%C#@!.#%

+!''#+()'0%4!H#.F%

Radio Interference
 )+.!H,9#%!4#.,()!'%>,5%+,21#%)'(#.@#.#'+#%(!%.,")!J%(#$#9)1)!'J%!.%,%1)>)$,.%

!9#'F%L#"2+#%!.%#$)>)',(#%)'(#.@#.#'+#%C5%"!)'0%(/#%@!$$!H)'0M

j% :$#,'%"!!.%,'"%1#,$)'0%12.@,+#1%!@%!9#'%,++!.")'0%(!%)'1(.2+()!'1%)'%

Care and Cleaning%1#+()!'F

j% =$,+#%.,")!J%(#$#9)1)!'J%#(+F%,1%@,.%,1%4!11)C$#%@.!>%!9#'F

j% 71#%,%4.!4#.$5%)'1(,$$#"%,'(#'',%!'%.,")!J%(#$#9)1)!'J%#(+F%(!%!C(,)'%

1(.!'0#.%1)0',$%.#+#4()!'F

Oven Placement 
j% 3!%'!(%)'1(,$$%!9#'%'#I(%(!%!.%,C!9#%1!2.+#%!@%/#,(J%12+/%,1%4)DD,%

!9#'%!.%"##4%@,(%@.5#.F%]/)1%+!2$"%+,21#%>)+.!H,9#%!9#'%(!%!4#.,(#%

)>4.!4#.$5%,'"%+!2$"%1/!.(#'%$)@#%!@%#$#+(.)+,$%4,.(1F%

j% 3!%'!(%C$!+K%!.%!C1(.2+(%!9#'%*$(#.F%E$$!H%,++#11%@!.%+$#,')'0F%%

j% &'1(,$$%!9#'%!'%$#9#$%+!2'(#.(!4%12.@,+#F

j% =$,+#%H,.')'0%$,C#$%)'%,%+!'14)+2!21%4$,+#%+$!1#%(!%>)+.!H,9#%!9#'F

j% 82($#(%1/!2$"%C#%$!+,(#"%1!%(/,(%4$20%)1%,++#11)C$#%H/#'%!9#'%)1%)'%4$,+#F

Ee6!.%N!.(/%E>#.)+,'%;7[O:AE<%>!"#$1J%,$$!H%,(%$#,1(%Vb%;dFQ%+><%!@%+$#,.,'+#%,.!2'"%

(!4%!@%!9#'F%6!.%&'(#.',()!',$%;dY%cD<%>!"#$1J%,$$!H%,(%$#,1(%QVb%;WY%+><%!@%+$#,.,'+#%

,.!2'"%(!4%!@%!9#'F%=.!4#.%,).%k!H%,.!2'"%!9#'%+!!$1%#$#+(.)+,$%+!>4!'#'(1F%

B)(/%.#1(.)+(#"%,).%k!HJ%!9#'%>,5%'!(%!4#.,(#%4.!4#.$5%,'"%$)@#%!@%#$#+(.)+,$%4,.(1%)1%

.#"2+#"F

?eE$$!H%,(%$#,1(%Vb%;dFQ%+><%C#(H##'%,).%")1+/,.0#%!'%C,+K%!@%!9#'%,'"%C,+K%H,$$F

:eE$$!H%,(%$#,1(%Vb%;dFQ%+><%!@%+$#,.,'+#%,.!2'"%1)"#1%!@%!9#'F%

Oven Clearances

WARNING

 

]!%,9!)"%.)1K%!@%#$#+(.)+,$%1/!+K%

!.%"#,(/J%(/)1%!9#'%>21(%C#%

#,.(/#"F

WARNING

 

]!%,9!)"%.)1K%!@%#$#+(.)+,$%1/!+K%

!.%"#,(/J%"!%'!(%,$(#.%(/#%4$20F%

Grounding/Earthing 

Instructions
Oven MUST be grounded. 

`.!2'")'0%.#"2+#1%.)1K%!@%#$#+(.)+%

1/!+K%C5%4.!9)")'0%,'%#1+,4#%H).#%

@!.%(/#%#$#+(.)+%+2..#'(J%)@%,'%#$#+(.)+,$%

1/!.(%!++2.1F%]/)1%!9#'%)1%#G2)44#"%

H)(/%,%+!."%/,9)'0%,%0.!2'"%H).#%

H)(/%,%0.!2'")'0%4$20F%]/#%4$20%

>21(%C#%4$200#"%)'(!%,'%!2($#(%(/,(%)1%

4.!4#.$5%)'1(,$$#"%,'"%0.!2'"#"F%

:!'12$(%,%G2,$)*#"%#$#+(.)+),'%!.%

1#.9)+#.%)@%0.!2'")'0%)'1(.2+()!'1%

,.#%'!(%+!>4$#(#$5%2'"#.1(!!"J%!.%)@%

"!2C(%#I)1(1%,1%(!%H/#(/#.%(/#%!9#'%

)1%4.!4#.$5%0.!2'"#"F

Do not use an extension cord.  

&@%(/#%4.!"2+(%4!H#.%+!."%)1%(!!%

1/!.(J%/,9#%,%G2,$)*#"%#$#+(.)+),'%

)'1(,$$%,%(/.##R1$!(%.#+#4(,+$#F%

]/)1%!9#'%1/!2$"%C#%4$200#"%

)'(!%,%1#4,.,(#%+).+2)(%H)(/%(/#%

#$#+(.)+,$%.,()'0%,1%4.!9)"#"%)'%

4.!"2+(%14#+)*+,()!'1%;,9,)$,C$#%,(%

HHHF,+41!$2()!'1F+!><F%B/#'%,%

>)+.!H,9#%!9#'%)1%!'%,%+).+2)(%H)(/%

!(/#.%#G2)4>#'(J%,'%)'+.#,1#%)'%

+!!K)'0%()>#1%>,5%C#%.#G2).#"%,'"%

@21#1%+,'%C#%C$!H'F

External Equipotential 

Earthing Terminal (export only)

-G2)4>#'(%/,1%1#+!'",.5%#,.(/)'0%

(#.>)',$F%]#.>)',$%4.!9)"#1%#I(#.',$%

#,.(/)'0%+!''#+()!'%21#"%)'%,"")()!'%

(!%#,.(/)'0%4.!'0%!'%4$20F%[!+,(#"%

!'%!2(1)"#%!@%!9#'%C,+KJ%(#.>)',$%)1%

>,.K#"%H)(/%15>C!$%1/!H'%C#$!HF

A

BC

Oven Stacking
j% % 89#'%1(,+K)'0%)1%,$$!H#"%21)'0%1(,+K)'0%C.,+K#(%$!+,(#"%!'%!9#'%%

% C,+K%4,'#$%(!4%/)'0#%1)"#%+!.'#.F

j% % 71)'0%1(,+K)'0%C.,+K#(1%!'%C,+K%4,'#$%!@%!9#'1%.#>!9#%1+.#H1%% %

%%% @.!>%1(,+K)'0%C.,+K#(1%,'"%.#,((,+/%(/#>%(!%C,+K%4,'#$%C#(H##'%%

% C!(/%!9#'1%1#+2.)'0%(/#>%(!0#(/#.%21)'0%C,+K%4,'#$%1+.#H1F



6

          START Key
%%%%%%%%%%%%%%]/#%A]EL]%K#5%)1%21#"%(!%%%%%%

C#0)'%,%>,'2,$%()>#%#'(.5%+!!K)'0%

+5+$#F%&(%)1%,$1!%21#"%(!%1,9#%,'5%

+/,'0#1%(!%4.!0.,>>)'0%1#G2#'+#1%

!.%21#.%!4()!'1F

Display and Features (some models)

           STOP/RESET Key
%%%%%%%%%%%%%%%%]/#%A]8=OL-A-]%

K#5%1(!41%,%+!!K)'0%1#G2#'+#%)'%

4.!0.#11J%+$#,.1%!2(%,'5%.#>,)')'0%

()>#J%,'"%,$1!%#'"1%,%4.!0.,>>)'0%

!.%21#.%!4()!'%+5+$#F%B/#'%(/#%

A]8=OL-A-]%K#5%)1%21#"%(!%#'"%,%

4.!0.,>>)'0%!.%!4()!'%+/,'0#J%(/#%

+/,'0#1%,.#%")1+,."#"F

           Single Key Programming  

(example of key 1 shown)

]/)1%@#,(2.#%#',C$#1%#,+/%'2>C#.#"%K#5%(!%C#%4.!0.,>>#"%@!.%,%14#+)*+%

+!!K)'0%4.!+#"2.#O21#F%]!%21#%(/)1%@#,(2.#J%1)>4$5%4.!0.,>%(/#%K#5%(!%(/#%

"#1).#"%$#'0(/%!@%()>#%,'"%4!H#.%$#9#$F%]!%21#%(/)1%@#,(2.#J%4.#11%(/#%K#5%

!'+#%,'"%(/#%>)+.!H,9#%H)$$%C#0)'%+!!K)'0F

                      Double Key Programming 

(some models)

]/)1%@#,(2.#%#',C$#1%QYY%4.!0.,>>#"%#'(.)#1%(!%C#%>,"#F%-,+/%#'(.5%H)$$%

C#%,11)0'#"%,%"!2C$#%")0)(%'2>C#.J%@!.%#I,>4$#%Yf%,1%1/!H'F%B/#'%21)'0%

(/#%"!2C$#%K#5%4.!0.,>>)'0J%(H!%K#51%>21(%C#%4.#11#"%(!%1(,.(%(/#%+!!K)'0%

+5+$#F

         Manual Time Entry
%%%%%%%%%%%%%%%&'%,"")()!'%(!%4.!0.,>>,C$#%K#51J%(/)1%>)+.!H,9#%,$1!%,++#4(1%

14#+)*+%()>#%#'(.5%C5%21)'0%(/#%]& -%-N]La%K#5F%71)'0%>,'2,$%()>#%#'(.5%

"!#1%'!(%,@@#+(%(/#%4.!0.,>>#"%C2((!'1F

         QTY X2 Key
%%%%%%%%%%%%%%%%]/#%i]a%_V%K#5%)'+.#,1#1%,%4.#1#(%+!!K)'0%()>#%C5%,%4#.+#'(,0#%

!@%(/#%!.)0)',$%+!!K)'0%()>#%;+!!K)'0%@,+(!.<F%]/#%21#.%>,5%14#+)@5%(/#%

4#.+#'(,0#%,'"%)(%+,'%C#%+/,'0#"%@!.%)'")9)"2,$%+!!K)'0%1#G2#'+#1F%]/)1%

@#,(2.#%)1%9#.5%21#@2$%@!.%+!!K)'0%>2$()4$#%1#.9)'01%!@%@!!"1F%]/#%i]a%_V%K#5%

+,'%C#%21#"%H)(/%#)(/#.%1)'0$#%!.%"!2C$#%K#5%4.!0.,>>)'0F%]!%+/,'0#%(/#%

+!!K)'0%@,+(!.J%1##%Programming the Oven Control.

 Stage Cooking
%A(,0#%+!!K)'0%)1%,%+!!K)'0%1#G2#'+#%H)(/%14#+)*+%4!H#.%1(,0#%

+/,'0#1F%]/#%21#.%+,'%4.!0.,>%24%(!%@!2.%")@@#.#'(%4!H#.%$#9#$%

+/,'0#1%,'"%(/#%14#+)*+%,>!2'(%!@%+!!K)'0%()>#%,(%#,+/%4!H#.%

$#9#$F%-,+/%4!H#.%$#9#$O+!!K)'0%()>#%+!>C)',()!'%)1%K'!H'%,1%,%1(,0#F%74%(!%

@!2.%1(,0#1%+,'%C#%4.!0.,>>#"F%

User Options

]/)1%>)+.!H,9#%+,'%C#%1#(%@!.%14#+)*+%21#.%4.#@#.#'+#1F%

84()!'1%12+/%,1%C##4%9!$2>#J%>,I)>2>%+!!K)'0%()>#J%,'"%

(/#%'2>C#.%!@%4.!0.,>>,C$#%K#51%+,'%C#%+/,'0#"F%]!%+/,'0#%

")@@#.#'(%!4()!'1J%1##%User Options%)'%(/)1%>,'2,$F

Hold

20% Power

Defrost

50% Power

70% Power

Time Entry

Stop

Start / Go

Multi Portions

10 Programmable

Keys

Braille Touch Keys

]/#%1H)(+/)'0%!4#.,()!'%!@%(/)1%>)+.!H,9#%!9#'%+,'%+,21#%9!$(,0#%k2+(2,()!'1%!'%(/#%1244$5%$)'#F%]/#%!4#.,()!'%!@%(/)1%!9#'%2'"#.%2'@,9!.,C$#%

9!$(,0#%1244$5%+!'")()!'1%+,'%/,9#%,"9#.1#%#@@#+(1F%]/)1%"#9)+#%)1%)'(#'"#"%@!.%(/#%+!''#+()!'%(!%,%4!H#.%1244$5%151(#>%H)(/%,%>,I)>2>%

4#.>)11)C$#%151(#>%)>4#",'+#%l>,I%!@%0.10 Ohms%,(%(/#%)'(#.@,+#%4!)'(%!@%(/#%21#.P1%1244$5F%]/#%21#.%/,1%(!%#'12.#%(/,(%(/)1%"#9)+#%)1%

+!''#+(#"%!'$5%(!%,%4!H#.%1244$5%151(#>%H/)+/%@2$*$$1%(/#%.#G2).#>#'(%,C!9#F%&@%'#+#11,.5J%(/#%21#.%+,'%,1K%(/#%42C$)+%4!H#.%1244$5%+!>4,'5%

@!.%(/#%151(#>%)>4#",'+#%,(%(/#%)'(#.@,+#%4!)'(F
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Display and Features (some models)

Display
Some items in the display can be seen 

but are not available depending on 

model.

Ready
Ready displays when an oven control 

will accept entries.

Cooking Displays
33:33 displays total cooking time. 

When more than one cooking stage is 

programmed, total time for all stages 

displays. COOK displays when oven 

is operating. DEFROST 20%, MEDIUM 

50%, or MED-HI 70% will display to 

indicate microwave power level being 

used. HOLD 0% does not display COOK. 

If oven power level is set to 0%, oven 

does not heat for programmed time. 

If no power level is displayed, the 

microwave is operating at 100% power.

Cooking Display 

DISPLAYS DESCRIPTION 

READY 
READY displays when oven control will accept 

entries. 

00:00 
Displays cooking time. If stage cooking is 
programmed, total cooking time is displayed. 

DEFR 

MED 

MED HI 

These settings display the current power level used 
for the microwave. If no display is shown, 
microwave is running at full power (100%). 

POWER 
POWER is displayed while the oven is generating 

microwave energy during a cooking cycle. 

Programming Display 

DISPLAYS DESCRIPTION 

P:0 
Displays when oven is in programming mode for 
single key memory only.  

P: 
Displays when oven is in programming mode for 
double key memory.  

OP: -- 
Displays when oven is in user option mode. User 
options can then be set or specified. 

CF: 
Displays with a numerical cooking factor when the 
X2 key is pressed. 

P:--
1    

Displays briefly when programming a specific 
cooking stage. Number (1 through 4) indicates 
the stage that is being programmed.  

 

20%

50%

70%

HOLD 0%

Oven Control
Keys

Oven
Display

Oven Door Window
and Interior Light
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Using the Oven Control (Electronic Control)

Manual Time Entry
 !"#!!$"%!!&"'()*+","(-.#)/#".*0.1.&"0)2.",*&"-!3.1"4.5.46

76" 8-.*"!5.*"&!!1",*&"-4,#."%!!&")*"!5.*6"94!(."&!!16

:" READY &)(-4,;(6"<,*",*&"4)+=0"3)44"0'1*"!*6

>6" ?1.((" @AB"BC DE"$.;6

:" READY ,*&"0000 &)(-4,;6

:" @%"-,&"&!.("*!0"3!1$F"!-.*",*&"#4!(."!5.*"&!!1",*&"01;",+,)*6

G6" B*0.1"#!!$)*+"0)2."H;"'()*+"0=."*'2H.1.&"$.;(6

I6" ?1.((","-!3.1"4.5.4"$.;"0!"#=,*+."-!3.1"4.5.4")%"&.()1.&6

:" POWER LEVEL"&)(-4,;("3)0="0=."-!3.1"(.00)*+6"

" J" 00")*&)#,0.("KL"2)#1!3,5."-!3.1F"20")*&)#,0.(">KLF"50 

)*&)#,0.("MKL",*&"70")*&)#,0.("NKL"2)#1!3,5."-!3.16"@%","
*'2H.1")("*!0"&)(-4,;.&"3)0="?8OBD"PBQBP"0=."2)#1!3,5.")("(.0"

0!"%'44"-!3.16

M6" @%"(0,+."#!!$)*+")("&.()1.&F"-1.((" @AB"BC DE"$.;",*&"1.-.,0"(0.-("G"

0=1!'+="I6

:" R)(-4,;"#=,*+.("0!"#!!$"0)2.",*&"-!3.1"4.5.4"%!1"0=."*.S0"(0,+.6

T6" B*0.1"#!!$"0)2.",*&"-!3.1"4.5.4",(")*"(0.-("G",*&"I6

:"  !",&&",*!0=.1"#!!$)*+"(0,+."-1.((" @AB"BC DE"$.;",+,)*6

:" U-"0!"%!'1"&)%%.1.*0"(0,+.("#,*"H."-1!+1,22.&6

N6" ?1.(("V WD "$.;6

:" 85.*"!-.1,0.(",*&"0)2."#!'*0("&!3*6

:" POWER, COOK LEVEL",*&"#!!$)*+"0)2."&)(-4,;6

X6" W0".*&"!%"#!!$)*+"#;#4."!5.*"H..-(",*&"(='0("!%%6

Programmed Keys
 !"#!!$"%!!&"'()*+"$.;("-1.-1!+1,22.&"3)0="#!!$)*+"(.Y'.*#.(6

76" 8-.*"!5.*"&!!1",*&"-4,#."%!!&")*"!5.*6"94!(."&!!16

:" READY &)(-4,;(6"<,*",*&"4)+=0"3)44"0'1*"!*6

>6" ?1.(("&.()1.&"$.;6

:" <!1"()*+4."$.;".*01;F"-1.(("!*4;"!*."$.;6

:" <!1"&!'H4."$.;".*01;F"-1.(("0=."03!"$.;(F")*"!1&.1F"!%"0=."&!'H4."&)+)0"

*'2H.1"%!1"0=."&.()1.&"#!!$)*+"(.Y'.*#.6

:"  !"#=,*+."()*+4."!1"&!'H4."$.;".*01;"!-0)!*"" 

(.."User Options"(.#0)!*")*"0=)("2,*',46

G6" 85.*"H.+)*("0!"#!!$6

:" POWERF"-!3.1"4.5.4",*&"0!0,4"#!!$)*+"0)2."&)(-4,;6"@%"-!3.1"4.5.4"&!.("

*!0"&)(-4,;F"2)#1!3,5.")("#!!$)*+",0"%'44"-!3.16

:" <!1",&&)0)!*,4"#!!$)*+"0)2.F"-1.(("-1.-1!+1,22.&"$.;",+,)*" 

0!"H.+)*"#!!$)*+"(.Y'.*#.",+,)*6

I6" W0".*&"!%"#!!$)*+"#;#4."!5.*"H..-(",*&"(='0("!%%6

Factory Settings

Pad Time  Pad Time 

1 10 sec.  6 1:30 min. 

2 20 sec.  7 2 min. 

3 30 sec.  8 3 min. 

4 45 sec.  9 4 min. 

5 1 min.  0 5 min. 

 

        QTY X2 Key
"""""""""""""" !")*#1.,(."#!!$)*+"0)2."

H;","(-.#)/#"#!!$)*+"%,#0!1"3=.*"

#!!$)*+"2!1."0=,*"!*."(.15)*+6"

 =."#!!$)*+"%,#0!1")(","-.1#.*0,+."

!%"0=."!1)+)*,4"#!!$)*+"0)2."Z%1!2"

7K"0!"7KKL[6

76" 8-.*"!5.*"&!!1",*&"-4,#."%!!&"

)*"!5.*6"94!(."&!!16

:" READY &)(-4,;(6"<,*",*&"

4)+=0"3)44"0'1*"!*6

>6" ?1.(("\>"$.;6

:" W2!'*0"!%"0)2.",&&.&")(","

-.1#.*0,+."!%"0=."!1)+)*,4"

-1.-1!+1,22.&"#!!$)*+"0)2.6

:"  =."-.1#.*0,+."#,*"H."

#=,*+.&6"V.."Programming 

the Oven Control (.#0)!*")*"

0=)("2,*',46

G6" ?1.(("&.()1.&"-1.-1!+1,22.&"

$.;"!1"$.;"(.Y'.*#.6

I6" 85.*"H.+)*("#!!$)*+6"

R)(-4,;.&"#!!$)*+"0)2.")("0=."

0!0,4"!%"!1)+)*,4"#!!$)*+"0)2."

-4'("0=.",&&.&"\>"0)2.6

         Interrupting 

Operation
8-.*"!5.*"&!!1"!1"-1.(("V 8?]

DBVB "$.;"0!")*0.11'-0"!-.1,0)!*6"

R)(-4,;"#!*0)*'.("0!"(=!3"

#!'*0&!3*"0)2.6"94!(."&!!1",*&"

-1.(("V WD "$.;"0!"1.('2."!5.*"

!-.1,0)!*6
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Programming Keys
85.*")("(=)--.&"%1!2"0=."%,#0!1;"%!1"()*+4."$.;"-1!+1,22)*+6" !"#=,*+."

0=."!5.*"&.%,'40"0!",44!3"&!'H4."$.;"-1!+1,22)*+F"(.."User Option 

(.#0)!*6" !"#=,*+."0=.",2!'*0"!%"0)2."!1"0=."-!3.1"4.5.4"%!1","-1.(.0"$.;^

76" 8-.*"!5.*"&!!16
:" READY &)(-4,;(6

:" @%"&!!1")("#4!(.&"!1"V 8?"$.;")("-1.((.&"H.%!1."-1!+1,22)*+")("#!2-4.0.F"

#=,*+.(",1."&)(#,1&.&",*&"2)#1!3,5.".S)0("-1!+1,22)*+"2!&.6

>6" ?1.((",*&"=!4&"$.;"7"%!1",--1!S)2,0.4;"M"(.#!*&(6
:"  =)("H.+)*("-1!+1,22)*+"2!&.6

:" A)#1!3,5."3)44"H..-",*&"PROGRAM"&)(-4,;(6"85.*")(")*"

-1!+1,22)*+"2!&.6

G6" ?1.(("$.;"0!"H."1.-1!+1,22.&6
:" ?1.(("03!"$.;(")%"1.-1!+1,22)*+","&!'H4."-,&"-1!+1,26

:" ?!3.1"4.5.4",*&"#!!$)*+"0)2."&)(-4,;6"

:" @%"-!3.1"4.5.4"&!.("*!0"&)(-4,;F"2)#1!3,5.")("(.0"0!"%'44"-!3.16

I6" B*0.1"#!!$)*+"0)2."H;"'()*+"0=."*'2H.1"$.;(6

M6" ?1.((","-!3.1"4.5.4"$.;"0!"#=,*+."-!3.1"4.5.4")%"&.()1.&6

T6" ?1.(("V WD "$.;"0!"(,5."*.3"-1!+1,22)*+"#=,*+.("0!"0=."$.;6

: PROGRAM"&)(-4,;(6

:" @%"V WD ")("*!0"-1.((.&F"#=,*+.("3)44"*!0"H."(,5.&6

N6" ?1.(("V 8?]DBVB "$.;"!1"#4!(."!5.*"&!!1"0!".S)0 

"-1!+1,22)*+"2!&.6

Programming the Oven Control (Electronic Control)

Programming Multiple Stages
V0,+."#!!$)*+",44!3("#!*(.#'0)5."#!!$)*+"#;#4.("3)0=!'0")*0.11'-0)!*6" 

U-"0!"%!'1"&)%%.1.*0"#!!$)*+"#;#4.("#,*"H."-1!+1,22.&")*0!","2.2!1;"$.;6

 !"'(."(0,+."#!!$)*+^

76" <!44!3"(0.-("7"0=1!'+="M",H!5.6

T6" ?1.((" @AB"BC DE"$.;6

:" R)(-4,;"H1)._;"(=!3("0=."$.;"*'2H.1"0=,0")("H.)*+"-1!+1,22.&",*&"

0=."(0,+."*'2H.1"0!"0=."'--.1"1)+=06

:" R)(-4,;"#=,*+.("0!"#!!$"0)2.",*&"-!3.1"4.5.4"%!1"0=."*.S0"(0,+.6

N6" B*0.1"#!!$"0)2.",*&"-!3.1"4.5.4",(")*"(0.-("I",*&"M6

:"  !".*0.1",*!0=.1"#!!$)*+"(0,+."%!1"0=,0"$.;F"-1.((" 

 @AB"BC DE"$.;",+,)*6

:" U-"0!"%!'1"&)%%.1.*0"(0,+.("#,*"H."-1!+1,22.&6

X6" ?1.(("V WD "$.;"0!"(,5."*.3"-1!+1,22)*+"#=,*+.("0!"0=."$.;6

`6" ?1.(("V 8?]DBVB "$.;"!1"#4!(."!5.*"&!!1"0!".S)0"-1!+1,22)*+"

"""""""2!&.6

The display shows 

PROGRAM.
O=.*"(.0"0!"()*+4."$.;"!1"

&!'H4."$.;"-1!+1,22)*+F"

0=."&)(-4,;"3)44"(=!3"PROGRAM 

3=.*"-1!+1,22)*+"$.;("%!1"()*+4."

!1"&!'H4."&)+)0"#!!$)*+"(.Y'.*(.(6"

 !"#=,*+."0=."!5.*a("&.%,'40"0!"

,44!3".)0=.1"()*+4."$.;"!1"&!'H4."$.;"

-1!+1,22)*+F"(.."0=."User Option 

(.#0)!*6

                                   

QTY X2                                        

Programming  
 =)("%.,0'1.",44!3(","-1.(.0"

-.1#.*0,+."!%"!1)+)*,4"#!!$"

0)2.F"#,44.&","#!!$)*+"%,#0!1F"0!"

H.",&&.&"0!","#!!$"(.Y'.*#.6

 !"#=,*+."0=."#!!$)*+"%,#0!1^

76" 8-.*"!5.*"&!!16

>6" ?1.((",*&"=!4&"$.;"7"%!1"

,--1!S)2,0.4;"M"(.#!*&(6

G6" ?1.(("$.;"0!"H."1.-1!+1,22.&6

I6" ?1.(("0=."b E"\>"$.;6

M6" ?1.((","*'2H.1.&"$.;"0!"

#=,*+."0=."#!!$)*+"%,#0!16

:" 9!!$)*+"%,#0!1"#,*"H."(.0"

%1!2"7KL"0!"7KKL6

:" R.%,'40")("XKL6

:" c.;"M"3!'4&"#=,*+."0=."

#!!$)*+"%,#0!1"0!"MKL6

:" c.;"G"3!'4&"#=,*+."0=."

#!!$)*+"%,#0!1"0!"GKL6

T6" ?1.(("V WD "$.;"0!"(,5."

#=,*+.(6

Canceling Mistakes
@%"!5.*")("*!0"#!!$)*+F"-1.(("

V 8?]DBVB "$.;"0!"#4.,1"

&)(-4,;6"@%"!5.*")("#!!$)*+F"

-1.(("V 8?]DBVB "$.;"!*#."0!"(0!-"

!5.*F"0=.*",+,)*"0!"#4.,1"&)(-4,;6"@%"

!5.*"&!!1")("!-.*",*&"0)2."(=!3(")*"

&)(-4,;F"#4!(."!5.*"&!!1",*&"-1.(("

V 8?]DBVB "$.;"0!"#4.,1"&)(-4,;6
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User Options (Electronic Control)

Changing user options
8-0)!*("('#=",("()*+4."!1"&!'H4."$.;"-1!+1,22)*+F"H..-"5!4'2.F",*&"

2,S)2'2"#!!$)*+"0)2."#,*"H."#=,*+.&"0!"(')0")*&)5)&',4"-1.%.1.*#.(6

 !"#=,*+."!-0)!*(^

76" 8-.*"!5.*"&!!16

:" @%"&!!1")("#4!(.&"!1"V 8?]DBVB "$.;")("-1.((.&"H.%!1."-1!+1,22)*+")("

#!2-4.0.F"#=,*+.(",1."&)(#,1&.&",*&"2)#1!3,5.".S)0("-1!+1,22)*+"

2!&.6

>6" ?1.((",*&"=!4&"$.;">"%!1",--1!S)2,0.4;"M"(.#!*&(6

:"  =)("H.+)*("!-0)!*("2!&.6

:" A)#1!3,5."3)44"H..-",*&"0P: -- &)(-4,;(6"A)#1!3,5.")("*!3")*"
-1!+1,22)*+"2!&.6

G6" ?1.(("*'2H.1"$.;"0=,0"#!*01!4("!-0)!*"0!"H."#=,*+.&6

:" V.."0,H4."H.4!3"%!1"!-0)!*(6

:" 9'11.*0"!-0)!*"3)44"&)(-4,;6

I6" ?1.(("*'2H.1"$.;",+,)*"0!"#=,*+."0=."!-0)!*6

:" B,#="0)2."$.;")("-1.((.&F"!-0)!*"3)44"#=,*+.6

:" A,0#="*'2H.1"#!&."&)(-4,;.&"3)0="&.(#1)-0)!*("%!1"&.()1.&"!-0)!*6

M6" ?1.(("V WD "$.;"0!"(,5."#=,*+.(6

:" 0P: -- (=!3(")*"&)(-4,;6
:"  !"#=,*+.",&&)0)!*,4"!-0)!*(F"1.-.,0"(0.-("G",*&"I6

:" 9=,*+.(",--.,1",%0.1"&!!1")("#4!(.&"!1"V 8?]DBVB "-,&")("-1.((.&6

Didn’t like an option?
<,#0!1;"(.00)*+(",1."2,1$.&")*"H!4&6"

 !"#=,*+."0=."!5.*"H,#$"0!"0=."

%,#0!1;"(.00)*+F"()2-4;"(.4.#0"0=."

!-0)!*"0=,0")("2,1$.&")*"H!4&6"

My changes weren’t 

saved.
@*"!1&.1"%!1",*;"#=,*+.("0!"

H."(,5.&F"0=."V WD "$.;"

2'(0"H."-1.((.&",%0.1"(.4.#0)*+",*"

!-0)!*6"V='00)*+"0=."!5.*"&!!1"!1"

-1.(()*+"0=."V 8?]DBVB "$.;"3)44"

*!0"(,5."#=,*+.(6

Numbered Keys Display Options (Factory Settings in Bold) 

1 

End of Cycle Beep 

OP:10 

OP:11 

OP:12 

3 second continuous beep. 

Continuous beep until door is opened. 

5 beeps bursts until door is opened. 

2 

Key Beep Volume 

OP:20 

OP:21 

OP:22 

OP:23 

Eliminates beep. 

Sets volume to low. 

Sets volume to medium. 

Sets volume to high. 

3 

Key Beep 

OP:30 

OP:31 

Prevents beep when key is pressed. 

Allows beep when key is pressed. 

4 

Active Display 
 

OP:40 

OP:41 

OP:42 

OP:43 

15 seconds after oven door is opened, keyboard disabled. 

30 seconds after oven door is opened, keyboard disabled. 

1 minute after oven door is opened, keyboard disabled. 

2 minutes after oven door is opened, keyboard disabled. 

5 

On-the-Fly Cooking
 

OP:50 

OP:51 

Prevents different pre-programmed keys to be activated during cooking. 

 

6 

Reset to Ready Mode 
OP:60

 
 

OP:61 

Opening oven door does not reset oven back to ready mode.
 

 

7 

Maximum Heating Time 

OP:70 

OP:71 

Allows 60 minutes of heating time. 

Allows 10 minutes of heating time. 

8 

Manual Operation 

OP:80 

OP:81 

Allows use of preprogrammed keys only.  

Allows use of manual time entry and preprogrammed keys.  

9 

Double Digit Operation 

OP:90 

OP:91 

Allows 10 (0-9) preprogrammed keys.  

Allows 100 (00-99) preprogrammed keys. 

 

Allows different pre-programmed keys to be activated during cooking.

Opening oven door resets oven back to ready mode.

0

Clean Filter Message

OP:00

OP:01

OP:02

OP:03

Oven will not display Clean Filter 

Oven will display Clean Filter every seven (7) days 

Oven will display Clean Filter every thirty (30) days 

Oven will display Clean Filter every ninety (90) days 
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Digital Dial Operation

Dial option is available on some models only.

 !"#$%&'(!&)*#+,"-.'&+)#+/#'!&$#
0&(-+%.1"#+1")#(.)#(.2$"#1+3'.*"#
42('2.'&+)$#+)#'!"#$2,,35#3&)"6#
 !"#+,"-.'&+)#+/#'!&$#+1")#2)7"-#
2)/.1+-.83"#1+3'.*"#$2,,35#(+)7&'&+)$#
(.)#!.1"#.71"-$"#"//"('$6# !&$#7"1&("#
&$#&)'")7"7#/+-#'!"#(+))"('&+)#'+#.#
,+%"-#$2,,35#$5$'"0#%&'!#.#0.9&020#
,"-0&$$&83"#$5$'"0#&0,"7.)("#:0.9#
of 0.2 Ohms#.'#'!"#&)'"-/.("#,+&)'#+/#
'!"#2$"-;$#$2,,356# !"#2$"-#!.$#'+#
")$2-"#'!.'#'!&$#7"1&("#&$#(+))"('"7#
+)35#'+#.#,+%"-#$2,,35#$5$'"0#
%!&(!#/23<33$#'!"#-"=2&-"0")'#.8+1"6#
>/#)"("$$.-5?#'!"#2$"-#(.)#.$@#'!"#
,283&(#,+%"-#$2,,35#(+0,.)5#/+-#'!"#

$5$'"0#&0,"7.)("#.'#'!"#&)'"-/.("#

,+&)'6

Oven Wall Clearances
ABC+-#D+-'!#A0"-&(.)#EFGHIJAK#0+7"3$?#

.33+%#.'#3".$'#LM#EN6O#(0K#+/#(3".-.)("#

.-+2)7#'+,#+/#+1")6#C+-#>)'"-).'&+).3#ENP#

QRK#0+7"3$?#.33+%#.'#3".$'#OLM#ESP#(0K#+/#

(3".-.)("#.-+2)7#'+,#+/#+1")6#T-+,"-#.&-#4+%#

.-+2)7#+1")#(++3$#"3"('-&(.3#(+0,+)")'$6#

U&'!#-"$'-&('"7#.&-#4+%?#+1")#0.5#)+'#

+,"-.'"#,-+,"-35#.)7#3&/"#+/#"3"('-&(.3#,.-'$#&$#

-"72("76

VBA33+%#.'#3".$'#LM#EN6O#(0K#8"'%"")#.&-#

7&$(!.-*"#+)#8.(@#+/#+1")#.)7#8.(@#%.336

IBA33+%#.'#3".$'#LM#EN6O#(0K#+/#(3".-.)("#

.-+2)7#$&7"$#+/#+1")6#

No metal pansDO NOT power spray

So...how do I use it?  (Digital Dial)

Heating
O6# W,")#+1")#7++-?#,3.("#/++7#&)#+1")?#.)7#(3+$"#+1")#7++-6#

L6#  2-)#'&0"#")'-5#@)+8#(3+(@%&$"#'+#7"$&-"7#'&0"6

X# I++@&)*#'&0"#(.)#8"#$"'#2,#'+#Y#0&)2'"$6

X# W1")#8"*&)$#+,"-.'&+)#.)7#'&0"#(+2)'$#7+%)6

S6# U!")#(++@&)*#'&0"#!.$#"3.,$"7?#0&(-+%.1"#")"-*5#$'+,$#.)7#+1")#

$&*).3#$+2)7$6

Interrupting Operation 
W,")#+1")#7++-#'+#&)'"--2,'#+,"-.'&+)#+-#'2-)#'&0"#")'-5#@)+8#

(+2)'"-(3+(@%&$"#'+#ZPM6# +#-"$20"#0&(-+%.1"#+1")#+,"-.'&+)?#(3+$"#+1")#

7++-6# 

>/#'&0"#%.$#(!.)*"7#'+#ZPM?#'&0"#%&33#)""7#'+#8"#-"$"'6

Changing Time and Canceling Mistakes
Q".'&)*#'&0"#(.)#8"#(!.)*"7#.'#.)5#'&0"#%!&3"#'!"#+1")#&$#+,"-.'&)*6#

 2-)#@)+8#'+#7"$&-"7#)"%#$"''&)*6# +#$"'#(++@&)*#'&0"#'+#R"-+?#'2-)#@)+8#

(+2)'"-(3+(@%&$"#'+#ZPM6

B

A

C
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Dial Operation

Dial option is available on some models only.

Oven Wall Clearances
ABC+-#D+-'!#A0"-&(.)#EFGHIJAK#0+7"3$?#.33+%#

.'#3".$'#LM#EN6O#(0K#+/#(3".-.)("#.-+2)7#'+,#

+/#+1")6#C+-#>)'"-).'&+).3#ENP#QRK#0+7"3$?#

.33+%#.'#3".$'#OLM#ESP#(0K#+/#(3".-.)("#

.-+2)7#'+,#+/#+1")6#T-+,"-#.&-#4+%#.-+2)7#

+1")#(++3$#"3"('-&(.3#(+0,+)")'$6#U&'!#

-"$'-&('"7#.&-#4+%?#+1")#0.5#)+'#+,"-.'"#

,-+,"-35#.)7#3&/"#+/#"3"('-&(.3#,.-'$#&$#

-"72("76

VBA33+%#.'#3".$'#LM#EN6O#(0K#8"'%"")#.&-#

7&$(!.-*"#+)#8.(@#+/#+1")#.)7#8.(@#%.336

IBA33+%#.'#3".$'#LM#EN6O#(0K#+/#(3".-.)("#.-+2)7#

$&7"$#+/#+1")6#

B

A

C

 !"#$%&'(!&)*#+,"-.'&+)#+/#'!&$#
0&(-+%.1"#+1")#(.)#(.2$"#1+3'.*"#
42('2.'&+)$#+)#'!"#$2,,35#3&)"6#
 !"#+,"-.'&+)#+/#'!&$#+1")#2)7"-#
2)/.1+-.83"#1+3'.*"#$2,,35#(+)7&'&+)$#
(.)#!.1"#.71"-$"#"//"('$6# !&$#7"1&("#
&$#&)'")7"7#/+-#'!"#(+))"('&+)#'+#.#
,+%"-#$2,,35#$5$'"0#%&'!#.#0.9&020#
,"-0&$$&83"#$5$'"0#&0,"7.)("#:0.9#
of 0.2 Ohms#.'#'!"#&)'"-/.("#,+&)'#+/#
'!"#2$"-;$#$2,,356# !"#2$"-#!.$#'+#
")$2-"#'!.'#'!&$#7"1&("#&$#(+))"('"7#
+)35#'+#.#,+%"-#$2,,35#$5$'"0#
%!&(!#/23<33$#'!"#-"=2&-"0")'#.8+1"6#
>/#)"("$$.-5?#'!"#2$"-#(.)#.$@#'!"#
,283&(#,+%"-#$2,,35#(+0,.)5#/+-#'!"#

$5$'"0#&0,"7.)("#.'#'!"#&)'"-/.("#

,+&)'6

No metal pansDO NOT power spray

So...how do I use it?  (Dial)

100%15%

30% 75%

Heating
O6# W,")#+1")#7++-?#,3.("#/++7#&)#+1")?#.)7#(3+$"#+1")#7++-6#

L6#### 2-)#'!"#,+%"-#3"1"3#@)+8#'+#7"$&-"7#,+%"-#3"1"36#

X# T+%"-#3"1"3#(.)#8"#$"'#.'##Q+37#EON[K#\"/-+$'#ESP[K?#]"7&20#ENP[K?# 

]"76#Q&*!#E^P[K?#+-#Q&*!#,+%"-#EOPP[K6

S6#  2-)#'&0"#")'-5#@)+8#(3+(@%&$"#2)'&3#7"$&-"7#'&0"#7&$,3.5$6

X# I++@&)*#'&0"#(.)#8"#$"'#2,#'+#OP#0&)2'"$6

X# >/#'2-)&)*#'!"#'&0"-#@)+8#/+-#3"$$#'!.)#L#0&)2'"$?#'2-)#&'#,.$'#L#0&)2'"$#

.)7#'!")#8.(@#'+#'!"#7"$&-"7#'&0"6

_6# W1")#8"*&)$#+,"-.'&+)#.)7#'&0"#(+2)'$#7+%)6

N6# U!")#(++@&)*#'&0"#"3.,$"$?#0&(-+%.1"#")"-*5#$'+,$#.)7#+1")#$&*).3#

$+2)7$6

Interrupting Operation 
W,")#+1")#7++-#'+#&)'"--2,'#+,"-.'&+)#+-#'2-)#'&0"#")'-5#@)+8#

(+2)'"-(3+(@%&$"#'+#ZPM6# +#-"$20"#0&(-+%.1"#+1")#+,"-.'&+)?#(3+$"#+1")#

7++-6# 

>/#'&0"#%.$#(!.)*"7#'+#ZPM?#'&0"#%&33#)""7#'+#8"#-"$"'6

Changing Time and Power/Canceling 

Mistakes
I++@&)*#'&0"#.)7#,+%"-#3"1"3#(.)#8"#(!.)*"7#.'#.)5#'&0"#%!&3"#'!"#+1")#&$#

+,"-.'&)*6# 2-)#@)+8E$K#'+#7"$&-"7#)"%#$"''&)*6# +#$"'#(++@&)*#'&0"#'+#R"-+?#

'2-)#'&0"#")'-5#@)+8#(+2)'"-(3+(@%&$"#'+#ZPM6
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Care and Cleaning

PART  CARE AND CLEANING RECOMMENDATION 

Interior, Exterior, and Door 

Clean microwave oven with mild detergent in warm water using soft sponge or cloth. 
Wring sponge or cloth to remove excess water before wiping equipment. If desired, boil a 
cup of water in microwave oven to loosen soil before cleaning.  

Important: 

  Do not use abrasive cleansers or cleaners containing ammonia or citrus. 
These could damage finish.  

  Never pour water into microwave oven bottom. 
  Do not use water pressure type cleaning systems.  

Discharge Air Vents 

 

Check monthly for a buildup of cooking residue along intake and discharge louvers on 
bottom and back of oven. Clean air vents with damp cloth to ensure proper airflow. Dry 
thoroughly.  

Air Intake Filter 

Non removable filter is located below oven door. Clean air intake filter regularly for proper   

        airflow. Clean air vents with damp cloth to ensure proper airflow.
 

Important: 

To avoid overheating and oven damage, clean air filter regularly. 

  
  

Control Panel 
Open oven door to deactivate oven timer. Clean with mild detergent in warm water using 
soft sponge or cloth. 
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Before Calling for Service

     LPOO#AIT?#>)(6

I"7.-#`.,&7$?#>+%.#NL_P_
T.-'#D+6#LPPS^aPO#

`"1&$"7#LHOO

C+-#/233#,-+72('#7+(20")'.'&+)#1&$&'b# 
%%%6.(,$+32'&+)$6(+0

 esuaC elbissoP melborP

O ven does  not opera te.  

C on!rm  oven is p lug ged into dedic ated circu it. 

C on!rm  oven is o n g round ed a nd p olarized c ircuit.  
(C ontact e lectric ian to con!rm ) 

C hec k fuse or circuit break er.  

O ven operates interm ittently.  C hec k air !lter an d discharge are as for obstructio ns.  

Oven does not accept e ntries 
w hen pad  is pressed .  

M ake  sure oven is o n. 
O pen and close ove n d oor. P ress k e y  again .  

Oven m alfunctions or sh ow s  

F  w ith  a n um ber.  

O ven  co ntrol is  equ ipp ed w ith a self-dia gnostic s ystem . Se lf-diag nostic 
s yste m  alerts you  if there is  a error or problem . W hen electron ic contro l 
signa ls a problem , follo w steps liste d belo w. 

1. R ecord n um ber show n. 

2. U nplug oven, w ait for 1 m inute, and plug in ove n. 

  D isconnectin g electrical sup ply m ay elim inate service cod e. If failure 
continues,  ca ll A C P  ComServ to ll free at 1-866 -426-262 1 

 insid e the U .S.A . or C ana da. 

O ven operates b ut does no t heat 
food.  

P lace  on e cup of w ater in o ven . 
R un for one m inute at full p ow er (100% ). 
If tem perature d oes not rise , oven is not op erating correctly. C on tact a n 
autho rized AC P  s ervicer or call A C P C o m S e r v  to ll free  a t 1-866-4 26-26 21 inside 
the U .S.A . or C anad a. 

 

! WARNING

 +#.1+&7#"3"('-&(.3#$!+(@#%!&(!#(.)#(.2$"#$"1"-"#,"-$+).3#&)c2-5#+-#7".'!?#7+#)+'#-"0+1"#+2'"-#(.$"#.'#.)5#'&0"6#

W)35#.)#.2'!+-&R"7#AIT#$"-1&("-#$!+237#-"0+1"#+2'"-#(.$"6



Horno Microondas Comercial
Conserve estas instrucciones como material de 
referencia. Si el horno cambiara de dueño, cerciórese 
de que vaya acompañado del manual.

Manual del Propietario

Contenido
 !"#$%&'('%)#*!"+*,-!"+-*................... 2

PRECAUCIONES PARA EVITAR UNA 
POSIBLE EXPOSICIÓN A UN EXCESO 
DE ENERGÍA DE MICROONDAS .......3

IMPORTANTES NORMAS DE SEGURIDAD .. 3
 #/$01''%-#"/*!"*21"/$(*(*3%"00(*....... 5

 #/$(+('%)#*......................................... 5

2(#$(++(*4*51#'%-#"/*......................... 6

6/-*!"*+-/*7-#$0-+"/*!"+*8-0#-**

9,-!"+-/*:+"'$0)#%'-/;*.................. 8

20-<0(=('%)#*!"*+-/*7-#$0-+"/*!"+*8-0#-**

9,-!"+-/*:+"'$0)#%'-/;*.................. 9

>?'%-#"/*?(0(*"+*6/1(0%-**

9,-!"+-/*:+"'$0)#%'-/;*................ 10

>?"0('%)#*'-#*71(!0(#$"*@%<%$(+*.....11

>?"0('%)#*'-#*71(!0(#$"*@%<%$(+*.... 12

>?"0('%)#*'-#*71(!0(#$"*............... 13

71%!(!-*4*A%=?%"B(*......................... 14

C#$"/*!"*A+(=(0*(+*D"0E%'%-*3F'#%'-*.. 15
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:+*/"0E%'%-*?-0*<(0(#$G(*!"H"*/"0*?0"/$(!-*?-0*1#*$F'#%'-*

!"*/"0E%'%-*(1$-0%B(!-*!"*C72.*C72*$(=H%F#*0"'-=%"#!(*

?-#"0/"*"#*'-#$('$-*'-#*1#*$F'#%'-*!"*/"0E%'%-*

(1$-0%B(!-*!"*C72*/%*+(*1#%!(!*#"'"/%$(*/"0E%'%-*$F'#%'-*

!"/?1F/*!"*I1"*'(!1I1"*+(*<(0(#$G(.

 !"#$%&'('%)#*!"+*,-!"+-

 !"#$%&'(&)%#*"&(#&+%#,"+,%&+%#&- ./&'!01#1',2(&&
3"&1#4%20"+15#&$(3&)2%$!+,%6&71+8"&1#4%20"+15#&'(&
(#+!(#,2"&(#&3"&+8")"&$(3&#90(2%&$(&'(21(&$(3&&
8%2#%/&'1,!"$"&(#&3"&)"2,(&)%',(21%2&$(3&8%2#%6&&
:(*1',2(&3"&'1*!1(#,(&1#4%20"+15#;

<90(2%&$(&0%$(3%;&==========================
<90(2%&$(&4">21+"+15#;&=======================
<90(2%&$(&'(21(/&%&<?@;&======================
A(+8"&$(&+%0)2";&===========================
<%0>2(&B&$12(++15#&$(3&$1',21>!1$%2;& =============
==========================================
==========================================
==========================================
."2"&+!"3C!1(2&)2(*!#,"&%&)"2"&3%+"31D"2&!#&,E+#1+%&$(&
'(2F1+1%&"!,%21D"$%&$(&- ./&33"0(&31>2(&$(&+"2*%&&
"3&GHIJJHKLJHLJLG&$(#,2%&$(&MM6NN6&%& "#"$O/&%&&
"3&GHPGQHPJIHIGLR/&4!(2"&$(&MM6NN6&%& "#"$O6
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GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

PRECAUCIONES PARA EVITAR UNA POSIBLE EXPOSICIÓN 
A UN EXCESO DE ENERGÍA DE MICROONDAS

-6& NO&1#,(#,(&!'"2&(',(&8%2#%&+%#&3"&)!(2,"&">1(2,"&B"&C!(&)%$2S"&$"2&3!*"2&"&!#"&#%+1F"&(T)%'1+15#&"&(#(2*S"&
$(&01+2%%#$"'6&M'&10)%2,"#,(&#%&42!',2"2&#1&4%2D"2&3%'&'(*!2%'&$(&1#,(2>3%C!(%6

U6& NO&+%3%C!(&(#,2(&3"&'!)(2V+1(&42%#,"3&$(3&8%2#%&B&3"&)!(2,"&#1#*9#&%>W(,%&#1&)(201,"&3"&"+!0!3"+15#&$(&
'!+1($"$&%&2(',%'&$(&"*(#,('&310)1"$%2('&(#&3"'&'!)(2V+1('&$(&+1(22(6

 6& NO&!'(&(3&8%2#%&'1&(',O&$"X"$%6&M'&0!B&10)%2,"#,(&+(22"2&+%22(+,"0(#,(&3"&)!(2,"&$(3&8%2#%&B&(F1,"2&C!(&
'!42"#&$"X%';

G6& 3"&)!(2,"&Y$%>3"01(#,%Z
L6& 3"'&>1'"*2"'&B&3%'&)(',133%'&Y2!),!2"&%&"[%W"01(#,%Z
P6& 3"'&'!)(2V+1('&$(&+1(22(&B&W!#,"'&$(&3"&)!(2,"6

76& <"$1(/&(T+(),%&,E+#1+%'&$(>1$"0(#,(&+"31V+"$%'/&$(>(&"W!',"2&%&2()"2"2&(',(&8%2#%6

G6& \M-&,%$"'&3"'&1#',2!++1%#('&"#,('&$(&!'"2&(3&(C!1)%6

L6& \M-&]&^U@M:_M&3"'&`.:M -N a^<M@&.-:-&M_ab-:&
N<-&.^@aU\M&Mc.^@a ad<&-&N<&Mc M@^&7M&
M<M:ef-&7M&ga :^^<7-@h&(#&(',"&)O*1#"6

P6& M',(&(C!1)%&7MUM&.^<M:@M&-&baM::-6& %#E+,(3%&
'53%&"&!#&,%0"+%221(#,(&$(>1$"0(#,(&.NM@b^&-&
baM::-6& %#'!3,(&`a<@b:N  a^<M@&7M&.NM@b-&-&
baM::-h&(#&3"&)O*1#"&i6

K6& a#',"3(&%&'1,9(&(',(&(C!1)%&@d\^&$(&"+!(2$%&+%#&
3"'&1#',2!++1%#('&$(&1#',"3"+15#&+%#,(#1$"'&(#&(',(&
0"#!"36

i6& -3*!#%'&)2%$!+,%'&+%0%&8!(F%'&(#,(2%'&B&2(+1)1(#,('&
+(22"$%'&j&)6&(W6/&42"'+%'&$(&F1$21%&+(22"$%'&j&)!($(#&
(T)3%,"2&B&<^&7MUM<&'(2& -\M<b-7^@&(#&(',(&
8%2#%6

J6& N'(&(',(&(C!1)%&@d\^&)"2"&(3&)2%)5'1,%&)"2"&(3&C!(&
4!(&$1'(X"$%&'(*9#&'(&$('+21>(&(#&(',(&0"#!"36&
<%&3(&")31C!(&'!',"#+1"'&C!S01+"'&#1&F")%2('&
+%22%'1F%'&"&(',(&(C!1)%6&M',(&,1)%&$(&8%2#%&8"&'1$%&
(')(+SV+"0(#,(&$1'(X"$%&)"2"&+"3(#,"2/&+%+1#"2&%&
'(+"2&"310(#,%'6&<%&4!(&$1'(X"$%&)"2"&!'%&1#$!',21"3&#1&
(T)(210(#,"36

k6&& -3&1*!"3&C!(&+%#&+!"3C!1(2&%,2%&(C!1)%/&'(&$(>(&
@N.M:_a@-:&7M& M: -&(3&!'%&C!(&8"*"#&$(&E3&3%'&
<al^@6

I6&  %#'!3,(&3"'&1#',2!++1%#('&$(&310)1(D"&$(&3"&)!(2,"&(#&
3"&)O*1#"&GP&$(&(',(&0"#!"3&$(&'(*!21$"$&$(3&)2%$!+,%6

Q6& <^&+"31(#,(&>1>(2%#('&(#&(',(&8%2#%6

GR6& @(&$(>(&">212&3%'&42"'+%'&$(&"310(#,%&)"2"&>(>E'&"#,('&
$(&+"3(#,"23%'&B&2(0%F(2&%&"*1,"2&'!&+%#,(#1$%&"#,('&$(&
+%#'!0123%'&)"2"&(F1,"2&C!(0"$!2"'6

GG6& <^&!'(&(',(&(C!1)%&'1&'!&+">3(&%&(#+8!4(&(',O#&$"X"$%'/&
'1&#%&(',O&4!#+1%#"#$%&+%0%&+%22(')%#$(&%&'1&8"&'!421$%&
"3*9#&$"X%&%&+"S$"6

GL6& M',(&(C!1)%/&1#+3!1$%&(3&+">3(&$(&"310(#,"+15#/&$(>(&'(2&
2()"2"$%&@d\^&)%2&)(2'%#"3&,E+#1+%&)2%4('1%#"36&@!&
2()"2"+15#&2(C!1(2(&8(22"01(#,"'&(')(+1"3('6&@%31+1,(&
"3&'(2F1+1%&,E+#1+%&"!,%21D"$%&0O'&+(2+"#%&3"&2(F1'15#/&
2()"2"+15#&%&"W!',(&$(3&(C!1)%6

GP6& <^&+!>2"&#1&>3%C!((&(3&V3,2%&#1&#1#*!#"&%,2"&">(2,!2"&$(3&
(C!1)%6

GK6& <^&*!"2$(&(3&(C!1)%&(#&(')"+1%'&(T,(21%2('6&<^&!'(&(',(&
)2%$!+,%&+(2+"&$(&"*!"/&)6&(W6/&+(2+"&$(&!#&42(*"$(2%/&(#&
!#&'5,"#%&0%W"$%/&!#"&)1'+1#"&!&%,2%&3!*"2&'1013"26

Gi6& <^&'!0(2W"&(3&+">3(&#1&(3&(#+8!4(&(#&"*!"6

GJ6& g"#,(#*"&(3&+">3(&-\Mm-7^&$(&'!)(2V+1('& -\aM<bM@6

Gk6& <^&)(201,"&C!(&(3&+">3(&+!(3*!(&'%>2(&(3&>%2$(&$(&3"&
0('"&%&(3&,">3(2%6

GI6& N'(&'53%&)"2"&V#('&+%0(2+1"3('6

IMPORTANTES NORMAS DE SEGURIDAD

   Reconozca este símbolo como mensaje de SEGURIDAD

! ADVERTENCIA

 !"#$%&!'(&(C!1)%'&(3E+,21+%'/&$(>(&,%0"2&)2(+"!+1%#('&>O'1+"'&)"2"&2($!+12&(3&21('*%&$(&C!(0"$!2"'/&
(3(+,2%+8%C!(/&1#+(#$1%&B&3('1%#('&)(2'%#"3('6
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GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

"6& <^&+%+1#(&$(0"'1"$%&3%'&"310(#,%'6&.2E',(3(&0!+8"&
",(#+15#&"3&8%2#%&+!"#$%/&)"2"&4"+131,"2&3"&+%++15#/&
)%#*"&(#&'!&1#,(21%2&)")(3/&)3O',1+%&!&%,2%&0",(21"3&
+%0>!',1>3(6

>6& -#,('&$(&1#,2%$!+12&>%3'"'&$(&)")(3&%&)3O',1+%&(#&(3&
8%2#%/&C!S,(3('&3%'&"0"22('&$(&"3"0>2(6

+6& @1&'(&(#+1(#$(&"3*9#&0",(21"3&$(#,2%&$(3&8%2#%/&
0"#,(#*"& M::-7-&3"&)!(2,"&$(3&8%2#%/&")O*!(3%&
B&$('+%#(+,(&(3&+">3(&$(&"310(#,"+15#&%&1#,(22!0)"&
3"&+%221(#,(&$('$(&(3&4!'1>3(&%&(3&,">3(2%&$(3&
+%2,"+12+!1,%6

$6& <^&!,131+(&3"&+"F1$"$&$(3&8%2#%&+%0%&3!*"2&$(&
"30"+(#"01(#,%6&<^&$(W(&)2%$!+,%'&$(&)")(3/&
!,(#'131%'&$(&+%+1#"&#1&"310(#,%'&(#&3"&+"F1$"$&
+!"#$%&#%&3"&(',E&!'"#$%6

ADVERTENCIA
&

."2"&(F1,"2&(3&21('*%&$(&C!(&'(&1#+(#$1(&3"&+"F1$"$&$(3&8%2#%;

& ADVERTENCIA
&

7(>1$%&"&'!&,(#'15#&'!)(2V+1"3/&3%'&3SC!1$%'/&+%0%&
"*!"/&+"4E&%&,E/&)!($(#&+"3(#,"2'(&)%2&(#+10"&$(&'!&
)!#,%&$(&(>!331+15#&'1#&$"2&0!(',2"'&$(&(',"2&812F1(#$%6&
<%&#(+('"21"0(#,(&3%'&F(2O&8(2F12&%&>!2>!W("2&
+!"#$%&(T,2"1*"&(3&2(+1)1(#,(&$(3&01+2%%#$"'6&.^:&
 ^<@aeNaM<bM/&\^@&\fnNa7^@&.NM7M<&Mg.Mo-:&
-&pM:_a:&]&@-\.a -:&-\&a<b:^7N a:\M@&N<-&
 N p-:-&N&^b:^&NbM<@a\a^6&."2"&2($!+12&(3&21('*%&$(&
'!4212&3('1%#(';

1Z&& <%&2(+"31(#,(&(3&3SC!1$%6
11Z&& :(0!(F"&(3&3SC!1$%&"#,('&$(&(0)(D"2&"&+"3(#,"2&B&"&

01,"$&$(3&)2%+('%6
111Z&& <%&!,131+(&2(+1)1(#,('&$(&3"$%'&2(+,%'&+%#&+!(33%&

"#*%',%6
1FZ&& 7(')!E'&$(&+"3(#,"2&(3&3SC!1$%/&$(W(&2()%'"2&(3&

2(+1)1(#,(&$(#,2%&$(3&01+2%%#$"'&)%2&!#&>2(F(&,1(0)%&
"#,('&$(&'"+"23%6

FZ&& b(#*"&'!0%&+!1$"$%&+!"#$%&3(&1#,2%$!D+"&!#"&
+!+8"2"&!&%,2%&!,(#'131%&"3&2(+1)1(#,(6

G6& <%&!,131+(&(3&8%2#%&)"2"&42(S2&"310(#,%'&+%0)3(,"0(#,(&
1#0(2'%'&(#&"+(1,(6&M3&"+(1,(&)%$2S"&2(+"3(#,"2'(&B&'!&
0"#1)!3"+15#&2('!3,"2S"&)(31*2%'"6

L6& <%&!,131+(&(#(2*S"&$(&01+2%%#$"'&)"2"&+%+1#"2&%&
2(+"3(#,"2&8!(F%'&(#&'!&+O'+"2"&%&+%#&3"&B(0"&S#,(*2"6&
\"&)2('15#&)!($(&"+!0!3"2'(&B&8"+(2&(T)3%'15#6&
-#,('&$(&+%+1#"2/&)(24%2(&3"&B(0"&+%#&!#&,(#($%2&%&!#&
+!+8133%6

P6& .(24%2(&3"&)1(3&$(&)")"'/&,%0",('&B&"310(#,%'&'1013"2('&
"#,('&$(&+%+1#"2&+%#&(#(2*S"&$(&01+2%%#$"'6&@1&3"&)1(3&
(',O&)(24%2"$"/&(3&F")%2&)!($(&('+")"2&!#14%20(0(#,(6&

K6& <%&!'(&(3&8%2#%&'1&#%&,1(#(&+"2*"&%&"310(#,%'&(#&'!&
+"F1$"$6&

i6 N,131+(&'%3"0(#,(&)"3%01,"'&$(&0"SD&C!(&F1(#(#&(#&
>%3'"'&$1'(X"$"'&B&2%,!3"$"'&)"2"&!'%&(#&8%2#%'&
01+2%%#$"'6&El tiempo necesario para que empiecen 
a saltar las palomitas varía de acuerdo con el 
vatiaje del horno. N#"&F(D&C!(&$(W(#&$(&8"+(23%/&
")"*!(&(3&01+2%%#$"'6&7(&3%&+%#,2"21%/&3"'&)"3%01,"'&'(&
+8"0!'+"2O#&%&'(&C!(0"2O#6&<%&$('",1(#$"&(3&8%2#%6

J6& <%&1#,2%$!D+"&,(2050(,2%'&$(&+%+1#"&#%20"3('&(#&
(3&8%2#%6&\"&0"B%2S"&$(&3%'&,(2050(,2%'&+%#,1(#(#&
0(2+!21%&B&)!($(#&%21*1#"2&"2+%'&(3E+,21+%'&%&+"!'"23(&
$(')(24(+,%'&%&"F(2S"'&"3&8%2#%6

k6& <%&1#,2%$!D+"&!,(#'131%'&0(,O31+%'&(#&(3&8%2#%6

I6& <!#+"&!'(&)")(3/&)3O',1+%&#1&#1#*9#&%,2%&0",(21"3&
+%0>!',1>3(&C!(&#%&8"B"&'1$%&$1'(X"$%&)"2"&+%+1#"26&

Q6&  !"#$%&+%+1#(&+%#&)")(3/&)3O',1+%&!&%,2%&0",(21"3&
+%0>!',1>3(/&'1*"&3"'&2(+%0(#$"+1%#('&$(3&4">21+"#,(&
"+(2+"&$(3&!'%&$(3&)2%$!+,%6

GR6&&<%&!'(&,%"33"'&$(&)")(3&C!(&+%#,(#*"#&#"13%#&#1&
#1#*!#"&%,2"&V>2"&'1#,E,1+"6&\"'&V>2"'&'1#,E,1+"'/&"3&
+"3(#,"2'(/&)!($(#&$(22(,12'(&B&)2(#$(23(&4!(*%&"3&
)")(36

GG6&& <%&+"31(#,(&2(+1)1(#,('&+(22"$%'&#1&>%3'"'&)3O',1+"'&(#&
(3&8%2#%6&\%'&"310(#,%'&B&3SC!1$%'&)!($(#&(T)"#$12'(&
2O)1$"0(#,(&B&8"+(2&C!(&'(&2%0)"&(3&2(+1)1(#,(&%&3"&
>%3'"6&.(24%2(&%&">2"&(3&2(+1)1(#,(&%&3"&>%3'"&"#,('&$(&
+"3(#,"26&

GL6& ."2"&(F1,"2&$(')(24(+,%'&(#&!#&0"2+")"'%'/&+%#'!3,(&
"&!#&0E$1+%&%&"3&4">21+"#,(&$(3&0"2+")"'%'&'%>2(&
3%'&(4(+,%'&C!(&'%>2(&E3&)!($"&,(#(2&3"&(#(2*S"&$(&
01+2%%#$"'6&

GP6& M3&(C!1)%&7MUM&'(2&1#')(++1%#"$%&"#!"30(#,(&)%2&
!#&,E+#1+%&$(&'(2F1+1%&"!,%21D"$%6&:(*1',2(&,%$"'&
3"'&1#')(++1%#('&B&2()"2"+1%#('&+%0%&0",(21"3&$(&
2(4(2(#+1"6

GK6& \10)1(&(3&8%2#%&2(*!3"20(#,(&B&(3101#(&,%$%'&3%'&2(',%'&
$(&"310(#,%'&$()%'1,"$%'&(#&(3&8%2#%6

Gi6& ."2"&(F1,"2&C!(&3"'&'!)(2V+1('&'(&$(,(21%2(#/&0"#,(#*"&
(3&8%2#%&(#&+%#$1+15#&310)1"6&\"&310)1(D"&)%+%&42(+!(#,(&
)!($(&"4(+,"2&"$F(2'"0(#,(&3"&F1$"&9,13&$(3&")"2",%&B&
2('!3,"2&)%'1>3(0(#,(&(#&!#"&'1,!"+15#&)(31*2%'"6

ATENCIÓN!
."2"&(F1,"2&3('1%#('&)(2'%#"3('&%&$"X%'&0",(21"3('/&%>'(2F(&3"'&'1*!1(#,('&1#$1+"+1%#(';

IMPORTANTES NORMAS DE SEGURIDAD
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Instalación
Desempaque del Horno 
q& a#')(++1%#(&(3&8%2#%&B&F(21VC!(&C!(&#%&,(#*"&$"X%'&+%0%/&)%2&(W(0)3%/&

">%33"$!2"'&(#&3"&)!(2,"&%&(#&3"&+"F1$"$6&
q& @1&,1(#(&">%33"$!2"'&%&(',O&2%,%/&1#4%20(&$(&1#0($1",%&"3&F(#$($%26&&

Si el horno ha sufrido algún daño, no intente utilizarlo.
q& MT,2"1*"&,%$%'&3%'&0",(21"3('&$(3&1#,(21%2&$(3&8%2#%6
q& @1&(3&8%2#%&8"&(',"$%&"30"+(#"$%&(#&!#&3!*"2&$(0"'1"$%&42S%/&(')(2(&"3*!#"'&

8%2"'&"#,('&$(&+%#(+,"23%&"&!#&,%0"+%221(#,(6

Interferencia de Radio
M3&4!#+1%#"01(#,%&$(3&01+2%%#$"'&)!($(&8"+(2&1#,(24(2(#+1"&+%#&2"$1%'/&,(3(F1'%2('&
!&8%2#%'&'1013"2('6&:($!D+"&%&(3101#(&3"&1#,(24(2(#+1"&0($1"#,(&(3&'1*!1(#,(&
)2%+($101(#,%;
q& \10)1(&3"&)!(2,"&B&3"'&'!)(2V+1('&$(&+1(22(&$(3&8%2#%&$(&"+!(2$%&+%#&3"'&

1#',2!++1%#('&(#&3"&'(++15#&Cuidado y Limpieza6
q& @1,9(&(3&2"$1%/&,(3(F1'%2/&(,+6&,"#&3(W%'&$(3&8%2#%&+%0%&'("&)%'1>3(6
q& g(W%2(&3"&2(+()+15#&$(3&2"$1%/&,(3(F1'%2/&(,+6/&0($1"#,(&3"&+%22(+,"&1#',"3"+15#&$(&

!#"&"#,(#"6

Ubicación del Horno 
q& <%&1#',"3(&(3&8%2#%&+(2+"&%&(#+10"&$(&4!(#,('&$(&+"3%2/&)6&(W6/&8%2#%'&)"2"&

)1DD"'&%&42(1$%2"'6&M',%&)!($(&%+"'1%#"2&!#&0"3&4!#+1%#"01(#,%&$(3&01+2%%#$"'&
B&"+%2,"2&3"&F1$"&9,13&$(&3"'&)1(D"'&(3E+,21+"'6

q& <%&>3%C!((&#1&%>',2!B"&(3&V3,2%&$(3&8%2#%6&7(W(&31>2(&(3&"++('%&)"2"&3"&310)1(D"6
q& a#',"3(&(3&8%2#%&'%>2(&3"&'!)(2V+1(&'!)(21%2&)3"#"&$(3&,">3(2%6
q&  %3%C!(&3"&(,1C!(,"&$(&"$F(2,(#+1"&(#&!#&3!*"2&+3"2"0(#,(&F1'1>3(&B&)25T10%&"3&

8%2#%&01+2%%#$"'6
q& M3&,%0"+%221(#,(&$(>(&(',"2&'1,!"$%&$(&0%$%&C!(&)(201,"&(#+8!4"2&(3&8%2#%&

$('$(&'!&!>1+"+15#6

A—."2"&3%'&0%$(3%'&$(&-0E21+"&$(3&<%2,(&YN\? @-Z/&$(W(&"3&0(#%'&i/G&+0&YL&)!3*6Z&$(&(')"+1%&31>2(&
"32($($%2&$(&3"&)"2,(&'!)(21%2&$(3&8%2#%6&."2"&0%$(3%'&a#,(2#"+1%#"3('&YiR&pDZ/&$(W(&"3&0(#%'&
PR&+0&YGL&)!3*6Z&$(&(')"+1%&31>2(&"32($($%2&$(&3"&)"2,(&'!)(21%2&$(3&8%2#%6&\"&+12+!3"+15#&$(&"12(&
"$(+!"$"&"32($($%2&$(3&8%2#%&(#42S"&'!'&+%0)%#(#,('&(3E+,21+%'6&@1&'(&2(',21#*(&3"&+12+!3"+15#&
$(&"12(/&)%'1>3(0(#,(&#%&4!#+1%#(&+%22(+,"0(#,(&(3&8%2#%&B&'(&2($!D+"&3"&$!2"+15#&$(&3"'&)1(D"'&
(3E+,21+"'6

B—7(W(&"3&0(#%'&i/G&+0&YL&)!3*6Z&(#,2(&3"&'"31$"&$(&"12(/&(#&3"&)"2,(&)%',(21%2&$(3&8%2#%/&B&3"&)"2($&$(&
4%#$%6

 r7(W(&"3&0(#%'&i/G&+0&YL&)!3*6Z&$(&(')"+1%&31>2(&)%2&3%'&3"$%'&$(3&8%2#%6

Espacio libre alrededor del horno

ADVERTENCIA

&
."2"&(F1,"2&(3&21('*%&$(&
(3(+,2%+8%C!(&%&0!(2,(/&('&
#(+('"21%&)%#(2&(',(&8%2#%&"&,1(22"6

ADVERTENCIA

&
."2"&(F1,"2&(3&21('*%&$(&(3(+,2%+8%C!(&
%&0!(2,(/&#%&0%$1VC!(&(3&(#+8!4(6&

Instrucciones de Puesta  

a Tierra
El horno DEBE ponerse a tierra. 
.%#(23%&"&,1(22"&2($!+(&(3&21('*%&$(&
(3(+,2%+8%C!(&B"&C!(&)2%)%2+1%#"&!#&
+%#$!+,%2&$(&('+")(&)"2"&3"&+%221(#,(&
(3E+,21+"&(#&+"'%&$(&+%2,%+12+!1,%6&M',(&
8%2#%&+!(#,"&+%#&!#&+">3(&C!(&,1(#(&!#&
813%&$(&,1(22"&+%#&(#+8!4(&$(&+%#(T15#&
"&,1(22"6&M',(&(#+8!4(&$(>(&+%#(+,"2'(&
(#&!#&,%0"+%221(#,(&+%22(+,"0(#,(&
1#',"3"$%&B&)!(',%&"&,1(22"6

@1&#%&+%0)2(#$(&+">"30(#,(&3"'&
1#',2!++1%#('&$(&)!(',"&"&,1(22"/&%&$!$"&
C!(&(3&8%2#%&(',E&+%22(+,"0(#,(&)!(',%&"&
,1(22"/&+%#'!3,(&"&!#&(3(+,21+1',"&)2%4('1%#"3&
%&,E+#1+%&$(&'(2F1+1%&"!,%21D"$%6

No utilice cables de extensión. &
@1&(3&+">3(&$(&"310(#,"+15#&$(3&)2%$!+,%&('&
$(0"'1"$%&+%2,%/&)S$"3(&"&!#&(3(+,21+1',"&
)2%4('1%#"3&C!(&1#',"3(&!#"&+"W"&$(&
+%#,"+,%&$(&,2('&2"#!2"'6&M',(&8%2#%&$(>(&
+%#(+,"2'(&"&!#&+12+!1,%&")"2,(&C!(&,(#*"&
3"&+")"+1$"$&(3E+,21+"&C!(&1#$1+"#&3"'&
(')(+1V+"+1%#('&$(3&)2%$!+,%&Y$1')%#1>3('&
"&,2"FE'&$(&sss6"+)'%3!,1%#'6+%0Z6&@1&'(&
1#',"3"&(3&8%2#%&01+2%%#$"'&(#&!#&01'0%&
+12+!1,%&+%#&%,2%'&(C!1)%'/&)%$2S"&'(2&
#(+('"21%&"!0(#,"2&3%'&,1(0)%'&$(&
+%++15#&B&3%'&4!'1>3('&'(&)%$2S"#&C!(0"26

Terminal de Tierra Equipotencial 

Externo (sólo para exportación)

M3&(C!1)%&$1')%#(&$(&!#&,(201#"3&
'(+!#$"21%&$(&)!(',"&"&,1(22"6&M',(&
,(201#"3&)2%)%2+1%#"&!#"&)!(',"&"&
,1(22"&(T,(2#"&C!(&'(&!,131D"&(#&4%20"&
"$1+1%#"3&"&3"&+3"F1W"&$(&)!(',"&"&,1(22"&
$(3&(#+8!4(6&M3&,(201#"3&(',O&'1,!"$%&(#&
3"&)"2,(&(T,(2#"&$(3&3"$%&)%',(21%2&$(3&
8%2#%&B&F1(#(&0"2+"$%&+%#&(3&'S0>%3%&
C!(&")"2(+(&"&+%#,1#!"+15#6

A

BC

Apilamiento de Hornos
q& @(&)(201,(&(3&")13"01(#,%&$(&8%2#%'/&!'"#$%&(3&'%)%2,(&$(&")13"01(#,%&'1,!"$%&

(#&3"&('C!1#"&)%',(21%2&$(3&01+2%%#$"'6
q& MT,2"1*"&(3&'%)%2,(&$(&")13"01(#,%&$(3&8%2#%&B&(T,2"1*"&!#&,%2#133%&)%',(21%2&

$(&('C!1#"&$(&+"$"&'%)%2,(&$(&01+2%%#$"'6&\!(*%&"V"#+(&(3&'%)%2,(&$(&
")13"01(#,%&(#,2(&3%'&$%'&01+2%%#$"'6
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          Tecla START (ARRANCAR)

&&&&&&&&&&&&&&\"&,(+3"&@b-:b&Y-::-< -:Z&
'(&!,131D"&)"2"&+%0(#D"2&!#&+1+3%&
$(&+%++15#&1#*2('"#$%&(3&,1(0)%&
0"#!"30(#,(6&b"0>1E#&'(&!,131D"&
)"2"&*!"2$"2&3"'&0%$1V+"+1%#('&"&3"'&
'(+!(#+1"'&$(&)2%*2"0"+15#&%&3"'&
%)+1%#('&)"2"&(3&!'!"21%6

Pantalla y Funciones (algunos modelos)

            Tecla STOP/RESET 
(PARAR/RESTABLECER)

&&&&&&&&&&&&&&&&\"&,(+3"&@b^.?:M@Mb&
Y.-:-:?:M@b-U\M M:Z&$(,1(#(&3"&
'(+!(#+1"&$(&+%++15#&(#&)2%*2('%/&
>%22"&(3&,1(0)%&2(',"#,(&B&,"0>1E#&
V#"31D"&!#&+1+3%&$(&)2%*2"0"+15#&%&$(&
%)+1%#('&)"2"&(3&!'!"21%6& !"#$%&'(&
!,131D"&3"&,(+3"&@b^.?:M@Mb&Y.-:-:?
:M@b-U\M M:Z&)"2"&V#"31D"2&
0%$1V+"+1%#('&$(&)2%*2"0"+15#&%&$(&
%)+15#/&'(&"#!3"#&3"'&0%$1V+"+1%#('6

           Programación de Tecla Simple  

(se muestra como ejemplo la tecla 1)

M',"&4!#+15#&)(201,(&)2%*2"0"2&+"$"&,(+3"&#!0E21+"&)"2"&!#&!'%&%&
)2%+($101(#,%&$(&+%++15#&(')(+SV+%6&."2"&!'"2&(',"&4!#+15#/&'(#+133"0(#,(&
)2%*2"0(&3"&,(+3"&)"2"&3"&+"#,1$"$&$(&,1(0)%&B&#1F(3&$(&)%,(#+1"&$('("$%'6&
."2"&!,131D"2&(',"&4!#+15#/&%)210"&3"&,(+3"&!#"&F(D&B&(3&8%2#%&01+2%%#$"'&
(0)(D"2O&"&+%+1#"2&3%'&"310(#,%'6

                      Programación de Dos Teclas 

(algunos modelos)

M',"&4!#+15#&"$01,(&8"',"&GRR&(#,2"$"'&)2%*2"0"$"'6&-&+"$"&(#,2"$"&'(&
3(&"'1*#"2O&!#&#90(2%&$(&$%'&$S*1,%'/&)%2&(W(0)3%&Rk&+%0%&'(&0!(',2"6&
 !"#$%&'(&!,131D"&3"&)2%*2"0"+15#&$(&$%'&,(+3"'/&'(&$(>(#&%)21012&$%'&
,(+3"'&)"2"&C!(&+%01(#+(&(3&+1+3%&$(&+%++15#6

         Ingreso de Tiempo Manual
&&&&&&&&&&&&&&&-$(0O'&$(&3"'&,(+3"'&)2%*2"0">3('/&(',(&8%2#%&01+2%%#$"'&
,"0>1E#&)(201,(&1#*2('"2&+"#,1$"$('&$(&,1(0)%&(')(+SV+"'&0($1"#,(&(3&
!'%&$(&3"&,(+3"&bagM&M<b:]&Ya<e:M@-:&baMg.^Z6&M3&!'%&$(3&1#*2('%&$(&
,1(0)%&0"#!"3&#%&"4(+,"&3"'&,(+3"'&)2%*2"0"$"'6

         Tecla X2
&&&&&&&&&&&&&&&&\"&,(+3"&cL&"X"$(&"3&,1(0)%&$(&+%++15#&)2((',">3(+1$%&!#&
)%2+(#,"W(&$(3&,1(0)%&$(&+%++15#&%21*1#"3&Y4"+,%2&$(&+%++15#Z6&M3&!'!"21%/&'1&
3%&$('("/&)!($(&(')(+1V+"2&(3&)%2+(#,"W(&B&E',(&'(&)!($(&0%$1V+"2&)"2"&3"'&
'(+!(#+1"'&$(&+%++15#&1#$1F1$!"3('6&M',"&4!#+15#&('&0!B&9,13&)"2"&+%+1#"2&
F"21"'&)%2+1%#('&$(&"310(#,%'6&\"&,(+3"&cL&)!($(&!,131D"2'(&W!#,%&+%#&3"&
)2%*2"0"+15#&$(&,(+3"&'10)3(&%&$(&$%'&,(+3"'6&."2"&0%$1V+"2&(3&4"+,%2&$(&
+%++15#/&+%#'!3,(&3"&'(++15#&Programación de los Controles del Horno.

Cocción por Etapas

\"&+%++15#&)%2&(,")"'&('&!#"&'(+!(#+1"&$(&+%++15#&+%#&(,")"'&
(')(+SV+"'&(#&3"'&C!(&+"0>1"&3"&)%,(#+1"6&M3&!'!"21%&)!($(&

)2%*2"0"2&8"',"&+!",2%&+"0>1%'&$(&#1F(3('&$(&)%,(#+1"&$14(2(#,('&B&3"&
+"#,1$"$&(')(+SV+"&$(&,1(0)%&$(&+%++15#&$(&+"$"&#1F(3&$(&)%,(#+1"6& "$"&
+%0>1#"+15#&$(&#1F(3&$(&)%,(#+1"&B&,1(0)%&$(&+%++15#&'(&+%#%+(&+%0%&!#"&
(,")"6&@(&)!($(#&)2%*2"0"2&8"',"&+!",2%&(,")"'6&

Opciones para el Usuario

M',(&8%2#%&01+2%%#$"'&'(&)!($(&$1')%#(2&"&3"'&)2(4(2(#+1"'&
(')(+SV+"'&$(3&!'!"21%6&\"'&%)+1%#('/&+%0%&(3&F%3!0(#&$(3&
)1,1$%/&(3&,1(0)%&$(&+%++15#&0OT10%&B&(3&#90(2%&$(&,(+3"'&
)2%*2"0">3('/&'(&)!($(#&0%$1V+"26&."2"&0%$1V+"2&3"'&$1',1#,"'&
%)+1%#('/&+%#'!3,(&Opciones para el Usuario/&(#&(',(&0"#!"36

Retener, Mantener

Descongelar, 20% Potencia

50% Potencia

70% Potencia

Ingreso de Tiempo

Parar

Arrancar / Continuar

Porciones Múltiples

10 Teclas Programables

Teclas Táctiles Braille

Cocc

M3&4!#+1%#"01(#,%&1#,(201,(#,(&$(&(',(&8%2#%&01+2%%#$"'&)!($(&%+"'1%#"2&[!+,!"+1%#('&$(&F%3,"W(&(#&3"&3S#("&$(&"310(#,"+15#6&@1&3"&,(#'15#&$(&
"310(#,"+15#&('&1#"$(+!"$"/&(3&4!#+1%#"01(#,%&$(&(',(&8%2#%&01+2%%#$"'&)!($(&,(#(2&(4(+,%'&)(2W!$1+1"3('6&M',(&")"2",%&8"&'1$%&$1'(X"$%&)"2"&
+%#(+,"2'(&"&!#&'1',(0"&$(&"310(#,"+15#&+!B"&10)($"#+1"&"$01'1>3(&0OT10"&o0"T&'("&$(&0.10 ohm&(#&(3&)!#,%&$(&1#,(2+%#(T15#&$(&3"&4!(#,(&
$(3&!'!"21%6&M3&!'!"21%&$(>(&*"2"#,1D"2&C!(&(',(&$1')%'1,1F%&'(&+%#(+,(&'53%&"&!#&'1',(0"&$(&"310(#,"+15#&C!(&+!0)3"&+%#&(',(&2(C!1'1,%6&@1&('&
#(+('"21%/&(3&!'!"21%&)!($(&)($123(&"&3"&(0)2('"&$(&(#(2*S"&(3E+,21+"&1#4%20"+15#&'%>2(&3"&10)($"#+1"&$(3&'1',(0"&(#&(3&)!#,%&$(&1#,(2+%#(T15#6
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Pantalla y Funciones (algunos modelos)

Pantalla
Dependiendo del modelo, es posible que 
algunas de las palabras y símbolos de 
la pantalla puedan verse pero no estén 
disponibles.

Ready (Listo)
La indicación Ready (Listo) aparece 
cuando el control del horno está listo 
para aceptar entradas.

Pantallas de Cocción
33:33 indica el tiempo total de cocción. 
Cuando se programa más de una etapa 
de cocción, aparece la duración de 
todas las etapas juntas. La pantalla 
indica COOK mientras el horno 
está funcionando. Las indicaciones 
DEFROST 20% (DESCONGELAR), 
MEDIUM 50% (INTERMEDIO) 
o MED-HI 70% (INTERMEDIO 
ALTO) aparecerán para indicar el nivel 
de potencia utilizado por el horno 
microondas. COOK (COCCIÓN) no 
aparece cuando la pantalla indica  
HOLD 0%. Si se 'ja el nivel de potencia 
del horno a 0%, éste no calentará 
durante el tiempo programado. Si no 
aparece ningún nivel de potencia, el 
horno microondas estará funcionando  
al 100% de la potencia.

Pantalla de Cocción

MUESTRA

MUESTRA

 DESCRIPCIÓN

DESCRIPCIÓN

READY 
La pantalla indica READY (LISTO) cuando el 

control del horno está listo para aceptar entradas.  

00:00 
Muestra el tiempo de cocción. Si se programa una 

etapa de cocción, aparece el tiempo total de cocción.

Estos ajustes muestran el nivel actual de potencia 

utilizado para el horno microondas. Si no aparece 

nada en la pantalla, el horno microondas está 

cocinando a potencia plena (100%).

POWER   
La pantalla indica POWER (POTENCIA) mientras 

el horno está generando energía de microondas 

durante un ciclo de cocción. 

Pantalla de Programación

P:0 
Aparece cuando el horno se encuentra en el modo 

de programación para memoria de tecla simple

(o tecla única) solamente.

P: 
Aparece cuando el horno se encuentra en el modo 

de programación para memoria de dos teclas.

OP: -- 
Aparece cuando el horno se encuentra en el modo de 

opciones para el usuario. Las opciones para el 

usuario entonces se pueden establecer o especificar.

CF: 
Aparece con un factor de cocción numérico 

cuando se oprime la tecla X2.

P:--
1    

Aparece brevemente cuando se programa una etapa

de cocción específica. El número (1 a 4) indica la 

etapa que se está programando.

 

DEFR

MED

MED HI

20%

50%

70%

HOLD 0%

Teclas de Control 

del Horno

Pantalla del 

Horno

Ventana de la Puerta 

del Horno y Luz Interior
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Uso de los Controles del Horno (Control Electrónico)

Ingreso de Tiempo Manual
."2"&+%+1#"2&"310(#,%'&(#&!#&,1(0)%&B&"&!#&#1F(3&$(&)%,(#+1"&(')(+SV+%'&$(&'!&(3(++15#6

G6& ->2"&3"&)!(2,"&$(3&8%2#%&(&1#,2%$!D+"&3%'&"310(#,%'6& 1(22(&3"&)!(2,"6
q& \"&)"#,"33"&1#$1+"&READY&Y\a@b^Z6&M3&F(#,13"$%2&B&3"&3!D&'(&"+,1F"2O#6

L6& ^)210"&3"&,(+3"&bagM&M<b:]&Ya<e:M@-:&baMg.^Z6
q& \"&)"#,"33"&0%',2"2O&READY Y\a@b^Z&B& 6
q& @1&3"&,(+3"&#%&4!#+1%#"/&">2"&B&+1(22(&3"&)!(2,"&$(3&8%2#%&(&1#,E#,(3%&$(&#!(F%6

P6& a#*2('(&(3&,1(0)%&$(&+%++15#&0($1"#,(&3"'&,(+3"'&#!0E21+"'6
K6& @1&3%&$('("/&%)210"&!#"&,(+3"&$(&#1F(3&$(&)%,(#+1"&)"2"&0%$1V+"2&(3&#1F(3&$(&

)%,(#+1"6
q& POWER LEVEL&Y<a_M\&7M&.^bM< a-Z&")"2(+(&W!#,%&+%#&(3&F"3%2&$(&
)%,(#+1"6&

& H& &1#$1+"&!#&Rt&$(&)%,(#+1"&$(&01+2%%#$"'/& &1#$1+"&!#&LRt/& &1#$1+"&
!#&iRt&B& &1#$1+"&!#&kRt&$(&)%,(#+1"&$(&01+2%%#$"'6&@1&#%&")"2(+(&
!#&#90(2%&W!#,%&+%#&.^uM:&\M_M\&Y<a_M\&7M&.^bM< a-Z/&(3&8%2#%&
01+2%%#$"'&(',O&$1')!(',%&)"2"&)%,(#+1"&)3(#"6

i6& @1&$('("&+%+1#"2&)%2&(,")"'/&%)210"&3"&,(+3"&bagM&M<b:]&Ya<e:M@-:&baMg.^Z&B&
2()1,"&3%'&)"'%'&P&"3&K6
q& \"&)"#,"33"&+"0>1"&)"2"&0%',2"2&(3&,1(0)%&$(&+%++15#&B&(3&#1F(3&$(&)%,(#+1"&$(&3"&
'1*!1(#,(&(,")"6

J6& a#*2('(&(3&,1(0)%&$(&+%++15#&B&(3&#1F(3&$(&)%,(#+1"&+%0%&3%&81D%&(#&3%'&)"'%'&P&B&K6
q& ."2"&"*2(*"2&%,2"&(,")"&$(&+%++15#/&%)210"&#!(F"0(#,(&3"&,(+3"&bagM&M<b:]&
Ya<e:M@-:&baMg.^Z6

q& @(&)!($(&)2%*2"0"2&8"',"&+!",2%&(,")"'&$1',1#,"'6
k6& ^)210"&3"&,(+3"&@b-:b&Y-::-< -:Z6

q& M3&8%2#%&(0)1(D"&"&4!#+1%#"2&B&'(&1#1+1"&3"&+!(#,"&2(*2('1F"&$(3&,1(0)%&
(',">3(+1$%6

q& POWER, COOK LEVEL !"#$%& '% ()*%"+#, '% +)++#-". / 01 230456 70 
868839: ;5;<080: 0: 1; 5;:2;11;=

>= ,1 20<43:;< 01 83816 70 868839:? 01 @6<:6 04320 A: 532376 / B0 ;5;C;=

Teclas Programadas
(;<; 8683:;< ;1340:26B AB;:76 2081;B 5<05<6C<;4;7;B 86: B08A0:83;B 70 868839:=

D= ,E<; 1; 5A0<2; 701 @6<:6 0 3:2<67AF8; 16B ;1340:26B= +30<<0 1; 5A0<2;=
G &; 5;:2;11; 3:738; READY !&#H*).= %1 I0:231;76< / 1; 1AF B0  

;823I;<J:=
K= )5<34; 1; 2081; 70B0;7;=

G (;<; 1; 5<6C<;4;839: 70 2081; B34510? 65<34; B61;40:20 A:; 2081;=
G (;<; 1; 5<6C<;4;839: 70 76B 2081;B? 65<34; 1;B 76B 2081;B? 0: 6<70:? 70 ;8A0<76 

86: 16B 7LC326B 701 :M40<6 70 76B 7LC326B  
5;<; 1; B08A0:83; 70 868839: 70B0;7;=

G (;<; 4673N8;< 1; 65839: 70 5<6C<;4;839:  
70 2081; B34510 6 76B 2081;B? 86:BA120  
1; B08839: Opciones para el Usuario 0: 0B20 4;:A;1=

O= %1 @6<:6 04530F; ; 8683:;< 16B ;1340:26B=
G POWER !()*%"+#,.? 01 :3I01 70 5620:83; / 01 230456 262;1 70 868839: ;5;<080: 

0: 1; 5;:2;11;= H3 :6 ;5;<080 :3:CM: :3I01 70 5620:83;? 01 @6<:6 438<66:7;B 0B2J 
8683:;:76 ; 5620:83; 510:; !DPPQ.=

G (;<; A: 230456 70 868839: ;73836:;1? 65<34; :A0I;40:20 1; 2081; 5<05<6C<;4;7; 
5;<; I61I0< ; 3:383;< 1; B08A0:83; 70 868839:=

R= ,1 20<43:;< 01 83816 70 868839:? 01 @6<:6 04320 A: 532376 / B0 ;5;C;=

Ajustes de Fábrica

Tecla Tiempo  Tecla Tiempo 

1 10 seg.  6 1:30 min. 

2 20 seg.  7 2 min. 

3 30 seg.  8 3 min. 

4 45 seg.  9 4 min. 

5 1 min.  0 5 min. 

 

        Tecla X2
              (;<; ;A40:2;< 01 230456 70 
868839: 56< A: 830<26 S;826< 70 868839: 
8A;:76 B0 8683:; 4JB 70 A:; 56<839: 
70 ;1340:26B= %1 S;826< 70 868839: 0B 
A: 56<80:2;T0 701 230456 70 868839: 
6<3C3:;1 !70 DP ;1 DPPQ.=

D= ,E<; 1; 5A0<2; 701 @6<:6 0 
3:2<67AF8; 16B ;1340:26B= +30<<0 1; 
5A0<2;=
G &; 5;:2;11; 3:738; READY 

!&#H*).= %1 I0:231;76< / 1; 1AF B0 
;823I;<J:=

K= )5<34; 1; 2081; UK=
G &; 8;:237;7 70 230456 ;C<0C;76 

0B A: 56<80:2;T0 701 230456 70 
868839: 6<3C3:;1 5<05<6C<;4;76=

G %1 56<80:2;T0 B0 5A070 
4673N8;<= +6:BA120 1; B08839: 
Programación de los Controles 

del Horno 0: 0B20 4;:A;1=
O= )5<34; 1; 2081; 6 B08A0:83; 70 

2081;B 5<05<6C<;4;7;B 70B0;7;B=
R= %1 @6<:6 04530F; ; 8683:;< 16B 

;1340:26B= %1 230456 70 868839: 
3:738;76 0: 1; 5;:2;11; 0B 1; BA4; 
262;1 701 230456 70 868839: 6<3C3:;1 
4JB 01 230456 UK ;V;7376=

         Para Interrumpir el 

Funcionamiento  
,E<; 1; 5A0<2; 701 @6<:6 A 65<34; 
1; 2081; H*)(WX%H%* !(,X,XW
X%H*,Y&%+%X. 5;<; 3:20<<A453< 01 
SA:836:;430:26 701 @6<:6= &; 5;:2;11; 
86:23:M; 46B2<;:76 1; 8A0:2; <0C<0B3I; 
701 230456 0B2;E108376= +30<<0 1; 5A0<2; 
/ 65<34; 1; 2081; H*,X* !,XX,"+,X. 
5;<; <0;:A7;< 01 SA:836:;430:26 701 
@6<:6=
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Programación de las Teclas
%1 @6<:6 I30:0 73B5A0B26 70 SJE<38; 5;<; 50<4323< 1; 5<6C<;4;839: 86: A:; 
2081;= (;<; 4673N8;< 01 4676 5<07020<43:;76 701 @6<:6? ; N: 70 50<4323< 1; 
5<6C<;4;839: 86: 76B 2081;B? 86:BA120 1; B08839: Opciones para el Usuario= (;<; 
4673N8;< 1; 8;:237;7 70 230456 6 01 :3I01 70 5620:83; 70 A:; 2081; 5<00B2;E10837;Z
D= ,E<; 1; 5A0<2; 701 @6<:6=

G &; 5;:2;11; 3:738; READY !&#H*).=
G H3 B0 830<<; 1; 5A0<2; 6 B0 65<340 1; 2081; H*)( !(,X,X. ;:20B 70 N:;13F;< 

1; 5<6C<;4;839:? B0 8;:801;: 1;B 4673N8;836:0B / 01 @6<:6 438<66:7;B 
B;10 701 4676 70 5<6C<;4;839:=

K= )5<34; 1; 2081; D 7A<;:20 ;5<6[34;7;40:20 \ B0CA:76B=
G %B26 ;823I;<J 01 4676 70 5<6C<;4;839:=
G %1 438<66:7;B 04323<J A: 532376 / 0: 1; 5;:2;11; ;5;<080<J 

 !(X)]X,^,.= ,@6<; 01 @6<:6 0B2J 0: 01 4676 70 5<6C<;4;839:=
O= )5<34; 1; 2081; _A0 70B0; <05<6C<;4;<=

G )5<34; 76B 2081;B B3 70B0; <05<6C<;4;< A:; 5<6C<;4;839: 70 
76B 2081;B=

G &; 5;:2;11; 4A0B2<; 01 :3I01 70 5620:83; / 01 230456 70 868839:= 
G H3 :6 ;5;<080 :3:CM: :3I01 70 5620:83;? 01 @6<:6 438<66:7;B 

0B2J 73B5A0B26 5;<; SA:836:;< ; 5620:83; 510:; !DPPQ.=
R= #:C<0B0 01 230456 70 868839: 4073;:20 1;B 2081;B :A4`<38;B=
\= H3 16 70B0;? 65<34; A:; 2081; 70 :3I01 70 5620:83; 5;<;  

4673N8;< 01 :3I01 70 5620:83;=
a= )5<34; 1; 2081; H*,X* !,XX,"+,X. 5;<; CA;<7;< 1;B  

4673N8;836:0B 70 5<6C<;4;839: @08@;B ; 1; 2081;=
G &; 5;:2;11; 3:738;  !(X)]X,^,.=
G H3 :6 B0 65<340 H*,X* !,XX,"+,X.? :6 B0 CA;<7;:  

1;B 4673N8;836:0B=
b= )5<34; 1; 2081; H*)(WX%H%* !(,X,XWX%H*,Y&%+%X.  

6 830<<0 1; 5A0<2; 701 @6<:6 5;<; B;13< 701 4676 70  
5<6C<;4;839:=

Programación de los Controles del Horno (Control Electrónico)

Programación de Etapas Múltiples
&; 868839: 56< 02;5;B 50<4320 01 AB6 70 83816B 70 868839: 86:B08A23I6B B3: 
3:20<<A5839:= H0 5A070 5<6C<;4;< @;B2; 8A;2<6 83816B 70 868839: 73B23:26B 0: A:; 
2081; 70 4046<3;= (;<; A2313F;< 1; 868839: 56< 02;5;BZ
D= H3C; 16B 5;B6B D ; \ ;:20<36<0B=
a= )5<34; 1; 2081; *#^% %"*Xc !#"]X%H,X *#%^().=

G &; 5;:2;11; 4A0B2<; E<0I040:20 01 :M40<6 70 2081; _A0 B0 0B2J 
5<6C<;4;:76 / 01 :M40<6 70 02;5; 0: 1; 5;<20 BA50<36< 70<08@;=

G &; 5;:2;11; 8;4E3; 5;<; 46B2<;< 01 230456 70 868839: / 01  
:3I01 70 5620:83; 70 1; B3CA30:20 02;5;=

b= #:C<0B0 01 230456 70 868839: / 01 :3I01 70 5620:83; 8646 16 @3F6  
0: 16B 5;B6B R / \=
G (;<; 5<6C<;4;< 62<; 02;5; 70 868839: 0: 0B; 2081;?  

65<34; 70 :A0I6 1; 2081; *#^% %"*Xc  
!#"]X%H,X *#%^().=

G H0 5A070 5<6C<;4;< @;B2; 8A;2<6 02;5;B 73B23:2;B=
>= )5<34; 1; 2081; H*,X* !,XX,"+,X. 5;<; CA;<7;< 1;B  

4673N8;836:0B 70 5<6C<;4;839: @08@;B ; 1; 2081;=
d= )5<34; 1; 2081; H*)(WX%H%* !(,X,XWX%H*,Y&%+%X. 6 830<<0  

1; 5A0<2; 701 @6<:6 5;<; B;13< 701 4676 70 5<6C<;4;839:=

La pantalla  

indica  

!(X)]X,^,X..
H3 B0 NT; 01 @6<:6 5;<; 

5<6C<;4;839: 70 2081; B34510 6 76B 
2081;B? 1; 5;:2;11; 3:738;<J  
8A;:76 B0 5<6C<;4;: 1;B 2081;B 
5;<; B08A0:83;B 70 868839: 70 A:6 
6 76B 7LC326B= (;<; 8;4E3;< 01 4676 
5<07020<43:;76 701 @6<:6? ; N: 70 
50<4323< 1; 5<6C<;4;839: 70 2081; 
B34510 6 76B 2081;B? 86:BA120 1; B08839: 
Opciones para el Usuario.

                                   

Programación de X2  
%B2; SA:839: 50<4320 ;V;73<10 ; A:; 
B08A0:83; 70 868839: A: 56<80:2;T0 
5<00B2;E108376 701 230456 70 
868839: 6<3C3:;1? 11;4;76 S;826<  
70 868839:=

(;<; 4673N8;< 01 S;826< 70 868839:Z

D= ,E<; 1; 5A0<2; 701 @6<:6=
K= )5<34; 1; 2081; D 7A<;:20 

;5<6[34;7;40:20 \ B0CA:76B=
O= )5<34; 1; 2081; _A0 70B0; 

<05<6C<;4;<=
R= )5<34; 1; 2081; UK=
\= )5<34; A:; 2081; :A4`<38; 5;<; 

4673N8;< 01 S;826< 70 868839:=
G %1 S;826< 70 868839: B0 5A070 

NT;< 0: A: I;16< 0:2<0 DPQ / 
DPPQ=

G %1 I;16< 56< 643B39: 0B >PQ=
G &; 2081; \ 8;4E3; 01 S;826< 70 

868839: ;1 \PQ=
G &; 2081; O 8;4E3; 01 S;826< 70 

868839: ;1 OPQ=
a= )5<34; 1; 2081; H*,X* 

!,XX,"+,X. 5;<; CA;<7;< 16B 
8;4E36B=

Para Cancelar Errores
H3 01 @6<:6 :6 8683:;? 65<34; 
1; 2081; H*)(WX%H%* !(,X,XW
X%H*,Y&%+%X. 5;<; E6<<;< 

1; 5;:2;11;= H3 01 @6<:6 8683:;? 65<34; 
1; 2081; H*)(WX%H%* !(,X,XW
X%H*,Y&%+%X. A:; I0F 5;<; _A0 01 
@6<:6 B0 7020:C;? / 1A0C6 62<; I0F 5;<; 
E6<<;< 1; 5;:2;11;= H3 1; 5A0<2; 701 @6<:6 
0B2J ;E30<2; / 01 230456 ;5;<080 0: 1; 
5;:2;11;? 830<<0 1; 5A0<2; 701 @6<:6 / 
65<34; 1; 2081; H*)(WX%H%* !(,X,XW
X%H*,Y&%+%X. 5;<; E6<<;< 1; 5;:2;11;=
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Opciones para el Usuario (Control Electrónico)

Cambio de las opciones para el usuario
&;B 65836:0B 70 5<6C<;4;839: 70 A:; 6 76B 2081;B? I61A40: 701 532376 / 230456 70 
868839: 4J[346 B0 5A070: 4673N8;< 5;<; ;TAB2;<1;B ; 5<0S0<0:83;B 50<B6:;10B=
(;<; 4673N8;< 1;B 65836:0BZ

D= ,E<; 1; 5A0<2; 701 @6<:6=
G H3 B0 830<<; 1; 5A0<2; 6 B0 65<340 1; 2081; H*)(WX%H%* !(,X,XW

X%H*,Y&%+%X. ;:20B 70 N:;13F;< 1; 5<6C<;4;839:? B0 8;:801;: 16B 8;4E36B 
/ 01 @6<:6 438<66:7;B B;10 701 4676 70 5<6C<;4;839:=

K= )5<34; 1; 2081; K 7A<;:20 ;5<6[34;7;40:20 \ B0CA:76B=
G %B26 ;823I;<J 01 4676 70 65836:0B=
G %1 438<66:7;B 04323<J A: 532376 / 0: 1; 5;:2;11; ;5;<080<J  ,@6<; 01 

438<66:7;B 0B2J 0: 01 4676 70 5<6C<;4;839:=
O= )5<34; 1; 2081; :A4`<38; _A0 86:2<61; 1; 65839: _A0 70B0; 4673N8;<=

G +6:BA120 1;B 65836:0B 0: 01 8A;7<6 ; 86:23:A;839:=
G &; 5;:2;11; 3:738; 1; 65839: ;82A;1=

R= )5<34; 70 :A0I6 1; 2081; :A4`<38; 5;<; 4673N8;< 1; 65839:=
G +;7; I0F _A0 65<34; 1; 2081;? 8;4E3;<J 1; 65839:=
G e;C; 86<<0B56:70< 01 8973C6 :A4`<386 46B2<;76 0: 1; 5;:2;11; 86: 1;B 

70B8<35836:0B 5;<; 1; 65839: 70B0;7;=
\= )5<34; 1; 2081; H*,X* !,XX,"+,X. 5;<; CA;<7;< 16B 8;4E36B=

G  ;5;<080 0: 1; 5;:2;11;=
G (;<; 8;4E3;< 62<;B 65836:0B? <0532; 16B 5;B6B O / R=
G &6B 8;4E36B ;5;<080: A:; I0F _A0 B0 830<<; 1; 5A0<2; 6 B0 65<340 1; 2081; 

H*)(WX%H%* !(,X,XWX%H*,Y&%+%X.=

¿No le gusta una opción?
&6B ;TAB20B 70 SJE<38; ;5;<080: 
4;<8;76B 0: :0C<32;B= (;<; 8;4E3;< 
01 ;TAB20 701 @6<:6 70 :A0I6 ;1 ;TAB20 
70 SJE<38;? B0:8311;40:20 B0108836:0 
1; 65839: _A0 ;5;<080 4;<8;7; 0: 
:0C<32;B= 

Mis cambios no están 
guardados.
(;<; 5670< CA;<7;< 8A;1_A30< 
8;4E36? B0<J :080B;<36 65<343< 
1; 2081; H*,X* !,XX,"+,X. 

70B5A`B 70 B0108836:;< A:; 65839:= 
+0<<;< 1; 5A0<2; A 65<343< 1; 2081; H*)(W
X%H%* !(,X,XWX%H*,Y&%+%X. :6 
CA;<7;<J 16B 8;4E36B=

Teclas Numéricas Pantalla Opciones (Ajustes de Fábrica en Negritas)

1 

Pitido de Fin de Ciclo

OP:10 

OP:11 

OP:12 

Pitido continuo de 3 segundos.

Pitido continuo hasta que se abra la puerta.

5 pitidos individuales hasta que se abra la puerta.

2 

Volumen del Pitido 

de las Teclas

OP:20 

OP:21 

OP:22 

OP:23 

Eliminar pitido.

Seleccionar volumen bajo.

Seleccionar volumen intermedio.

Seleccionar volumen alto.

3 

Pitido de las Teclas

OP:30 

OP:31 

Desactivar el pitido cuando se oprime una tecla.

Activar el pitido al oprimir teclas.

4 

Pantalla Activa

OP:40 

OP:41 

OP:42 

OP:43 

El teclado se desactiva 15 segundos después de abierta la puerta del horno.

El teclado se desactiva 30 segundos después de abierta la puerta del horno.

El teclado se desactiva 1 minuto después de abierta la puerta del horno.

El teclado se desactiva 2 minutos después de abierta la puerta del horno.

5 

Cocción Automática
 

OP:50 

OP:51 

Impide la activación de teclas preprogramadas diferentes durante la cocción. 

 

6 

Restablecer al modo 

Ready (Listo)

OP:60
 

 
OP:61 

Abrir la puerta del horno no vuelve a reajustar el horno al modo Ready (Listo).
 

 

7 

Tiempo de Cocción Máximo

OP:70 

OP:71 

Permite un tiempo de calentamiento de 60 minutos.

Permite un tiempo de calentamiento de 10 minutos.

8 

Operación Manual

OP:80 

OP:81 

Permite usar sólo teclas preprogramadas.

Permite usar teclas de ingreso de tiempo manual y teclas preprogramadas.

9 

Operación con Dos Dígitos

OP:90 

OP:91 

Permite 10 teclas preprogramadas (0-9).

Permite 100 teclas preprogramadas (00-99).

 

Permite la activación de teclas preprogramadas diferentes durante la cocción.

Abrir la puerta del horno vuelve a reajustar el horno al modo Ready (Listo).

0

Clean Filter Message

(Mensaje de Limpiar Filtro)

OP:00

OP:01

OP:02

OP:03

El horno no indicará Clean Filter (Limpiar Filtro)

El horno indicará Clean Filter (Limpiar Filtro) cada siete (7) días

El horno indicará Clean Filter (Limpiar Filtro) cada treinta (30) días

El horno indicará Clean Filter (Limpiar Filtro) cada noventa (90) días
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Operación con Cuadrante Digital

La opción de cuadrante está disponible sólo en 

algunos modelos.
%1 SA:836:;430:26 3:20<4320:20 70 0B20 
@6<:6 438<66:7;B 5A070 68;B36:;< 
fA82A;836:0B 70 I612;T0 0: 1; 1L:0; 70 
;1340:2;839:= H3 1; 20:B39: 70 ;1340:2;839: 
0B 3:;708A;7;? 01 SA:836:;430:26 70 
0B20 @6<:6 438<66:7;B 5A070 20:0< 
0S0826B 50<TA7383;10B= %B20 ;5;<;26 @; B376 
73B0V;76 5;<; 86:082;<B0 ; A: B3B204; 70 
;1340:2;839: 8A/; 34507;:83; ;743B3E10 
4J[34; g4;[ B0; 70 0,2 ohm 0: 01 
5A:26 70 3:20<86:0[39: 70 1; SA0:20 701 
ABA;<36= %1 ABA;<36 70E0 C;<;:23F;< _A0 
0B20 73B56B323I6 B0 86:0820 B916 ; A: 
B3B204; 70 ;1340:2;839: _A0 8A451; 
86: 0B20 <0_A3B326= H3 0B :080B;<36? 01 
ABA;<36 5A070 5073<10 ; 1; 045<0B; 70 
0:0<CL; 01`82<38; 3:S6<4;839: B6E<0 1; 
34507;:83; 701 B3B204; 0: 01 5A:26 70 
3:20<86:0[39:=

Espacio Libre Alrededor de las 

Paredes del Horno
,h (;<; 16B 467016B 70 ,4`<38; 701 "6<20 !i&W

+H,.? 70T0 ;1 40:6B \?D 84 !K 5A1C=. 70 0B5;836 
13E<0 ;1<07076< 70 1; 5;<20 BA50<36< 701 @6<:6= 
(;<; 467016B #:20<:;836:;10B !\P eF.? 70T0 
;1 40:6B OP 84 !DK 5A1C=. 70 0B5;836 13E<0 
;1<07076< 70 1; 5;<20 BA50<36< 701 @6<:6= &; 
83<8A1;839: 70 ;3<0 ;708A;7; ;1<07076< 701 
@6<:6 0:S<L; BAB 86456:0:20B 01`82<386B= H3 B0 
<0B2<3:C0 1; 83<8A1;839: 70 ;3<0? 56B3E1040:20 :6 
SA:836:0 86<<082;40:20 01 @6<:6 / B0 <07AF8; 1; 
7A<;839: 70 1;B 530F;B 01`82<38;B=

Yh '0T0 ;1 40:6B \?D 84 !K 5A1C=. 0:2<0 1; B;137; 70 
;3<0? 0: 1; 5;<20 56B20<36< 701 @6<:6? / 1; 5;<07 
70 S6:76=

+h '0T0 ;1 40:6B \?D 84 !K 5A1C=. 70 0B5;836 13E<0 
56< 16B 1;76B 701 @6<:6= 

No use cacerolas metálicasNO rocíe con pistola

Y entonces... ¿cómo lo uso?  
(Cuadrante Digital)

Para Cocinar
D= ,E<; 1; 5A0<2; 701 @6<:6? 3:2<67AF8; 16B ;1340:26B / 830<<0 1; 5A0<2;= 
K= ]3<0 1; 50<311; 70 B0108839: 70 230456 0: B0:2376 @6<;<36 @;B2; 01 I;16< 

70B0;76=
G %1 230456 70 868839: B0 5A070 NT;< @;B2; a 43:A26B=
G %1 @6<:6 04530F; ; SA:836:;< / B0 3:383; 1; 8A0:2; <0C<0B3I; 701 

230456 0B2;E108376=
O= i:; I0F 2<;:B8A<<376 01 230456 70 868839:? B0 3:20<<A450 1; 043B39: 70 

438<66:7;B / BA0:; 1; B0V;1 701 @6<:6=

Para Interrumpir el Funcionamiento 
,E<; 1; 5A0<2; 701 @6<:6 5;<; 3:20<<A453< 01 SA:836:;430:26 6 C3<0 1; 50<311; 
70 B0108839: 70 230456 0: B0:2376 ;:23@6<;<36 @;B2; jPk= (;<; <0;:A7;< 01 
SA:836:;430:26 701 @6<:6 438<66:7;B? 830<<0 1; 5A0<2; 701 @6<:6=  
H3 @;EL; 8;4E3;76 01 230456 ; jPk? 70E0<J <0;TAB2;<16=

Para Cambiar el Tiempo de Cocción y 

Cancelar Errores
%1 230456 70 868839: B0 5A070 4673N8;< 0: 8A;1_A30< 4640:26 7A<;:20 
01 SA:836:;430:26 701 @6<:6= ]3<0 1; 50<311; ;1 I;16< 70B0;76= (;<; NT;< 01 
230456 70 868839: 0: 80<6? C3<0 1; 50<311; 0: B0:2376 ;:23@6<;<36 @;B2; jPk=

B

A

C

ESTILO 1
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Operación con Cuadrante Digital

La opción de cuadrante está disponible sólo en 

algunos modelos.

ESTILO 2
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Operación con Cuadrante

La opción de cuadrante está disponible sólo en 

algunos modelos.
Espacio Libre Alrededor de las 

Paredes del Horno
,h(;<; 16B 467016B 70 ,4`<38; 701 "6<20 !i&W+H,.? 

70T0 ;1 40:6B \?D 84 !K 5A1C=. 70 0B5;836 13E<0 
;1<07076< 70 1; 5;<20 BA50<36< 701 @6<:6= (;<; 
467016B #:20<:;836:;10B !\P eF.? 70T0 ;1 40:6B  
OP 84 !DK 5A1C=. 70 0B5;836 13E<0 ;1<07076< 70 1;  
5;<20 BA50<36< 701 @6<:6= &; 83<8A1;839: 70 ;3<0 ;70l
8A;7; ;1<07076< 701 @6<:6 0:S<L; BAB 86456:0:20B 
01`82<386B= H3 B0 <0B2<3:C0 1; 83<8A1;839: 70 ;3<0? 
56B3E1040:20 :6 SA:836:0 86<<082;40:20 01 @6<:6 / 
B0 <07AF8; 1; 7A<;839: 70 1;B 530F;B 01`82<38;B=

Yh'0T0 ;1 40:6B \?D 84 !K 5A1C=. 0:2<0 1; B;137; 70 
;3<0? 0: 1; 5;<20 56B20<36< 701 @6<:6? / 1; 5;<07 70 
S6:76=

+h'0T0 ;1 40:6B \?D 84 !K 5A1C=. 70 0B5;836 13E<0 56< 
16B 1;76B 701 @6<:6= 

B

A

C

%1 SA:836:;430:26 3:20<4320:20 70 0B20 
@6<:6 438<66:7;B 5A070 68;B36:;< 
fA82A;836:0B 70 I612;T0 0: 1; 1L:0; 70 
;1340:2;839:= H3 1; 20:B39: 70 ;1340:2;839: 
0B 3:;708A;7;? 01 SA:836:;430:26 70 
0B20 @6<:6 438<66:7;B 5A070 20:0< 
0S0826B 50<TA7383;10B= %B20 ;5;<;26 @; B376 
73B0V;76 5;<; 86:082;<B0 ; A: B3B204; 70 
;1340:2;839: 8A/; 34507;:83; ;743B3E10 
4J[34; g4;[ B0; 70 0,2 ohm 0: 01 
5A:26 70 3:20<86:0[39: 70 1; SA0:20 701 
ABA;<36= %1 ABA;<36 70E0 C;<;:23F;< _A0 
0B20 73B56B323I6 B0 86:0820 B916 ; A: 
B3B204; 70 ;1340:2;839: _A0 8A451; 
86: 0B20 <0_A3B326= H3 0B :080B;<36? 01 
ABA;<36 5A070 5073<10 ; 1; 045<0B; 70 
0:0<CL; 01`82<38; 3:S6<4;839: B6E<0 1; 
34507;:83; 701 B3B204; 0: 01 5A:26 70 
3:20<86:0[39:=

No use cacerolas metálicasNO rocíe con pistola 

Y entonces... ¿cómo lo uso? (Cuadrante)

100%15%

30% 75%

Para Cocinar
 !" #$%&"'&"()*%+&",*'"-.%/.0"1/+%.,)23&"'.4"&'15*/+.4"6"31*%%*"'&"()*%+&!"

7!" 81%*"'&"(*%1''&",*"/19*'",*"(.+*/31&"-&4+&"'&":%&,)&31;/",*4*&,&!"

<" ='"/19*'",*"(.+*/31&"4*"()*,*">?&%"*/"@.',"A%*+*/*%0"5&/+*/*%B"A CDB0"E*F%.4+"

A,*43./:*'&%B"AGHDB0"I*,1)5"A1/+*%5*,1.B"ACHDB0"I*,!"@1:-"A1/+*%5*,1."&'+.B"

AJHDB"."@1:-"(.K*%"A&'+&"(.+*/31&B"A HHDB!

G!" 81%*"'&"(*%1''&",*"4*'*331;/",*"+1*5(."*/"4*/+1,."-.%&%1."-&4+&"L)*"&(&%*23&"*'"

9&'.%",*4*&,.!

<" ='"+1*5(.",*"3.331;/"4*"()*,*">?&%"-&4+&" H"51/)+.4!

<" M1"9&"&":1%&%"'&"(*%1''&",*"+*5(.%12&31;/"(.%"5*/.4",*"7"51/)+.40":N%*'&"5O4"

&''O",*"7"51/)+.4"6"')*:.",*9)P'9&'&"&'"9&'.%",*4*&,.!

Q!" ='"-.%/."*5(1*2&"&"F)/31./&%"6"4*"1/131&"'&"3)*/+&"%*:%*419&",*'"+1*5(."

*4+&$'*31,.!

C!" R/&"9*2"+%&/43)%%1,."*'"+1*5(.",*"3.331;/0"4*"1/+*%%)5(*"'&"*5141;/",*"

513%../,&4"6"4)*/&"'&"4*S&'",*'"-.%/.!

Para Interrumpir el Funcionamiento 
#$%&"'&"()*%+&",*'"-.%/."(&%&"1/+*%%)5(1%"*'"F)/31./&51*/+.".":1%*"'&"(*%1''&"

,*"4*'*331;/",*"+1*5(."*/"4*/+1,."&/+1-.%&%1."-&4+&"THU!"V&%&"%*&/),&%"*'"

F)/31./&51*/+.",*'"-.%/."513%../,&40"31*%%*"'&"()*%+&",*'"-.%/.!""

M1"-&$N&"3&5$1&,."*'"+1*5(."&"THU0",*$*%O"%*&?)4+&%'.!

Para Cambiar el Tiempo y la Potencia de Cocción y 
Cancelar Errores
='"+1*5(.",*"3.331;/"6"*'"/19*'",*"(.+*/31&"4*"()*,*/"5.,1>3&%"*/"3)&'L)1*%"

5.5*/+.",)%&/+*"*'"F)/31./&51*/+.",*'"-.%/.!"81%*"'&A4B"(*%1''&A4B"&'"/)*9."9&'.%"

,*4*&,.!"V&%&">?&%"*'"+1*5(.",*"3.331;/"*/"3*%.0":1%*"'&"(*%1''&",*"4*'*331;/",*"

+1*5(."*/"4*/+1,."&/+1-.%&%1."-&4+&"THU!

ESTILO 3
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Cuidado y Limpieza

PIEZA RECOMENDACIÓN SOBRE EL CUIDADO Y LA LIMPIEZA

Interior, Exterior y la Puerta

Limpie el microondas aplicándole una solución de detergente suave y agua tibia mediante 

una esponja o un trapo sin asperezas. Antes de limpiar el equipo, elimine el exceso de 

agua en la esponja o el trapo. Si lo desea, hierva una taza de agua en el horno de 

microondas para aflojar la suciedad antes de limpiarlo.

Importante:
  No use detergentes ni limpiadores abrasivos que contengan amoniaco o cítricos. 

Podrían deteriorar el acabado.
  Nunca vierta agua por la parte inferior del horno de microondas.
  No use sistemas de limpieza que utilicen agua a presión.

Ventiladores de 

Extracción de Aire 

Verifique mensualmente si hay acumulación de residuos de cocción a lo largo de las rejillas 

de entrada y salida en las partes inferior y posterior del horno. Limpie las salidas y entradas 

de ventilación con un paño húmedo para garantizar el flujo adecuado del aire. Séquelas 

completamente.

Filtro de Entrada de Aire

El filtro no extraíble se encuentra debajo de la puerta del horno. Limpie regularmente el 

filtro de entrada de aire para mantener un flujo adecuado de aire. Limpie las salidas y 

entradas de ventilación con un paño húmedo para garantizar el flujo adecuado del aire.
        

Importante:

Para evitar todo sobrecalentamiento y daño al horno, limpie regularmente el filtro de aire.
   

Panel de Control
Abra la puerta del horno para desactivar el temporizador del horno. Límpielo aplicándole 

una solución de detergente suave y agua tibia mediante una esponja o un trapo sin 

asperezas.
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Antes de Llamar al Servicio Técnico

©"7H 7"#WV0"X/3!

W*,&%"Y&(1,40"X.K&"C7QHQ
Z%.!",*"(1*2&"7HHGJ[H "

Y*914&,."\] 7

V&%&"'&",.3)5*/+&31;/"3.5('*+&",*'"(%.,)3+.0"9141+*^""

KKK!&3(4.')+1./4!3.5

Causa PosibleProblema

El horno no funciona.

Cerciórese que el horno esté conectado en el circuito.

Cerciórese que el horno se encuentre conectado a un circuito polarizado puesto a tierra. 

(Póngase en contacto con un electricista para cerciorarse)

Verifique el fusible o cortacircuito.

El horno funciona de forma 

intermitente.

Verifique el filtro de aire y las áreas de descarga para asegurarse que estén libres de 

obstrucciones.

 

El horno no acepta entradas 

cuando se oprime la tecla.

Cerciórese que el horno esté encendido.
Abra y cierre la puerta del horno. Oprima nuevamente la tecla. 

Si el horno tiene desperfectos 
o muestra   con un número.

El control del horno está equipado con un sistema de autodiagnóstico. El sistema de 

autodiagnóstico le advierte si se ha producido un error o se ha detectado un problema. 

Cuando el control electrónico indica un problema, siga los pasos listados a continuación.i

1. Registre el número que aparece en la pantalla.

2. Desenchufe el horno, espere 1 minuto y vuelva a enchufar el horno.

  Es posible que la desconexión del suministro eléctrico pueda eliminar el código 

de servicio. Si el fallo persiste, llame a ACP ComServ libre de cargo al 

1-866-426-2621 dentro de EE.UU. o Canadá. 

El horno funciona pero los alimentos 

no se calientan.

 

Coloque una taza de agua en el horno.
Haga funcionar el horno por un minuto a potencia plena (100%).
Si la temperatura no aumenta, el horno no está funcionando correctamente. 

Póngase en contacto con un técnico de servicio autorizado de ACP o llame a 

ACPComServ libre de cargo al 1-866-426-2621 dentro de EE.UU. o Canadá.

 

F

! ADVERTENCIA

V&%&"*91+&%"'.4"*'*3+%.3-.L)*4"L)*"()*,*/"3&)4&%"'*41./*4"(*%4./&'*4":%&9*4"."'&"5)*%+*0"/."%*+1%*"'&"3)$1*%+&"."

3&?&"*_+*%/&"*/"/1/:`/"5.5*/+.!"a&"3)$1*%+&"."3&?&"*_+*%/&"4;'.",*$*"%*+1%&%'&")/"+P3/13.",*"4*%9131."&)+.%12&,."

,*"#WV!



Four à micro-ondes commercial

Conserver ces instructions pour les consulter 
ultérieurement. Si le four change de propriétaire,  
ce manuel doit être joint au four.

Manuel du propriétaire

Table des matières
 !"#$%&'($%)#*!+*,)!-."*//////////////////// 2
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C"0*18>(1($%)#0*0)+0*<(1(#$%"*!)%B"#$*D$1"*"44"'$+8"0*
>(1*+#*$"'5#%'%"#*(<188*3E;/*3E;*')#0"%.."*8<(.","#$*
!"*')#$('$"1*+#*$"'5#%'%"#*(<188*3E;*0%*+#"*18>(1($%)#*
"0$*#8'"00(%1"*+#"*4)%0*.(*<(1(#$%"*"F>%18"/

 !"#$%&'($%)#*!+*,)!-."

C)10*!"*$)+$*(>>".*2*3E;G*4)+1#%1*."0*%#4)1,($%)#0*0+1*."*
>1)!+%$/*C"0*%#4)1,($%)#0*0+1*."*>1)!+%$*0)#$*0%$+8"0*0+1*
.(*>.(9+"*!+*#+,81)*!"*081%"*0+1*.(*>(1)%*(11%-1"*!+*4)+1/*
H)$"1*."0*%#4)1,($%)#0*0+%B(#$"0*I

H+,81)*!"*,)!-."*I*JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ
H+,81)*!"*4(K1%'($%)#*I*JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ
H+,81)*!"*081%"*)+*LMH*I*JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ
N($"*!?('5($*I* JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ
H),*"$*(!1"00"*!+*')#'"00%)##(%1"*I*JJJJJJJJJJJJ
JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ
JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ
JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ
;)+1*$)+$"*9+"0$%)#*)+*>)+1*')##(O$1"*."0*'))1!)##8"0*
!?+#*$"'5#%'%"#*(<188*3E;G*'),>)0"1*0(#0*41(%0*."**
PQRSSQTUSQUSUP*(+F*V$($0Q6#%0*)+*(+*E(#(!(G*)+*."**
PQWPXQWSRQRPUY*2*.?"F$81%"+1*!"0*V$($0Q6#%0*)+*!+*E(#(!(/
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CONSERVER CES INSTRUCTIONS

PRÉCAUTIONS POUR ÉVITER LE RISQUE D’EXPOSITION À 
UN RAYONNEMENT EXCESSIF DES MICRO-ONDES

3/* NE PAS*"00(A"1*!"*4(%1"*4)#'$%)##"1*'"*4)+1*2*,%'1)Q)#!"0*.)109+"*.(*>)1$"*"0$*)+B"1$"G*'(1*+#"*$".."*
+$%.%0($%)#*>"+$*"#$1(O#"1*+#"*"F>)0%$%)#*!(#<"1"+0"*(+*1(A)##","#$*!"0*,%'1)Q)#!"0/* .*"0$*%,>)1$(#$*!"*
#"*>(0*(##+."1*#%*,)!%&"1*."*0A0$-,"*!"*B"11)+%..(<"*!+*4)+1/

Z/* NE PAS*>.('"1*!?)K["$*"#$1"*.(*4('"*(B(#$*!+*4)+1*"$*.(*>)1$"*)+*.(%00"1*!"*.(*0(."$8*)+*+#*180%!+*!"*
!8$"1<"#$*0?(''+,+."1*0+1*."0*0+14('"0*!?8$(#'58%$8/

E/* NE PAS*4(%1"*4)#'$%)##"1*."*4)+1*0?%.*"0$*"#!),,(<8/* .*"0$*>(1$%'+.%-1","#$*%,>)1$(#$*9+"*.(*>)1$"*!+*4)+1*
4"1,"*>(14(%$","#$G*"$*!"*B81%&"1*9+?(+'+#*!),,(<"*#"*0)%$*>180"#$*0+1*I

P/* .(*>)1$"*7$)1!+":
U/* ."0*'5(1#%-1"0*"$*."0*.)9+"$0*7K1%080*)+*!"00"1180:
W/* ."0*[)%#$0*"$*."0*0+14('"0*!?8$(#'58%$8*!"*.(*>)1$"/

N/* C"*4)+1*!)%$*D$1"*18<.8*)+*18>(18*+#%9+","#$*>(1*+#*$"'5#%'%"#*(<188/

P/* C \@*$)+$"0*."0*%#0$1+'$%)#0*(B(#$*!?+$%.%0"1*.?(>>(1"%./

U/* N(#0*.(*>180"#$"*0"'$%)#G*C \@*@]*3;;C ^6@\*
0>8'%&9+","#$*."0*_*;\VE36] =HL*;=6\*V` ]@\*
C@*\ L^6@*N?@a;=L ] =H*b*6H*\3c=HH@d@H]*
@aE@LL e*N@L*d E\=Q=HN@L*f/

W/* E"$*89+%>","#$*N= ]*g]\@*d L*b*C3*]@\\@/*
E)##"'$"1*0"+.","#$*2*+#"*>1%0"*')11"'$","#$*d L@*b*
C3*]@\\@/*L"*1">)1$"1*2*.(*0"'$%)#*_* HL]\6E] =HL*
N@*d L@*b*C3*]@\\@*f*2*.(*>(<"*h/

T/*  #0$(.."1*)+*>.('"1*'"$*(>>(1"%.*"#*1"0>"'$(#$*
L]\ E]@d@H]*."0*%#0$1+'$%)#0*!?%#0$(..($%)#*')#$"#+"0*
!(#0*'"*,(#+"./

h/* E"1$(%#0*(.%,"#$0G*#)$(,,"#$*."0*i+40*"#$%"10G*(%#0%*
9+"*."0*')#$"#(#$0*5"1,8$%9+","#$*4"1,80*j*>(1*
"F",>."G*!"0*>)$0*!"*B"11"*4"1,80*j*>"+B"#$*8'.($"1*"$*
H@*N= `@H]*;3L*D$1"*\VEk36eeVL*!(#0*'"*4)+1/

S/* 6$%.%0"1*'"$*(>>(1"%.*6H ^6@d@H]*0".)#*.?+0(<"*>18B+*
!8'1%$*!(#0*'"*,(#+"./*H"*>(0*+$%.%0"1*!"*>1)!+%$0*
'5%,%9+"0*!(#0*.?(>>(1"%.*'(1*%.0*>"+B"#$*>1)!+%1"*
!"0*B(>"+10*')11)0%B"0/*E"*$A>"*!"*4)+1*(*8$8*')#l+*
0>8'%&9+","#$*>)+1*18'5(+44"1G*'+%1"*)+*08'5"1*!"0*
(.%,"#$0/* .*#?(*>(0*8$8*')#l+*>)+1*+#*+0(<"*%#!+0$1%".*
)+*+#*+0(<"*"#*.(K)1($)%1"/

m/** E),,"*>)+1*$)+$*(>>(1"%.G*+#"*L6\`@ CC3HE@*
3]]@H] `@*"0$*1"9+%0"*.)109+"*!"0*@He3H]L*0"*
0"1B"#$*!+*4)+1*2*,%'1)Q)#!"0/

R/* L"*1">)1$"1*(+F*%#0$1+'$%)#0*0+1*."*#"$$)A(<"*!"*.(*>)1$"*
2*.(*>(<"*PW*!"*'"*,(#+".*!"*08'+1%$8*0+1*."*>1)!+%$/

X/* H@*;3L*'5(+44"1*!"*K%K"1)#0*!(#0*."*4)+1/

PY/* C"0*>)$0*!?(.%,"#$0*>)+1*K8K80*!)%B"#$*D$1"*)+B"1$0*
.)109+?%.0*0)#$*18'5(+4480G*"$*."+1*')#$"#+*,8.(#<8*)+*
(<%$8*(B(#$*!?D$1"*')#0),,8*(&#*!?8B%$"1*."0*K1n.+1"0/

PP/* H@*;3L*+$%.%0"1*'"$*89+%>","#$*0%*.(*>1%0"*)+*."*')1!)#*
0)#$*"#!),,(<80G*0?%.*#"*4)#'$%)##"*>(0*')11"'$","#$G*0?%.*
(*8$8*"#!),,(<8*)+*0?%.*"0$*$),K8/

PU/* E"$*(>>(1"%.G*A*'),>1%0*."*')1!)#*!?(.%,"#$($%)#G*!)%$*D$1"*
18>(18*6H ^6@d@H]*>(1*+#*$"'5#%'%"#*(<188/*N"0*)+$%.0*
0>8'%(+F*0)#$*#8'"00(%1"0*>)+1*18>(1"1*'"$*(>>(1"%./*
E)#$('$"1*."*'"#$1"*!"*18>(1($%)#*(<188*."*>.+0*>1)'5"*0?%.*
"0$*#8'"00(%1"*!?%#0>"'$"1*.?(>>(1"%.G*!"*."*18>(1"1*)+*!"*."*
18<."1/

PW/* H@*;3L*')+B1%1*)+*K.)9+"1*."*&.$1"*)+*."0*(+$1"0*
)+B"1$+1"0*0+1*'"$*89+%>","#$/

PT/* H@*;3L*"#$1">)0"1*'"$*(>>(1"%.*2*.?"F$81%"+1/*H@*;3L*
+$%.%0"1*'"$*(>>(1"%.*2*>1)F%,%$8*!?+#*>)%#$*!?"(+*j*
#)$(,,"#$*>1-0*!?+#*8B%"1*!"*'+%0%#"G*!(#0*+#*0)+0Q0).*
5+,%!"G*>1-0*!?+#"*>%0'%#"*)+*!(#0*+#*",>.('","#$*
0%,%.(%1"/

Ph/* H@*;3L*%,,"1<"1*."*')1!)#*)+*.(*>1%0"*!(#0*.?"(+/

PS/* V.)%<#"1*]=6o=6\L*."*')1!)#*!"0*0+14('"0*
Ek36eeV@L/

Pm/* H@*;3L*.(%00"1*."*')1!)#*>"#!1"*0+1*."*1"K)1!*!?+#"*$(K."*
)+*!?+#*'),>$)%1/

PR/* ;)+1*+#*+0(<"*'),,"1'%(.*+#%9+","#$/

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

   Ce symbole est associé à une consigne de SÉCURITÉ

! AVERTISSEMENT

C)10*!"*.?+$%.%0($%)#*!?89+%>","#$*8."'$1%9+"G*%.*')#B%"#$*!"*0+%B1"*!"0*>18'(+$%)#0*!"*K(0"*0+1*.(*08'+1%$8*(&#*!"*
18!+%1"*."0*1%09+"0*!"*K1n.+1"0G*!"*'5)'*8."'$1%9+"G*!?%#'"#!%"*)+*!"*K."00+1"0/**
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CONSERVER CES INSTRUCTIONS

(/* H@*;3L*$1)>*'+%1"*."0*(.%,"#$0/*L+1B"%.."1*
($$"#$%B","#$*."*4)+1*.)109+"*!+*>(>%"1G*!+*>.(0$%9+"*
)+*!?(+$1"0*,($81%(+F*'),K+0$%K."0*0)#$*>.('80*
!(#0*."*4)+1*>)+1*4('%.%$"1*.(*'+%00)#/

K/* @#."B"1*."0*($$('5"0*!"0*0('0*"#*>(>%"1*)+*"#*
>.(0$%9+"*(B(#$*!"*>.('"1*."0*0('0*!(#0*."*4)+1/

'/* L%*!"0*,($81%(+F*2*.?%#$81%"+1*!+*4)+1*>1"##"#$*4"+G*
.(%00"1*.(*>)1$"*!+*4)+1*e@\dV@G*8$"%#!1"*."*4)+1*"$*
!8K1(#'5"1*."*')1!)#*!?(.%,"#$($%)#*)+*')+>"1*."*
')+1(#$*(+*#%B"(+*!+*4+0%K."*)+*!+*!%0[)#'$"+1/

!/* H@*;3L*+$%.%0"1*.(*'(B%$8*!+*4)+1*'),,"*.%"+*
!?"#$1">)0(<"/*H@*;3L*.(%00"1*!"*>1)!+%$0*"#*
>(>%"1G*!?+0$"#0%."0*!"*'+%00)#*#%*!?(.%,"#$0*!(#0*.(*
'(B%$8*!+*4)+1*.)109+?%.*#?"0$*>(0*+$%.%08/

AVERTISSEMENT
 

!"#$ %&'()$ *)+ $'+,#)+ -.'/0)/-') -1/+ *1 01&'(% -# 2"#$ 3

 AVERTISSEMENT
 

4)+ *',#'-)+5 /"(166)/( *.)1#5 *) 012% "# *) (7% 8)#&)/( 
071#22)$ 1#9-)*: -# 8"'/( -.%;#**'('"/ +1/+ 81$1<($) )/ 
%;#**'('"/ )/ $1'+"/ -) *1 ()/+'"/ -) +#$210) -# *',#'-)= 41 
8$%+)/0) -) ;#**)+ "# -) +'>/) -.%;#**'('"/ /.)+( 81+ ("#?"#$+ 
&'+';*) *"$+,#) *) 0"/()/1/( )+( $)('$% -# 2"#$ : 6'0$"9"/-)+= 
!@A BCDEFGHIDJ HD KFLCAKIMIDJ ECHK@ND 
KI 4NGHNKI ID FLH44NJNCD !IHJ EI !ACKHNAI 
4CAEGH.HDI BHN44OAI CH JCHJ @HJAI HEJIDEN4I 
ECDJ !4CDPFE K@DE KIE 4NGHNKIE IQJARMIMIDJ 
BS@HKE= @T/ -) $%-#'$) *) $'+,#) -) ;*)++#$)+ 3

'U  D) 81+ +#$071#22)$ *)+ *',#'-)+=
''U  M%*1/>)$ *) *',#'-) 1&1/( -) *) $%071#22)$ )( : *1  

6'90#'++"/=
'''U  D) 81+ #('*'+)$ -) 0"/()/1/(+ -$"'(+ : >"#*"( %($"'(=
'&U  @8$V+ *.1&"'$ $%071#22%5 *1'++)$ *) 0"/()/1/( -1/+ *) 2"#$ 

: 6'0$"9"/-)+ 8)/-1/( ,#)*,#)+ '/+(1/(+ 1&1/( -) *) 
$)('$)$=

&U  W1'$) 8$)#&) -.#/) >$1/-) 8$#-)/0) *"$+,#.#/) 0#'**V$) 
"# #/ #+()/+'*) +"/( 8*"/>%+ -1/+ *) 0"/()/1/(=

X= D) 81+ #('*'+)$ *) 2"#$ 8"#$ *1 0#'++"/ )/ 2$'(#$) 8$"2"/-) 
-1/+ *) 2"#$= H/) +#$071#22) -1/>)$)#+) -)+ 61('V$)+ 
>$1++)+ 8"#$$1'( +) 8$"-#'$) )( Y($) -'2T0'*) : 0"/($Z*)$=

[= D) 81+ 0#'$) "# $)0#'$) -)+ \#2+ -1/+ *)#$ 0",#'**) 
"# #/ ?1#/) -.\#2 +1/+ *) 8)$0)$ 8$%1*1;*)6)/( *"$+ 
-) *.#('*'+1('"/ -# 2"#$ : 6'0$"9"/-)+= 41 8$)++'"/ 8)#( 
+.100#6#*)$ )( 21'$) %0*1()$ *)+ \#2+= !)$0)$ *)+ ?1#/)+ 
-.\#2+ 1&)0 #/) 2"#$07)(() "# #/ 0"#()1# 1&1/( -) *)+ 
0#'$)=

]= !)$0)$ *1 8)1# -)+ 8"66)+ -) ()$$)5 -)+ ("61()+ 
"# -.1*'6)/(+ +)6;*1;*)+ 1&1/( -) *)+ 0#'$) 1# 2"#$ : 
6'0$"9"/-)+= 41 8)1# 8)$0%) 8)$6)( : *1 &18)#$ -) 
+.%07188)$= 

^= D) 81+ 21'$) 2"/0('"//)$ *.1881$)'* : &'-)5 +1/+ 1*'6)/( 
-1/+ *1 01&'(% -# 2"#$= 

_= H('*'+)$ +)#*)6)/( -# 61`+ +"#2a% -1/+ -)+ +10+ 
0"/b#+ )( %(',#)(%+ 8"#$ #/) #('*'+1('"/ -1/+ *) 2"#$ : 
6'0$"9"/-)+= Le temps d’éclatement varie selon la 
puissance du four. D) 81+ 0"/('/#)$ *1 0#'++"/ #/) 
2"'+ *.%0*1()6)/( ()$6'/%= E'/"/ *) 61`+ +"#2a% $"#++'( 
"# ;$c*)= D) 81+ *1'++)$ *) 2"#$ +1/+ +#$&)'**1/0)=

d= D) 81+ #('*'+)$ -) (7)$6"6V($)+ -) 0#'++"/ 0*1++',#)+ 
-1/+ 0) 2"#$= 41 8*#81$( -)+ (7)$6"6V($)+ -) 0#'++"/ 
0"/(')//)/( -# 6)$0#$)5 0) ,#' 8)#( 8$"&",#)$ 
#/ 1$0 %*)0($',#)5 #/ -e+2"/0('"//)6)/( "# #/ 
)/-"661>)6)/( -# 2"#$=

f= D) 81+ #('*'+)$ -.#+()/+'*)+ )/ 6%(1* -1/+ 0) 2"#$=

g= D) ?161'+ #('*'+)$ -) 818')$5 -) 8*1+(',#) /' -.1#($)+ 
61(%$'1#h 0"6;#+(';*)+ ,#' /) +"/( 81+ +8%0'T,#)6)/( 
0"/b#+ 8"#$ *1 0#'++"/=

i= 4"$+ -.#/) 0#'++"/ 1&)0 -# 818')$5 -# 8*1+(',#) 
"# -.1#($)+ 61(%$'1#h 0"6;#+(';*)+5 +#'&$) *)+ 
$)0"661/-1('"/+ -# 21;$'01/( +#$ *.#('*'+1('"/ -)+ 
8$"-#'(+=

Xj=  D) 81+ #('*'+)$ -) +)$&')(()+ )/ 818')$ ,#' 0"/(')//)/( 
-# /e*"/ "# -.1#($)+ T;$)+ +e/(7%(',#)+= K)+ 8$"-#'(+ 
+e/(7%(',#)+ 071#22%+ $'+,#)/( -) 8$"&",#)$ *1 
0"6;#+('"/ -# 818')$= 

XX=  D) 81+ 071#22)$ -)+ 0"/()/1/(+ "# -)+ +10+ )/ 8*1+(',#) 
7)$6%(',#)6)/( 2)$6%+ -1/+ *) 2"#$= 41 /"#$$'(#$) "# *) 
*',#'-) 8)#&)/( "001+'"//)$ #/) 100#6#*1('"/ +"#-1'/) 
-) 8$)++'"/ : *.'/(%$')#$ -# 0"/()/1/( "# -# +10 )( 
8$"&",#)$ *)#$ %0*1()6)/(= !)$0)$ "# "#&$'$ *) 0"/()/1/( 
"# *) +10 1&1/( -) 071#22)$=

X[= @T/ -.%&'()$ *) -e+2"/0('"//)6)/( -.#/ +('6#*1()#$ 
01$-'1,#)5 0"/+#*()$ #/ 6%-)0'/5 "# *) 21;$',#1/( 
-# +('6#*1()#$ 01$-'1,#) 8"#$ 0"//1<($) *)+ )22)(+ 
-# $1e"//)6)/( -)+ 6'0$"9"/-)+ +#$ #/ +('6#*1()#$ 
01$-'1,#)=

X]= H/ ()07/'0')/ 1>$%% KCNJ '/+8)0()$ *.1881$)'* 
1//#)**)6)/(= D"()$ ("#()+ *)+ '/+8)0('"/+ )( *)+ 
$%81$1('"/+ )22)0(#%)+ 0"66) $%2%$)/0) 2#(#$)=

X^= D)(("e)$ *) 2"#$ $%>#*'V$)6)/( )( )/*)&)$ ("#( -%8Z( -) 
/"#$$'(#$)=

X_= @T/ -.%&'()$ *1 -%(%$'"$1('"/ -)+ +#$210)+5 >1$-)$ *) 2"#$ 
8$"8$)= H/ /)(("e1>) '$$%>#*')$ 8"#$$1'( /#'$) : *1 -#$%) 
-) &') -) *.1881$)'* )( 6Y6) )/($1</)$ -)+ +'(#1('"/+ : 
$'+,#)=

ATTENTION!
@T/ -.%&'()$ -)+ ;*)++#$)+ "# -)+ -"661>)+ 61(%$')*+5 $)+8)0()$ *)+ 0"/+'>/)+ +#'&1/()+ 3

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
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Installation
Déballage du four
k l%$'T)$ ,#) *) 2"#$ /.)+( 81+ )/-"661>% )( ,#) *1 8"$() "# *1 01&'(% /) +"/( 

81+ ;"++)*%)+= 
k E'>/1*)m '66%-'1()6)/( ("#( ;"++)**)6)/( "# 8'V0) 01++%) )/ 0"/(10(1/( *) 

*')# -.1071(= Ne pas essayer d’utiliser le four s’il est endommagé.
k I/*)&)$ ("#+ *)+ 61(%$'1#h -.)6;1**1>) -) *.'/(%$')#$ -# 2"#$=
k E' *) 2"#$ 1 %(% )/($)8"+% -1/+ -)+ )/-$"'(+ +"#6'+ : #/ 2$"'- )h($Y6)5 1(()/-$) 

,#)*,#)+ 7)#$)+ 1&1/( -) $);$1/07)$ *.1*'6)/(1('"/=

Interférence radioélectrique
4) 2"/0('"//)6)/( -.#/ 2"#$ : 6'0$"9"/-)+ 8)#( 0$%)$ -)+ '/()$2%$)/0)+ +#$ #/) 
$1-'"5 #/ (%*%&'+)#$ "# #/ 2"#$ +'6'*1'$)= A%-#'$) "# %*'6'/)$ *)+ '/()$2%$)/0)+ )/ 
8$)/1/( *)+ 6)+#$)+ +#'&1/()+ 3
k D)(("e)$ *1 8"$() )( *)+ +#$210)+ -.%(1/07%'(% -# 2"#$ 0"/2"$6%6)/( 1#h 

'/+($#0('"/+ -) *1 +)0('"/ Entretien et nettoyage.

k !*10)$ *1 $1-'"5 *) (%*%&'+)#$5 )(0=5 1#++' *"'/ ,#) 8"++';*) -# 2"#$=
k H('*'+)$ #/) 1/()//) -) $1-'"5 -) (%*%&'+)#$5 )(0=5 '/+(1**%) 1-%,#1()6)/( 8"#$ 

";()/'$ #/) 6)'**)#$) $%0)8('"/=

Emplacement du four
k D) 81+ '/+(1**)$ 81+ *) 2"#$ : 8$"h'6'(% "# 1#9-)++#+ -.#/) +"#$0) -) 071*)#$ 

0"66) #/ 2"#$ : 8'mm1 "# #/) 2$'()#+) : 0#'++"/ 8$"2"/-)= B)*1 8)#( )/($1</)$ 
#/ -e+2"/0('"//)6)/( -# 2"#$ )( $%-#'$) *1 -#$%) -) &') -)+ 8'V0)+ %*)0($',#)+=

k D) 81+ ;*",#)$ /' ";+($#)$ *) T*($) -# 2"#$= !$%&"'$ #/ 100V+ 8"#$ 8)$6)(($) *) 
/)(("e1>)=

k N/+(1**)$ *) 2"#$ +#$ #/ 0"68("'$ : /'&)1#=
k !*10)$ #/) %(',#)(() -.1&)$('++)6)/( ;')/ )/ %&'-)/0)5 : 8$"h'6'(% -# 2"#$=
k 41 8$'+) -"'( Y($) +'(#%) -) ()**) 61/'V$) ,#) *1 T07) $)+() 100)++';*) *"$+,#) *) 

2"#$ )+( )/ 8*10)=

A—!"#$ *)+ 6"-V*)+ -.@6%$',#) -# D"$- nH4oBE@U5 8$%&"'$ 1# 6"'/+ _5X 06 n[ 8"U -) -%>1>)6)/( 
1#9-)++#+ -# 2"#$= !"#$ *)+ 6"-V*)+ '/()$/1('"/1#h -) _j Sm5 8$%&"'$ 1# 6"'/+ ]j 06 nX[ 8"U 1#9
-)++#+ -# 2"#$= H/) 0'$0#*1('"/ -.1'$ 1-%,#1() 1#("#$ -# 2"#$ 8)$6)( -) $)2$"'-'$ *)+ 0"68"+1/(+ 
%*)0($',#)+= E' *1 0'$0#*1('"/ -.1'$ )+( $)+($)'/()5 *) 2"#$ $'+,#) -) /) 81+ 2"/0('"//)$ 1-%,#1()6)/(5 
)( *1 -#$%) -) &') #('*) -)+ 0"68"+1/(+ %*)0($',#)+ )+( 1*"$+ $%-#'()=

B—!$%&"'$ 1# 6"'/+ _5X 06 n[ 8"U -) -%>1>)6)/( )/($) *) 6#$ )( *.%&10#1('"/ -.1'$ : *.1$$'V$) -# 2"#$=

Bp!$%&"'$ 1# 6"'/+ _5X 06 n[ 8"U -) -%>1>)6)/( +#$ *)+ 0Z(%+ -# 2"#$=

Dégagements minimaux requis

AVERTISSEMENT

 
@T/ -.%&'()$ *)+ $'+,#)+ -) 07"0 
%*)0($',#) "# -) 6"$(5 0) 2"#$ -"'( 
Y($) 6'+ : *1 ()$$)=

AVERTISSEMENT

 
@T/ -.%&'()$ *)+ $'+,#)+ -) 07"0 
%*)0($',#) "# -) 6"$(5 /) 81+ 6"-'T)$ 
*1 T07)= 

Instructions de mise à  
la terre
Le four DOIT être mis à la terre. I/ 01+ 
-) 0"#$(90'$0#'(5 *1 6'+) : *1 ()$$) $%-#'( 
*)+ $'+,#)+ -) 07"0 %*)0($',#) )/ -%$'&1/( 
*) 0"#$1/( 1# 6"e)/ -.#/ T* -) ()$$)= B) 
2"#$ )+( %,#'8% -.#/ 0"$-"/ 1&)0 6'+) : 
*1 ()$$) )( #/) T07) -) 6'+) : *1 ()$$)= 41 
T07) -"'( Y($) ;$1/07%) -1/+ #/) 8$'+) 
'/+(1**%) )( 6'+) : *1 ()$$) 0"$$)0()6)/(=

B"/+#*()$ #/ %*)0($'0')/ "# #/ ()07/'0')/ 
1>$%% +' *)+ '/+($#0('"/+ -) 6'+) : *1 ()$$) 
/) +"/( 81+ ;')/ 0"68$'+)+5 "# +' #/ 
-"#() +#;+'+() ,#1/( : #/) 6'+) : *1 ()$$) 
188$"8$'%) -# 2"#$=

Ne jamais utiliser de rallonge 
électrique.  
E' *) 0"$-"/ -.1*'6)/(1('"/ )+( ($"8 0"#$(5 
-)61/-)$ : #/ %*)0($'0')/ 1>$%% -.'/+(1**)$ 
#/) 8$'+) : ($"'+ 2)/()+= B) 2"#$ -"'( Y($) 
;$1/07% +#$ #/ 0'$0#'( %*)0($',#) +%81$% 
-"/( *)+ 01$10(%$'+(',#)+ /"6'/1*)+ 
0"$$)+8"/-)/( 1#h 01$10(%$'+(',#)+ 
-# 8$"-#'( n-'+8"/';*)+ +#$ *) +'() 
108+"*#('"/+=0"6U= 4"$+,#.#/ 2"#$ : 6'0$"9
"/-)+ )+( ;$1/07% +#$ #/ 0'$0#'( 81$(1>% 
81$ -.1#($)+ 1881$)'*+5 #/ ()68+ -) 
0#'++"/ +#8%$')#$ 8)#( Y($) /%0)++1'$)5  
)( *)+ 2#+';*)+ 8)#&)/( >$'**)$=

Borne de mise à la terre 
isopotentielle externe (pour 

l’exportation seulement)

4) 2"#$ )+( 6#/' -.#/) -)#h'V6) ;"$/) 
-) 6'+) : *1 ()$$)= 41 ;"$/) 8)$6)( #/ 
;$1/07)6)/( )h()$/) -) 6'+) : *1 ()$$) 
#('*'+% )/ 8*#+ -) *1 ;$"07) "# -) *1 T07) 
-) 6'+) : *1 ()$$)= B)(() ;"$/)5 +'(#%) 
+#$ *) 81//)1# )h(%$')#$ 1$$'V$) -# 2"#$5 
)+( 61$,#%) 1&)0 *) +e6;"*) '/-',#%  
0'9-)++"#+=

A

BC

Empilage de fours
k 4.)68'*1>) -) 2"#$+ )+( 1#("$'+% )/ #('*'+1/( *) +#88"$( -.)68'*1>) +'(#% +#$ *1 071$/'V$) 

+#8%$')#$) *1(%$1*) -# 81//)1# 1$$'V$) -# 2"#$=
k !"#$ #('*'+)$ *)+ +#88"$(+ -.)68'*1>) -# 81//)1# 1$$'V$) -)+ 2"#$+5 $)('$)$ *)+ &'+ -)+ 

+#88"$(+ -.)68'*1>) 1T/ -) 8"#&"'$ Th)$ 0)+ -)$/')$+ +#$ *)+ 81//)1#h 1$$'V$) )/($) 
*)+ -)#h 2"#$+ : *.1'-) -)+ &'+ -)+ 81//)1#h 1$$'V$) 8"#$ ,#) *)+ -)#h 2"#$+ +"')/( 
2)$6)6)/( 61'/()/#+ )/+)6;*)=
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          Touche DÉMARRER
              41 ("#07) EJ@AJ nKFM@AAIAU 
)+( #('*'+%) 8"#$ 0"66)/0)$ #/ 0e0*) 
-) 0#'++"/ 1&)0 )/($%) 61/#)**) -# 
()68+= I**) +)$( %>1*)6)/( : +1#&)>1$-)$ 
("#( 071/>)6)/( -)+ +%,#)/0)+ 
-) 8$">$1661('"/ "# -."8('"/+ -) 
*.#('*'+1()#$=

 !"#$%&'(%)(!*+#),*+-(.#%')/,+-(0*123%-4

            Touche  
ARRÊT/RÉINITIALISER

                41 ("#07) EJC!oAIEIJ 
n@AARJoAFNDNJN@4NEIAU 8)$6)( 
-.1$$Y()$ #/) +%,#)/0) -) 0#'++"/ )/ 
0"#$+5 -.1//#*)$ ("#( ()68+ $)+(1/( )( 
-) ()$6'/)$ #/ 0e0*) -) 8$">$1661('"/ 
"# -."8('"/+ -) *.#('*'+1()#$= 4"$+,#) 
*1 ("#07) EJC!oAIEIJ n@AARJo
AFNDNJN@4NEIAU )+( #('*'+%) 8"#$ 6)(($) 
T/ : #/) 6"-'T01('"/ -) 8$">$1661('"/ 
"# -."8('"/5 *)+ 6"-'T01('"/+ /) +"/( 
81+ 0"/+)$&%+=

           Programmation à touche unique  

(illustration de la touche 1)
B)(() 2"/0('"/ 8)$6)( : 071,#) ("#07) /#6%$',#) -.Y($) 8$">$166%) 8"#$ 
#/) 8$"0%-#$)o#('*'+1('"/ -) 0#'++"/ +8%0'T,#)= !"#$ #('*'+)$ 0)(() 2"/0('"/5 '* 
+#2T( -) 8$">$166)$ *1 ("#07) )/ 2"/0('"/ -# ()68+ -) 0#'++"/ )( -# /'&)1# 
-) 8#'++1/0) +"#71'(%+= !"#$ #('*'+)$ 0)(() 2"/0('"/5 188#e)$ #/) 2"'+ +#$ *1 
("#07) 8"#$ ,#) *) 2"#$ : 6'0$"9"/-)+ -%61$$) *1 0#'++"/=

                      Programmation à deux touches 
(sur certains modèles)
B)(() 2"/0('"/ 8)$6)( -.)/($)$ Xjj 8$">$166)+= H/ /"6;$) : -)#h 
07'22$)+ )+( 1++'>/% : 071,#) )/($%)5 *.)h)68*) 6"/($) jf= 4.#('*'+1('"/ -) 
*1 8$">$1661('"/ : -)#h ("#07)+ )h'>) *1 8$)++'"/ -) -)#h ("#07)+ 8"#$ 
-%61$$)$ *) 0e0*) -) 0#'++"/=

         Entrée manuelle du temps de cuisson
               I/ 8*#+ -)+ ("#07)+ 8$">$1661;*)+5 0) 2"#$ : 6'0$"9"/-)+ 
8)$6)( %>1*)6)/( -)+ )/($%)+ -) ()68+ -) 0#'++"/ +8%0'T,#)+ : *.1'-) -) 
*1 ("#07) JNMI IDJAq nIDJAFI KH JIM!E KI BHNEECDU= 4.#('*'+1('"/ 
-) *.)/($%) 61/#)**) -# ()68+ -) 0#'++"/ /) 6"-'T) 81+ *)+ ("#07)+ 
8$">$166%)+=

         Touche X2
                41 ("#07) Q[ 1#>6)/() #/ ()68+ -) 0#'++"/ 8$%-%T/' -.#/) 
-#$%) 0"$$)+8"/-1/( : 8"#$0)/(1>) -# ()68+ -) 0#'++"/ -."$'>'/) n210()#$ 
-) 0#'++"/U= 4.#('*'+1()#$ 8)#( +8%0'T)$ *) 8"#$0)/(1>) )( 8)#( *) 6"-'T)$ 
8"#$ -)+ +%,#)/0)+ -) 0#'++"/ '/-'&'-#)**)+= B)(() 2"/0('"/ )+( ($V+ #('*) 
8"#$ *1 0#'++"/ -) 8*#+')#$+ 8"$('"/+ -) /"#$$'(#$)= 41 ("#07) Q[ 8)#( Y($) 
#('*'+%) 1&)0 #/) 8$">$1661('"/ : ("#07) #/',#) "# #/) 8$">$1661('"/ : 
-)#h ("#07)+= !"#$ 071/>)$ *) 210()#$ -) 0#'++"/5 +) $)8"$()$ : *1 +)0('"/ 
Programmation des commandes du four.

Cuisson par étapes
41 0#'++"/ 81$ %(18)+ +.)22)0(#) 81$ +%,#)/0) 1++"0'%) : 
-)+ 6"-'T01('"/+ -) 8#'++1/0) +8%0'T,#)+= 4.#('*'+1()#$ 8)#( 
8$">$166)$ ?#+,#.: ,#1($) /'&)1#h -) 8#'++1/0) -'22%$)/(+ )( *) 

()68+ -) 0#'++"/ +8%0'T,#) 1++"0'% : 0710#/ -.)#h= B71,#) 0"6;'/1'+"/ 
n/'&)1# -) 8#'++1/0) )( ()68+ -) 0#'++"/U 0"/+('(#) #/) %(18)= N* )+( 
8"++';*) -) 8$">$166)$ ?#+,#.: ^ %(18)+=

Options de l’utilisateur
 B) 2"#$ : 6'0$"9"/-)+ 8)#( Y($) $%>*% +)*"/ *)+ 8$%2%$)/0)+ 
-) *.#('*'+1()#$= 4)+ "8('"/+ 0"66) #/ ;'8 8"#$ *) &"*#6)5 
#/ ()68+ -) 0#'++"/ 61h'6#6 )( *) /"6;$) -) ("#07)+ 
8$">$1661;*)+ 8)#&)/( Y($) 6"-'T%)+= !"#$ 6"-'T)$ *)+ 
"8('"/+5 +) $)8"$()$ : *1 +)0('"/ Options de l’utilisateur -) 0) 
61/#)*=

Temps d’arrêt

Puissance de décongélation 20 %

Puissance 50 %

Puissance 70 %

Entrée du temps de cuisson

Arrêt

 Démarrage

Multi-portions

10 touches programmables

Touches Braille

4."8%$1('"/ -) 0"66#(1('"/ -) 0) 2"#$ : 6'0$"9"/-)+ 8)#( 8$"-#'$) -)+ &1$'1('"/+ -) ()/+'"/ 1# /'&)1# -) *1 *'>/) -.1*'6)/(1('"/= 4) 
2"/0('"//)6)/( -) 0) 2"#$ -1/+ -)+ 0"/-'('"/+ -.1*'6)/(1('"/ -) ()/+'"/ -%21&"$1;*)+ 8)#( )/($1</)$ -)+ )22)(+ '/-%+'$1;*)+= B)( 1881$)'* )+( 
0"/b# 8"#$ Y($) ;$1/07% : #/ +e+(V6) -.1*'6)/(1('"/ %*)0($',#) -.'68%-1/0) 6'/'61*) r61h -) 0.10 ohm 1# 8"'/( -.'/()$210) -) *.1*'6)/(1('"/ 
-) *.#('*'+1()#$= 4.#('*'+1()#$ -"'( +.1++#$)$ ,#) 0)( 1881$)'* )+( ;$1/07% +#$ #/) +"#$0) -.1*'6)/(1('"/ 0"/2"$6) 1#h )h'>)/0)+ '/-',#%)+ 0'9
-)++#+= 4) 01+ %07%1/(5 *.#('*'+1()#$ 8)#( +.'/2"$6)$ 1#8$V+ -) *.)/($)8$'+) -) 8$"-#0('"/ %*)0($',#) 8"#$ 0"//1<($) *.'68%-1/0) -# +e+(V6) 1# 
8"'/( -.'/()$210)=
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 !"#$%&'(%)(!*+#),*+-(.#%')/,+-(0*123%-4

 !"#$%&'
Les éléments de l’a!cheur peuvent 
ne pas être disponibles sur certains 
modèles.

5%/16(.7'8)4
Ready (Prêt) s’a!che lorsqu’une 
commande de four peut accepter des 
entrées.

 !"#$/9%-(1%(#&,--*+
33:33 a!che le temps total de cuisson. 
Lorsque plus d’une étape de cuisson  
est programmée, le temps total pour 
toutes les étapes est a!ché. COOK 
s’a!che lorsque le four fonctionne. 
DEFROST 20% (DÉCONGÉLATION), 
MEDIUM 50% (MOYEN), ou  
MED-HI 70% (MOYEN-ÉLEVÉ) 
s’a!chent pour indiquer le niveau 
de puissance utilisé par le four à 
micro-ondes. Lorsque HOLD 0% 
(TEMPS D’ARRÊT) s’a!che COOK 
(CUISSON) ne s’ a!che pas. 
Si la puissance du four et réglée à  
0 %, le four ne chau4e pas pendant 
le temps programmé. Si aucun niveau 
de puissance n’est a!ché, le four 
fonctionne à une puissance de 100 %.

Affichage de cuisson

AFFICHAGES

AFFICHAGES

 DESCRIPTION

DESCRIPTION

READY 
READY (PRÊT) s’affiche lorsqu’une commande de 
four peut accepter des entrées.  

00:00 
Affiche le temps de cuisson. Si une cuisson par 
étapes est programmée, le temps total de cuisson 
s’affiche.

Ces réglages affichent le niveau de puissance actuel 
utilisé par le four micro-ondes. Si rien de s’affiche, 
le four à micro-ondes fonctionne à pleine puissance 
(100 %).

POWER   
POWER (PUISSANCE) s’affiche alors que le four 
produit de l’énergie micro-ondes pendant le cycle 
de cuisson.

Affichage de programmation

P:0 
S’affiche lorsque le four est en mode de 
programmation pour une mémoire à touche unique 
seulement.

P: 
S’affiche lorsque le four est en mode de 
programmation pour une mémoire à deux touches.

OP: -- 
S’affiche lorsque le four est en mode options de 
l’utilisateur. Les options de l’utilisateur peuvent être 
définies ou spécifiées.

CF: 
S’affiche avec un facteur de cuisson numérique 
lorsque la touche X2 est appuyée.

P:--
1    

S’affiche brièvement lors de la programmation d’une 
étape de cuisson spécifique. Le numéro d’étape 
(de 1 à 4) indique l’étape de cuisson programmée.

 

DEFR 

MED 

MED HI  

20%

50%

70%

HOLD 0%

Touches de 

commandes 

du four

Afficheur 

du four

Fenêtre de la porte 

du four et lumière 

intérieure



8

Utilisation des commandes du four .#*00/+1%-(:3%#)'*+,;&%-4

Entrée manuelle du temps de cuisson
B#'++"/ -)+ 1*'6)/(+ )/ 8$">$1661/( #/ ()68+ -) 0#'++"/ )( #/ /'&)1# -) 8#'++1/0) 
+8%0'T,#)+=

X= C#&$'$ *1 8"$() -# 2"#$ )( 8*10)$ *)+ 1*'6)/(+ -1/+ *) 2"#$= W)$6)$ *1 8"$()=
k READY n!ARJU +.12T07)= 4) &)/('*1()#$ )( *1 *#6'V$) +.1**#6)/(=

[= @88#e)$ +#$ *1 ("#07) IDJAFI KH JIM!E KI BHNEECD=
k READY (!ARJU )(  +.12T07)/(=
k E' *1 ("#07) /) 2"/0('"//) 81+5 "#&$'$ )( 2)$6)$ *1 8"$() -# 2"#$ )( $%)++1e)$=

]= I/($)$ #/ ()68+ -) 0#'++"/ )/ #('*'+1/( *)+ ("#07)+ /#6%$',#)+=
^= @88#e)$ +#$ #/) ("#07) -) /'&)1# -) 8#'++1/0) 8"#$ 6"-'T)$ 0) -)$/')$ 1# ;)+"'/=

k POWER LEVEL n4I DNlI@H KI !HNEE@DBI +.12T07) 1&)0 *) $%>*1>) 
-) 8#'++1/0)= 

 9  '/-',#) #/) 8#'++1/0) -) 6'0$"9"/-)+ -) j s5  !"#!$%& '()*  
!"#!$%& +() &,  !"#!$%& -( ) #& .%!//0"1& #& 2!13454"#&/6 7! 0%1%" 
"4283& "& /90:;1<& 0=&1 >?@AB CADAC* E& :4%3 F 2!13454"#&/ %,!E!/& E0 
.E&!"& .%!//0"1&6

+6 >4%3 %"& 1%!//4" .03 G,0.&* 0..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& AIJBKA LM JAN>7 LA 
OMP77?I &, 3G.G,&3 E&/ G,0.&/ Q F R6
S C90:;1<&%3 !"#!$%& E&/ 24#!;10,!4"/ #% ,&2./ #& 1%!//4" &, #% "!=&0% #& 

.%!//0"1& .4%3 E9G,0.& /%!=0",&6
T6 A",3&3 %" ,&2./ #& 1%!//4" &, %" "!=&0% #& .%!//0"1&* 1422& .4%3 E&/ G,0.&/ Q &, R6

S >4%3 0U4%,&3 %"& 0%,3& G,0.& #& 1%!//4" 0..%H&3 &"143& %"& :4!/ /%3 E0 ,4%1<& 
AIJBKA LM JAN>7 LA OMP77?I6

S V%/$%9F $%0,3& G,0.&/ #!::G3&",&/ .&%=&", W,3& .34X3022G&/6
-6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& LKNYBBAB6

S C& :4%3 #G2033& &, E& 142.,& F 3&84%3/ 1422&"1&6
S POWER LEVEL, COOK LEVEL (IPDAYM LA >MP77YIOA* KJY>A LA 

OMP77?IZ &, E& ,&2./ #& 1%!//4" /90:;1<&",6
[6 \ E0 ;" #% 1H1E& #& 1%!//4"* E& :4%3 G2&, #&/ 8!./ &, /9G,&!",6

Touches programmées
>4%3 1%!3& #&/ 0E!2&",/ &" %,!E!/0", #&/ ,4%1<&/ .3G.34X3022G&/ 0=&1 /G$%&"1&/ #& 
1%!//4" ]

^6 ?%=3!3 E0 .43,& #% :4%3 &, .E01&3 E&/ 0E!2&",/ #0"/ E& :4%36 _&32&3 E0 .43,&6
S READY `>BaJZ /90:;1<&6 C& =&",!E0,&%3 &, E0 E%2!b3& /4", 01,!=G/6

'6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& /4%<0!,G&6
S >4%3 %"& &",3G& F ,4%1<& %"!$%&* "90..%H&3 $%& /%3 %"& /&%E&  

,4%1<&6
S >4%3 %"& &",3G& F #&%c ,4%1<&/* 0..%H&3 /%3 E&/ #&%c ,4%1<&/* #0"/ E943#3&* #% 

"4283& F #&%c 1<!::3&/ .4%3 E0 /G$%&"1& #& 1%!//4" #G/!3G&6
S >4%3 .0//&3 #& E94.,!4" F ,4%1<& %"!$%& F  

E94.,!4" F #&%c ,4%1<&/* /& 3&.43,&3 F E0  
/&1,!4" #&/ Options de l’utilisateur #0"/ 1&  
20"%&E6

Q6 C& :4%3 #G2033& E0 1%!//4"6
S POWER `>MP77YIOAZ* E& "!=&0% #& .%!//0"1& &, E& ,&2./ #& 1%!//4" /4", 

0:;1<G/6 7! E& "!=&0% #& .%!//0"1& "9&/, .0/ 0:;1<G* E& :4%3 F 2!13454"#&/ 1%!, F 
.E&!"& .%!//0"1&6

S >4%3 0U4%,&3 #% ,&2./ #& 1%!//4"* 0..%H&3 &"143& %"& :4!/ /%3 E0 ,4%1<& 
.3G.34X3022G& 0;" #& 3&1422&"1&3 E0 /G$%&"1& #& 1%!//4"6

R6 \ E0 ;" #% 1H1E& #& 1%!//4"* E& :4%3 G2&, #&/ 8!./ &, /9G,&!",6

Réglages en usine

Touche Temps de cuisson  Touche Temps de cuisson 

1 10 s   6 1:30 min

2 20 s   7 2 min

3 30 s   8 3 min  

4 45 s   9 4 min  

5 1 min  0 5 min  

 

        Touche X2
              >4%3 0%X2&",&3 E& ,&2./ #& 
1%!//4" #9%"& #%3G& 1433&/.4"#0", F 
%" :01,&%3 #& 1%!//4" /.G1!;$%& E43/ 
#& E0 1%!//4" #& .E%/!&%3/ .43,!4"/6 
C& :01,&%3 #& 1%!//4" 1433&/.4"# F 
%" .4%31&",0X& #% ,&2./ #& 1%!//4" 
#943!X!"& `#& ^( F ^(( )Z6

^6 ?%=3!3 E0 .43,& #% :4%3 &, .E01&3 E&/ 
0E!2&",/ #0"/ E& :4%36 _&32&3 E0 
.43,&6
S READY `>BaJZ /90:;1<&6 

C& =&",!E0,&%3 &, E0 E%2!b3& 
/90EE%2&",6

'6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& d'6
S C& ,&2./ 0U4%,G 1433&/.4"# F 

%" .4%31&",0X& #% ,&2./ #& 
1%!//4" #943!X!"& .3G.34X3022G6

S C& .4%31&",0X& .&%, W,3& 
1<0"XG6 7& 3&.43,&3 F E0 /&1,!4" 
Programmation des commande 

du four #0"/ 1& 20"%&E6
Q6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& 

.3G.34X3022G& 4% /%3 E0 
/G$%&"1& #& ,4%1<& =4%E%&6

R6 C& :4%3 1422&"1& E0 1%!//4"6 C& 
,&2./ #& 1%!//4" 0:;1<G &/, E& 
,4,0E #% ,&2./ #& 1%!//4" #943!X!"& 
0%$%&E &/, 0U4%,G E& ,&2./ d'6

         Interruption du 
fonctionnement 
?%=3!3 E0 .43,& #% :4%3 4% 0..%H&3 
/%3 E0 ,4%1<& 7J?>eBA7AJ `YBBaJe
BKPIPJPYCP7ABZ .4%3 !",&3342.3& E& 
:4"1,!4""&2&",6 C90:;1<&%3 14",!"%& 
#9!"#!$%&3 E& 142.,& F 3&84%3/6 _&32&3 
E0 .43,& &, 0..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& 
7JYBJ `LKNYBBABZ .4%3 3&.3&"#3& 
E94.G30,!4" #% :4%36
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Touches de programmation
C& :4%3 &/, &c.G#!G #& E9%/!"& .4%3 %"& .34X30220,!4" F %"& ,4%1<& %"!$%&6 
>4%3 1<0"X&3 1&,,& .34X30220,!4" .03 #G:0%, &, .4%=4!3 %,!E!/&3 #&%c ,4%1<&/* 
/& 3&.43,&3 F E0 /&1,!4" #&/ Options de l’utilisateur6 >4%3 1<0"X&3 E& ,&2./ 4% E& 
"!=&0% #& .%!//0"1& #9%"& ,4%1<& .3G#G;"!& ]
^6 ?%=3!3 E0 .43,& #% :4%36

S READY `>BaJZ /90:;1<&6
S 7! E0 .43,& &/, :&32G& 4% $%& E0 ,4%1<& 7J?> `YBBaJZ &/, 0..%HG& 0=0", 

#& ,&32!"&3 E0 .34X30220,!4"* E&/ 24#!;10,!4"/ /4", 0""%EG&/ &, E& :4%3 
2!13454"#&/ $%!,,& E& 24#& #& .34X30220,!4"6

'6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& ^ &, E0 20!",&"!3 &":4"1G& .&"#0", &"=!34" + 
/&14"#&/6
S C& 24#& #& .34X30220,!4" 1422&"1&6
S C& :4%3 F 2!13454"#&/ G2&, %" 8!. &,  /90:;1<&6 C& :4%3 &/, &" 

24#& #& .34X30220,!4"6
Q6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& F 3&.34X3022&36

S Y..%H&3 /%3 #&%c ,4%1<&/ /! E0 3&.34X30220,!4" 0 %" 
.34X3022& F #&%c ,4%1<&/6

S C& "!=&0% #& .%!//0"1& &, E& ,&2./ #& 1%!//4" /90:;1<&",6 
S 7! E& "!=&0% #& .%!//0"1& "& /90:;1<& .0/* E& :4%3 F 2!1345

4"#&/ &/, 3GXEG F .E&!"& .%!//0"1&6
R6 A",3&3 %" ,&2./ #& 1%!//4" &" %,!E!/0", E&/ ,4%1<&/ "%2G3!$%&/6
+6 Y..%H&3 /%3 %"& ,4%1<& #& "!=&0% #& .%!//0"1& .4%3 24#!;&3  

1& #&3"!&3 0% 8&/4!"6
T6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& 7JYBJ `LKNYBBABZ .4%3 .34X3022&3  

#90%,3&/ 24#!;10,!4"/ #& ,4%1<&6
S  /90:;1<&
S 7! E0 ,4%1<& 7JYBJ `LKNYBBABZ "9&/, .0/ &":4"1G&* E&/  

24#!;10,!4"/ "& /&34", .0/ /0%=&X03#G&/6
-6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& 7J?>eBA7AJ `YBBaJeBKPIPJPYCP7ABZ 

4% :&32&3 E0 .43,& #% :4%3 .4%3 $%!,,&3 E& 24#& #&  
.34X30220,!4"6

 !"#!$%%$&'"()*+,)-"%%$(*+)*.)/".! 0-"%%$(*+,)12+-&!"('3.+,4

Programmation des étapes multiples
C0 1%!//4" .03 G,0.&/ .&32&, #9&::&1,%&3 #&/ 1H1E&/ #& 1%!//4" 14"/G1%,!:/* 
/0"/ !",&33%.,!4"6 PE &/, .4//!8E& #& .34X3022&3 U%/$%9F $%0,3& 1H1E&/ #& 1%!//4" 
#!::G3&",/ #0"/ %"& ,4%1<& #& 2G24!3&6 >4%3 %,!E!/&3 E0 1%!//4" .03 G,0.&/ ]
^6 7%!=3& E&/ G,0.&/ ^ F + 1!5#&//%/6
T6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& JPNA AIJBf `AIJBKA LM JAN>7  

LA OMP77?IZ6
S C90:;1<&%3 !"#!$%& 83!b=&2&", E& "%2G34 #& E0 ,4%1<& $%! &/,  

.34X3022G& &, E& "%2G34 #& E9G,0.& #0"/ E& 14!" /%.G3!&%3 #34!,6
S C90:;1<&%3 !"#!$%& E&/ 24#!;10,!4"/ #% ,&2./ #& 1%!//4" &, #%  

"!=&0% #& .%!//0"1& .4%3 E9G,0.& /%!=0",&6
-6 A",3&3 %" ,&2./ #& 1%!//4" &, %" "!=&0% #& .%!//0"1&* 1422&  

.4%3 E&/ G,0.&/ R &, +6
S >4%3 &",3&3 %" 0%,3& ,&2./ #& 1%!//4" .4%3 1&,,& ,4%1<&*  

0..%H&3 &"143& %"& :4!/ /%3 JPNA AIJBf `AIJBKA LM JAN>7 
LA OMP77?IZ6

S PE &/, .4//!8E& #& .34X3022&3 U%/$%9F $%0,3& G,0.&/ #!::G3&",&/6
[6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& 7JYBJ `LKNYBBABZ .4%3 .34X3022&3  

#90%,3&/ 24#!;10,!4"/ #& ,4%1<&6
g6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& 7J?>eBA7AJ `YBBaJeBKPIPJPYCP7ABZ  

4% :&32&3 E0 .43,& #% :4%3 .4%3 $%!,,&3 E& 24#& #& .34X30220,!4"6

 !"#$%&'()* 

indique .

C43/ #9%" 3GXE0X& .4%3 
%"& .34X30220,!4" F 

,4%1<& %"!$%& 4% F #&%c ,4%1<&/* 
E90:;1<&%3 !"#!$%&  E43/ #9%"& 
.34X30220,!4" .4%3 #&/ /G$%&"1&/ 
#& 1%!//4" F ,4%1<& %"!$%& 4% F #&%c 
,4%1<&/6 >4%3 1<0"X&3 E& 3GXE0X& .03 
#G:0%, &, .&32&,,3& %"& .34X30220,!4" 
/4!, F ,4%1<& %"!$%&* /4!, F #&%c ,4%1<&/* 
/& 3&.43,&3 F E0 /&1,!4" Options de 

l’utilisateur.

                                   
Programmation X2  
O&,,& :4"1,!4" .&32&, #90U4%,&3 F 
E0 /G$%&"1& #& 1%!//4" %"& #%3G& 
1433&/.4"#0", F %" .4%31&",0X& 
.3G#G;"! #% ,&2./ #& 1%!//4" 
#943!X!"&* 0..&EG :01,&%3 #& 
1%!//4"6

>4%3 24#!;&3 E& :01,&%3 #& 1%!//4" ]

^6 ?%=3!3 E0 .43,& #% :4%36
'6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& ^ &, E0 

20!",&"!3 &":4"1G& .&"#0", 
&"=!34" + /&14"#&/6

Q6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& F 
3&.34X3022&36

R6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& d'6
+6 Y..%H&3 /%3 %"& ,4%1<& "%2G3!$%& 

.4%3 24#!;&3 E& :01,&%3 #& 1%!//4"6
S C& :01,&%3 #& 1%!//4" .&%, W,3& 

3GXEG #& ^( ) F ^(( )6
S C0 =0E&%3 .03 #G:0%, &/, [( )6
S C0 ,4%1<& + :0!, .0//&3 E& :01,&%3 

#& 1%!//4" F +( )6
S C0 ,4%1<& Q :0!, .0//&3 E& :01,&%3 

#& 1%!//4" F Q( )6
T6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& 7JYBJ 

`LKNYBBABZ .4%3 /0%=&X03#&3 
E&/ 24#!;10,!4"/6

Annulation des 
erreurs
7! E& :4%3 "9&/, .0/ &" 24#& 
1%!//4"* 0..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& 

7J?>eBA7AJ `YBBaJeBKPIPJPYCP7ABZ 
.4%3 0""%E&3 E&/ GEG2&",/ /%3 E90:;1<&%36 
7! E& :4%3 &/, &" 24#& 1%!//4"* 0..%H&3 
%"& :4!/ /%3 E0 ,4%1<& 7J?>eBA7AJ 
`YBBaJeBKPIPJPYCP7ABZ .4%3 E9033W,&3* 
.%!/ &"143& %"& :4!/ .4%3 0""%E&3 E&/ 
GEG2&",/ /%3 E90:;1<&%36 7! E0 .43,& #% 
:4%3 &/, 4%=&3,& &, $%& E& ,&2./ &/, 
!"#!$%G /%3 E90:;1<&%3* :&32&3 E0 .43,& 
#% :4%3 &, 0..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& 7J?>e
BA7AJ `YBBaJeBKPIPJPYCP7ABZ .4%3 
0""%E&3 E&/ GEG2&",/ /%3 E90:;1<&%36
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Options de l’utilisateur 0-"%%$(*+,)12+-&!"('3.+,4

 !"#$%&'#!()"*+)!,'#!(+)"*)-./'#-#+&'*/0)
PE &/, .4//!8E& #& 24#!;&3 E&/ 4.,!4"/ #& .34X30220,!4" F ,4%1<& %"!$%& 4% F #&%c 
,4%1<&/* E& =4E%2& #% 8!. &, E& ,&2./ 20c!20E #& 1%!//4"* .4%3 E&/ 0#0.,&3 0%c 
.3G:G3&"1&/ .&3/4""&EE&/6 N4#!;10,!4" #&/ 4.,!4"/ ]

^6 ?%=3!3 E0 .43,& #% :4%36
S 7! E0 .43,& &/, :&32G& 4% $%& E0 ,4%1<& 7J?>eBA7AJ `YBBaJe

BKPIPJPYCP7ABZ &/, 0..%HG& 0=0", #& ,&32!"&3 E0 .34X30220,!4"* E&/ 
24#!;10,!4"/ /4", 0""%EG&/ &, E& :4%3 F 2!13454"#&/ $%!,,& E& 24#& #& 
.34X30220,!4"6

'6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& ' &, E0 20!",&"!3 &":4"1G& .&"#0", &"=!34" + /&14"#&/6
S C& 24#& ?.,!4"/ &/, E0"1G6
S C& :4%3 F 2!13454"#&/ G2&, %" 8!. &,  /90:;1<&6 C& :4%3 F 2!13454"#&/ 

&/, 0E43/ &" 24#& #& .34X30220,!4"6
Q6 Y..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& "%2G3!$%& $%! 14220"#& E&/ 4.,!4"/ F 24#!;&36

S 7& 3&.43,&3 0% ,08E&0% 1!5#&//4%/ .4%3 14""0h,3& E&/ 4.,!4"/6
S C94.,!4" &" 14%3/ /90:;1<&6

R6 Y..%H&3 %"& "4%=&EE& :4!/ /%3 %"& ,4%1<& "%2G3!$%& .4%3 24#!;&3 E94.,!4"6
S O<0$%& "4%=&EE& .3&//!4" /%3 E0 ,4%1<& 24#!;& E94.,!4"6
S 7GE&1,!4""&3 E& 14#& 0:;1<G 1433&/.4"#0", F E94.,!4" /4%<0!,G&6

+6 Y..%H&i /%3 E0 ,4%1<& 7JYBJ `LKNYBBABZ .4%3 /0%=&X03#&3 E&/ 
24#!;10,!4"/6

S  /90:;1<&6
S >4%3 24#!;&3 #90%,3&/ 4.,!4"/* 3G.G,&3 E&/ G,0.&/ Q &, R6
S C&/ 24#!;10,!4"/ /90:;1<&", E43/$%& E0 .43,& &/, 3&:&32G& 4% $%& E0 ,4%1<& 

7J?>eBA7AJ `YBBaJeBKPIPJPYCP7ABZ &/, &":4"1G&6

Une option ne convient pas?
C&/ 3GXE0X&/ #9%/!"& /4", !"#!$%G/ 
&" 10301,b3&/ X30/6 >4%3 3G,08E!3 E&/ 
3GXE0X&/ #9%/!"&* !E /%:;, #& /GE&1,!4""&3 
E94.,!4" 203$%G& &" 10301,b3&/ X30/6

 '+*,-./$%"0/-1+*1!-10*

pas été enregistrées.
>4%3 /0%=&X03#&3 #&/ 
24#!;10,!4"/ !E :0%, 0..%H&3 /%3 
E0 ,4%1<& 7JYBJ `LKNYBBABZ 

0.3b/ 0=4!3 /GE&1,!4""G %"& 4.,!4"6 
_&32&3 E0 .43,& 4% 0..%H&3 /%3 E0 ,4%1<& 
7J?>eBA7AJ `YBBaJeBKPIPJPYCP7ABZ  
"& .&32&, #9&"3&X!/,3&3 E&/ 24#!;10,!4"/6

Touches numériques Afficheur
Options 

(les réglages d'usine sont en indiqués en caractères gras)

1 

Bip de fin de cycle

OP:10 

OP:11 

OP:12 

Bip continu de 3 secondes.

Bip continu jusqu’à ce que la porte soit ouverte.

5 bips soudains jusqu’à ce que la porte soit ouverte.

2 

Touche de volume de bip

OP:20 

OP:21 

OP:22 

OP:23 

Supprime le bip.

Règle le volume à un niveau bas.

Règle le volume à un niveau moyen.

Règle le volume à un niveau élevé.

3 

Touche de bip

OP:30 

OP:31 

Coupe le bip lorsque la touche est appuyée.

Active le bip lorsque la touche est appuyée.

4 

Afficheur actif

OP:40 

OP:41 

OP:42 

OP:43 

15 secondes après l’ouverture de la porte du four, le clavier est désactivé.

30 secondes après l’ouverture de la porte du four, le clavier est désactivé.

1 minute après l’ouverture de la porte du four, le clavier est désactivé.

2 minutes après l’ouverture de la porte du four, le clavier est désactivé.

5 

Cuisson ON-THE-FLY 

(sans préparation) 

OP:50 

OP:51 

Empêche l’activation de différentes touches préprogrammées durant la cuisson. 

 

6 

Réinitialiser au mode 

READY

OP:60
 

OP:61
Ouvrir la porte du four ne réinitialise pas le four au mode « prêt » (READY). 

7 

Temps de cuisson maximal

OP:70 

OP:71 

Permet 60 minutes de temps de cuisson.

Permet 10 minutes de temps de cuisson.

8 

Fonctionnement par 

commande manuelle

OP:80 
OP:81 

Permet uniquement l’utilisation des touches préprogrammées.
Permet l’utilisation de l’entrée manuelle du temps de cuisson et des touches 

préprogrammées.

9 

Fonctionnement à deux chiffres

OP:90 

OP:91 

Permet d’utiliser 10 (0 à 9) touches préprogrammées.

Permet d’utiliser 100 (00 à 99) touches préprogrammées.

Permet l’activation de différentes touches préprogrammées durant la cuisson.

Ouvrir la porte du four réinitialise le four au mode READY (prêt).

0

Clean Filter Message 

(nettoyer le filtre)

OP:00

OP:01

OP:02

OP:03

Le four n’affiche pas Clean Filter

Le four affiche Clean Filter tous les sept (7) jours

Le four affiche Clean Filter tous les trente (30) jours

Le four affiche Clean Filter tous les quatre-vingt dix (90) jours
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5&'2',$&'"()*.),12+-&+.!)(.%1!'3.+

L’option avec sélecteur est disponible sur certains  
modèles seulement.

C94.G30,!4" #& 1422%,0,!4" #& 1& 
:4%3 F 2!13454"#&/ .&%, .34#%!3& #&/ 
=03!0,!4"/ #& ,&"/!4" 0% "!=&0% #& E0 E!X"& 
#90E!2&",0,!4"6 C& :4"1,!4""&2&", #& 1& 
:4%3 #0"/ #&/ 14"#!,!4"/ #90E!2&",0,!4" 
#& ,&"/!4" #G:0=4308E&/ .&%, &",30h"&3 
#&/ &::&,/ !"#G/!308E&/6 O&, 0..03&!E &/, 
14"j% .4%3 W,3& 830"1<G F %" /H/,b2& 
#90E!2&",0,!4" GE&1,3!$%& #9!2.G#0"1& 
2!"!20E& k20c #& 0,2 ohm 0% .4!", 
#9!",&3:01& #& E90E!2&",0,!4" #& 
E9%,!E!/0,&%36 C9%,!E!/0,&%3 #4!, /90//%3&3 
$%& 1&, 0..03&!E &/, 830"1<G /%3 %"& 
/4%31& #90E!2&",0,!4" 14":432& 0%c 
&c!X&"1&/ !"#!$%G&/ 1!5#&//%/6 C& 10/ 
G1<G0",* E9%,!E!/0,&%3 .&%, /9!":432&3 
0%.3b/ #& E9&",3&.3!/& #& .34#%1,!4" 
GE&1,3!$%& .4%3 14""0h,3& E9!2.G#0"1& #% 
/H/,b2& 0% .4!", #9!",&3:01&6

Dégagements du four par 
rapport au mur
Yl >4%3 E&/ 24#bE&/ #9Y2G3!$%& #% I43# `MCeO7YZ* 

.3G=4!3 0% 24!"/ +*^ 12 `' .4Z #& #GX0X&2&", 
0%5#&//%/ #% :4%36 >4%3 E&/ 24#bE&/ 
!",&3"0,!4"0%c #& +( mi* .3G=4!3 0% 24!"/ Q( 12 
`^' .4Z #& #GX0X&2&", 0%5#&//%/ #% :4%36 M"& 
1!31%E0,!4" #90!3 0#G$%0,& 0%,4%3 #% :4%3 .&32&, 
#& 3&:34!#!3 E&/ 142.4/0",/ GE&1,3!$%&/6 7! E0 
1!31%E0,!4" #90!3 &/, 3&/,3&!",&* E& :4%3 3!/$%& #& 
"& .0/ :4"1,!4""&3 0#G$%0,&2&",* &, E0 #%3G& 
#& =!& %,!E& #&/ 142.4/0",/ GE&1,3!$%&/ &/, 0E43/ 
3G#%!,&6

nl >3G=4!3 0% 24!"/ +*^ 12 `' .4Z #& #GX0X&2&", 
&",3& E& 2%3 &, E9G=01%0,!4" #90!3 F E9033!b3& #% 
:4%36

Ol >3G=4!3 0% 24!"/ +*^ 12 `' .4Z #& #GX0X&2&", 
/%3 E&/ 1o,G/ #% :4%36 

Pas de plats en métalNE PAS nettoyer avec un 
pulvérisateur à moteur 

Alors... comment utiliser l’appareil ?  
(sélecteur numérique)

Cuisson
^6 ?%=3!3 E0 .43,& #% :4%3* H .E01&3 E0 "4%33!,%3& &, 3&:&32&3 E0 .43,&6 
'6 _0!3& ,4%3"&3 E& 84%,4" #& 2!"%,&3!& #0"/ E& /&"/ <430!3& U%/$%90% 

,&2./ /GE&1,!4""G6
S C& ,&2./ #& 1%!//4" .&%, W,3& 3GXEG U%/$%9F T 2!"%,&/6
S C& :4%3 #G2033& &, E& 142.,& F 3&84%3/ 1422&"1&6

Q6 \ E0 ;" #% ,&2./ #& 1%!//4"* E90E!2&",0,!4" &" 2!134 4"#&/ /9033W,& &, E& 
:4%3 G2&, %" /!X"0E /4"43&6

Interruption du fonctionnement
 !"#$#%&'%()#*+%,!%-)!#%()!#%$.*+##)/(#+%0).%-).1*$)..+/+.*%)!%*)!#.+#%&+%
2)!*).%03&+1*+!#%,'.0%&+%0+.0%'.*$4)#'$#+%5!06!78%9%:%;<%=)!#%#+(#+.,#+%&'%
1!$00).%,!%-)!#%8%/$1#)>).,+0?%-+#/+#%&'%()#*+%,!%-)!#<%%
@$%&+%03&+1*+!#%'%3*3%#3A&3%8%9%:%;?%&+%*+/(0%,)$*%B*#+%#3$.$*$'&$03<

Changement de la durée de cuisson et 
annulation des erreurs
C+%*+/(0%,+%1!$00).%(+!*%B*#+%/),$D3%8%*)!*%/)/+.*%&)#06!+%&+%-)!#%
-).1*$)..+<%E)!#.+#%&+%2)!*).%5!06!7'!%#3A&'A+%,30$#3<%=)!#%#3A&+#%&+%
03&+1*+!#%8%9%:%;<%*)!#.+#%&+%2)!*).%,'.0%&+%0+.0%'.*$4)#'$#+?%8%9%:%;<

B

A

C

STYLE 1
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 !"#"$%!"&'()*($+#,-!,*.('*/+."0*,
STYLE 2

L’option avec sélecteur est disponible sur certains 
modèles seulement.
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Utilisation du sélecteur

L’option avec sélecteur est disponible sur certains 
modèles seulement.

Dégagements du four par rapport 
au mur

FG% =)!#%&+0%/),H&+0%,7F/3#$6!+%,!%I)#,%JKCLM@FN?%
(#3")$#%'!%/)$.0%O?P%1/%JQ%()N%,+%,3A'A+/+.*%'!>
,+00!0%,!%-)!#<%=)!#%&+0%/),H&+0%$.*+#.'*$).'!R%
,+%O:%ST?%(#3")$#%'!%/)$.0%U:%1/%JPQ%()N%'!>
,+00!0%,!%-)!#<%K.+%1$#1!&'*$).%,7'$#%',36!'*+%
'!*)!#%,!%-)!#%(+#/+*%,+%#+-#)$,$#%&+0%1)/()0'.*0%
3&+1*#$6!+0<%@$%&'%1$#1!&'*$).%,7'$#%+0*%#+0*#+$.*+?%&+%
-)!#%#$06!+%,+%.+%('0%-).1*$)..+#%',36!'*+/+.*?%
+*%&'%,!#3+%,+%"$+%!*$&+%,+0%1)/()0'.*0%3&+1*#$6!+0%
+0*%'&)#0%#3,!$*+<

VG% =#3")$#%'!%/)$.0%O?P%1/%JQ%()N%,+%,3A'A+/+.*%
+.*#+%&+%/!#%+*%&73"'1!'*$).%,7'$#%8%&7'##$H#+%,!%-)!#<

MG% =#3")$#%'!%/)$.0%O?P%1/%JQ%()N%,+%,3A'A+/+.*%
0!#%&+0%1W*30%,!%-)!#<%

B

A

C

C7)(3#'*$).%,+%1)//!*'*$).%,+%1+%
-)!#%8%/$1#)>).,+0%(+!*%(#),!$#+%,+0%
"'#$'*$).0%,+%*+.0$).%'!%.$"+'!%,+%&'%&$A.+%
,7'&$/+.*'*$).<%C+%-).1*$)..+/+.*%,+%1+%
-)!#%,'.0%,+0%1).,$*$).0%,7'&$/+.*'*$).%
,+%*+.0$).%,3-'")#'2&+0%(+!*%+.*#'X.+#%
,+0%+--+*0%$.,30$#'2&+0<%M+*%'(('#+$&%+0*%
1).Y!%()!#%B*#+%2#'.143%8%!.%0Z0*H/+%
,7'&$/+.*'*$).%3&+1*#$6!+%,7$/(3,'.1+%
/$.$/'&+%[/'R%,+%0,2 ohm%'!%()$.*%
,7$.*+#-'1+%,+%&7'&$/+.*'*$).%,+%
&7!*$&$0'*+!#<%C7!*$&$0'*+!#%,)$*%07'00!#+#%
6!+%1+*%'(('#+$&%+0*%2#'.143%0!#%!.+%
0)!#1+%,7'&$/+.*'*$).%1).-)#/+%'!R%
+R$A+.1+0%$.,$6!3+0%1$>,+00!0<%C+%1'0%
3143'.*?%&7!*$&$0'*+!#%(+!*%07$.-)#/+#%
'!(#H0%,+%&7+.*#+(#$0+%,+%(#),!1*$).%
3&+1*#$6!+%()!#%1)..'X*#+%&7$/(3,'.1+%,!%
0Z0*H/+%'!%()$.*%,7$.*+#-'1+<

Pas de plats en métalNE PAS nettoyer avec un 
pulvérisateur à moteur 

Alors…comment utiliser l’appareil ? 
(sélecteur)

100%15%

30% 75%

Cuisson
P<%  !"#$#%&'%()#*+%,!%-)!#?%Z%(&'1+#%&'%.)!##$*!#+%+*%#+-+#/+#%&'%()#*+<%
Q<% E)!#.+#%&+%2)!*).%,!%.$"+'!%,+%(!$00'.1+%8%&'%"'&+!#%,30$#3+<%

\% C+%.$"+'!%,+%(!$00'.1+%(+!*%B*#+%#3A&3%0!#%*+/(0%,7'##B*%JPO]N?%,31).A3&'*$).%
JU:]N?%/)Z+.%JO:]N?%/)Z+.>3&+"3%J^:]N%)!%3&+"3%JP::]N<

U<% E)!#.+#%&+%2)!*).%,+%/$.!*+#$+%,'.0%&+%0+.0%4)#'$#+%5!06!7'!%*+/(0%03&+1*$)..3<
\% C+%*+/(0%,+%1!$00).%(+!*%B*#+%#3A&3%5!06!78%P:%/$.!*+0<
\% @$%&+%2)!*).%,!%/$.!*+!#%+0*%#3A&3%0!#%/)$.0%,+%Q%/$.!*+0?%&+%*)!#.+#%()!#%&+%
#3A&+#%8%(&!0%,+%Q%/$.!*+0%(!$0%#+"+.$#%5!06!7'!%*+/(0%,30$#3<

_<% C+%-)!#%,3/'##+%+*%&+%1)/(*+%8%#+2)!#0%1)//+.1+<
O<% `%&'%D.%,!%*+/(0%,+%1!$00).?%&7'&$/+.*'*$).%+.%/$1#)>).,+0%07'##B*+%+*%&+%-)!#%

3/+*%!.%0$A.'&%0).)#+<

Interruption du fonctionnement
 !"#$#%&'%()#*+%,!%-)!#%()!#%$.*+##)/(#+%0).%-).1*$)..+/+.*%)!%*)!#.+#%&+%2)!*).%
03&+1*+!#%,'.0%&+%0+.0%'.*$4)#'$#+%5!06!78%9%:%;<%=)!#%#+(#+.,#+%&'%1!$00).%-+#/+#%%
&'%()#*+%,!%-)!#<%
@$%&+%03&+1*+!#%'%3*3%#3A&3%8%9%:%;?%&+%*+/(0%,)$*%B*#+%#3$.$*$'&$03<

Changement de la durée de cuisson et de la 
puissance/annulation des erreurs
C+%*+/(0%,+%1!$00).%+*%&+%.$"+'!%,+%(!$00'.1+%(+!"+.*%B*#+%/),$D30%+.%*)!*%*+/(0%
'&)#0%6!+%&+%-)!#%-).1*$)..+<%E)!#.+#%&+%)!%&+0%2)!*).0%5!06!7'!%#3A&'A+%,30$#3<%=)!#%
#3A&+#%&+%03&+1*+!#%8%T3#)?%*)!#.+#%&+%2)!*).%,'.0%&+%0+.0%'.*$4)#'$#+%5!06!78%9%:%;<

STYLE 3
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Entretien et nettoyage

PIÈCE RECOMMANDATION POUR L’ENTRETIEN ET LE NETTOYAGE

Intérieur, 
extérieur et porte

Nettoyer le four à micro-ondes avec un détergent doux dans de l'eau tiède, en utilisant une 
éponge ou un chiffon doux. Essorer l’éponge ou le chiffon pour expulser l’excès d’eau 
avant d’essuyer l’équipement. Faire bouillir au besoin une tasse d’eau dans le four pour 
ramollir les saletés avant de nettoyer.

Important :
  Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ou qui contiennent de l’ammoniaque ou des 

agrumes. Ils pourraient endommager le fini.
  Ne jamais verser de l’eau dans le fond du four à micro-ondes.
  Ne jamais utiliser de systèmes de nettoyage à jet d’eau sous pression.

Évents d’évacuation 
d’air 

Vérifier tous les mois qu’il n’y ait aucune accumulation de résidus de cuisson le long 
des évents d’entrée et d’évacuation au fond et à l’arrière du four. Nettoyer les évents 
avec un chiffon humide pour assurer une circulation d'air adéquate. 
Essuyer à fond.

Filtre d’admission 
d’air

Le filtre permanent est situé sous la porte du four. Nettoyer le filtre d'admission d'air pour 
assurer un débit d'air adéquat.  Nettoyer les évents avec un chiffon humide pour assurer 
une circulation d'air adéquate.

        

Important :

Pour éviter la surchauffe et des dommages au four, nettoyer régulièrement le filtre à air.
   

Panneau de 
commande 

Ouvrir la porte du four pour désactiver le minuteur du four. Nettoyer avec un détergent doux 
dans de l'eau tiède, en utilisant une éponge ou un linge doux.
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12%'!()3%44,#,.(#,($,.2"-,(5(#%(-#",'!6#,

©Q:PQ%FM=?%a.1<
M+,'#%b'($,0?%a)c'%OQ_:_

N)%,+%($H1+%Q::U^d:P%
b3"$03%&+%eLPQ

P)!#%)2*+.$#%&'%,)1!/+.*'*$).%1)/(&H*+%0!#%&+%(#),!$*%"$0$*+#%f%%
ccc<'1(0)&!*$).0<1)/

Cause possibleProblème

Le four ne fonctionne pas.

Vérifier que le four est branché sur un circuit adéquat.

Vérifier que le four est branché sur un circuit mis à la terre et polarisé. 
(Contacter un électricien pour en avoir la confirmation)

Vérifier le fusible ou le disjoncteur.

Le four fonctionne par intermittence. Vérifier que le filtre à air et la zone d’évacuation ne sont pas obstrués.
 

Le four reste inactif lorsqu’une 
touche est sélectionnée.

S’assurer que le four est sous tension.
Ouvrir et fermer la porte du four. Appuyer sur la touche à nouveau. 

Le four ne fonctionne pas ou 
la lettre   s’affiche accompagnée 
d’un numéro.

La commande du four est équipée d’un système d’autodiagnostic. Le système 
d’autodiagnostic avertit d’une erreur ou d’un problème. Lorsque la commande 
électronique signale un problème, procéder comme suit :i

1. Enregistrer le numéro affiché.

2. Débrancher le four, attendre 1 minute et le rebrancher.
  Débrancher l’alimentation électrique risque de supprimer le code de service. Si la 

défaillance persiste, communiquer avec le service à la clientèle ACP ComServ 
sans frais en composant le 1 866 426-2621 aux États-Unis ou au Canada.  

Le four fonctionne mais ne réchauffe 
pas les aliments.

 

Placer une tasse d’eau dans le four.
Chauffer pendant une minute à pleine puissance (100 %).
Si la température n’augmente pas, le four ne fonctionne pas correctement. 
Communiquer avec un technicien agréé ACP ou communiquer sans frais avec 
le service à la clientèle ACPComServ en composant le 1 866 426-2621 aux 
États-unis et au Canada.

F

! AVERTISSEMENT

FD.%,73"$*+#%!.%14)1%3&+1*#$6!+%()!"'.*%+.*#'X.+#%,+0%2&+00!#+0%A#'"+0%)!%&'%/)#*?%.+%5'/'$0%+.&+"+#%&+%2)X*$+#%
+R*3#$+!#<%@+!&%!.%*+14.$1$+.%'A#33%FM=%,)$*%+.&+"+#%&+%2)X*$+#%+R*3#$+!#<
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Innerhalb der Garantiezeit erforderlicher Service muss 
von einem befugten ACP-Kundendienstunternehmen 
3#&+,0!56,&$-7!&3!"8-9:1-!;(*!,/$-<#+,-"<+,-9=/<#5- 
der Garantie, dass Sie sich bei Servicebedarf an ein  
befugtes ACP-Kundendienstunternehmen wenden.

 !"#$$%"#&'%()%#*+&,

Wenn Sie sich mit ACP in Verbindung setzen, geben Sie bitte 
3)!-1&>3#?$)"5>&;<$)>"!"-<"8-@)!'!-=!*"3!"-')+,-<#5-3!;-
AB(!"'+,)/3-<#5-3!&-46+?'!)$!-3!'-C!&D$'8-E!)+,"!"-F)!- 
die folgenden Informationen auf:

Modellnummer: ________________________________

Herstellungsnummer: ___________________________

Seriennummer oder S/N-Nr.: ______________________

Kaufdatum: ___________________________________

G<;!-#"3-93&!''!-3!'-HD"3/!&'I __________________

_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________

Wenn Sie Fragen haben oder einen befugten ACP-
J#"3!"3)!"'$-<#'*"3)0-;<+,!"-;K+,$!"L-&#5!"-F)!-#"'-
unter der Telefonnummer +1.319.368.8120 (USA) an.
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DIESE HINWEISE AUFBEWAHREN

VORSICHTSMASSNAHMEN GEGEN MÖGLICHE 
ÜBERMÄSSIGE MIKROWELLENBESTRAHLUNG

A. NICHT-M!&'#+,!"L-3)!'!'-C!&D$-=!)->55!"!&-A6&-%#-=!$&!)=!"L-3<-'>"'$-!)"!-'+,D3/)+,!- !'$&<,/#"0-3#&+,-N)?&>7!//!"-
;K0/)+,-)'$8-@)!-F)+,!&,!)$'M!&&)!0!/#"0!"-36&5!"-<#5-?!)"!"-O<//-<#P!&-J&<5$-0!'!$%$->3!&-M!&D"3!&$-7!&3!"8

B. KEINE-C!0!"'$D"3!-%7)'+,!"-C!&D$!M>&3!&2D+,!-#"3-A6&-(/<$%)!&!"-#"3-M!&,)"3!&"L-3<''-')+,-F+,;#$%->3!&-
4!)")0#"0';)$$!/&6+?'$D"3!-<#5-3!"-@)+,$#"0'2D+,!"-<"'<;;!/"8

:8- @<'-C!&D$-NICHT-=!$&!)=!"L-7!""-!'-=!'+,D3)0$-)'$8-.'-)'$-=!'>"3!&'-3<&<#5-%#-<+,$!"L-3<''-')+,-3)!-C!&D$!$6&-
>&3"#"0'0!;DP-'+,/)!P$-#"3-3<''-5>/0!"3!-J>;(>"!"$!"-?!)"!-F+,D3!"-<#57!)'!"I

1. Tür (verbogen)
Q8- F+,<&")!&!-#"3-4)!0!/-R3!5!?$->3!&-/>+?!&S
T8- A6&3)+,$#"0!"-#"3-@)+,$#"0'>=!&2D+,!"8

@8- @<'-C!&D$-'>//$!-<#''+,/)!P/)+,-M>"-U#</)*%)!&$!;-J#"3!"3)!"'$(!&'>"</-!)"0!'$!//$-=%78-&!(<&)!&$-7!&3!"8

V8- W>&-3!&-W!&7!"3#"0-3!'-C!&D$'-'D;$/)+,!-
Anweisungen LESEN.

Q8- @)!-'(!%)*'+,!"-9"7!)'#"0!"-<#5-3)!'!&-F!)$!-#"$!&-
XWY4FZ:HAFN9FFG9HN.G-C.C.G-N[C\Z:H.-
] .4N^FFZC.-NZJ4Y_.\\.G .FA49H\`GCa-
LESEN UND BEFOLGEN.

T8- @)!'!'-C!&D$-N`FF-C..4@.A-'!)"8-G#&-<"-!)"!- 
>&3"#"0'0!;DP-C..4@.A.-F$!+?3>'!-<"'+,/)!P!"8-
 !<+,$!"-F)!-3)!-X.4@`GCFHZG_.ZF.a-<#5-F!)$!-b8

c8- @)!'!'-C!&D$-9`FF:H\Z.FF\Z:H-0!;DP-
den in diesem Handbuch enthaltenen 
Installationsanweisungen installieren bzw. aufstellen.

5. Einige Produkte, wie z. B. Eier und verschlossene 
 !,D/$!&-R%8- 8-M!&'+,/>''!"!-C/D'!&SL-?K""!"-
!d(/>3)!&!"-#"3-'>//$!"-GZ:HA-)"-3)!'!;-C!&D$-
.4_^4NA-7!&3!"8

e8- @)!'!'-C!&D$-9`FF:H\Z.FF\Z:H-56&-3!"-
M>&0!'!,!"!"-E7!+?L-7)!-)"-3)!'!;-H<"3=#+,-
beschrieben, verwenden. Keine Korrosionsmittel oder 
f0<'!-)"-3)!'!;-C!&D$-M!&7!"3!"8-@)!'!&-C!&D$!$B(-
7#&3!-<#''+,/)!P/)+,-%#;-.&7D&;!"L-C<&!"->3!&-
Trocknen von Nahrungsmitteln konzipiert. Er ist nicht 
für den industriellen Gebrauch oder Laboreinsatz 
geeignet.

g8- _)!-<#+,-=!)-<"3!&!"-C!&D$!"-36&5!"-JZG@.4-
3)!'!'-C!&D$-"#&-#"$!&-FA4.GC.4-9`OFZ:HA-
verwenden.

h8-  !<+,$!"-F)!-3)!-H)"7!)'!-%#&-4!)")0#"0-3!&-
C!&D$!$6&-<#5-F!)$!-VT-3)!'!'-H<"3=#+,'8

i8- J.ZG.- <=B2<'+,!"-);-C!&D$-!&7D&;!"8

Vj8- C/D'!&-;)$- <=B"<,&#"0-'>//$!"-M>&-3!;-.&7D&;!"-
geöffnet und der Inhalt vor dem Verzehr gerührt oder 
geschüttelt werden, um Verbrennungen zu vermeiden.

VV8- @)!'!'-C!&D$-GZ:HA-=!$&!)=!"L-7!""-!)"-J<=!/- 
>3!&-F$!+?!&-=!'+,D3)0$-)'$L-!'-")+,$->&3"#"0'0!;DP-
5#"?$)>")!&$->3!&-=!'+,D3)0$->3!&-5<//!"-0!/<''!"-7#&3!8

VQ8- @)!'!'-C!&D$L-!)"'+,/)!P/)+,-G!$%?<=!/L-3<&5-G`4-M>"-
U#</)*%)!&$!;-J#"3!"3)!"'$(!&'>"</-0!7<&$!$-7!&3!"8-
Für die Wartung sind Spezialwerkzeuge erforderlich. 
E#&-]=!&(&65#"0L-4!(<&<$#&->3!&-.)"'$!//#"0-3!"-
"D+,'$0!/!0!"!"-=!5#0$!"-J#"3!"3)!"'$-?>"$<?$)!&!"8

VT8- O)/$!&-#"3-[55"#"0!"-<"-3)!'!;-C!&D$-GZ:HA-<=3!+?!"-
oder blockieren.

Vc8- @)!'!'-C!&D$-GZ:HA-);-O&!)!"-/<0!&"8-@)!'!'-C!&D$-
GZ:HA-)"-3!&-GD,!-M>"-_<''!&-R%8- 8-)"-3!&-GD,!-!)"!'-
F(6/=!+?!"'L-)"-!)"!;-5!#+,$!"-J!//!&L-)"-3!&-GD,!-
!)"!'-F+,7);;=!+?!"'->3!&-^,"/)+,!;S-M!&7!"3!"8

15. Das Kabel oder den Stecker NICHT in Wasser tauchen.

Ve8- @<'-J<=!/-M>"-.4_^4NA.G-O/D+,!"-O.4GH9\A.G8

17. Das Kabel NICHT über eine Tischkante oder Theke 
,!&#"$!&,D"0!"-/<''!"8

18. Nur zur gewerblichen Nutzung.

! WARNUNG

 !)-3!&-W!&7!"3#"0-M>"-!/!?$&)'+,!"-C!&D$!"-')"3-0&#"3/!0!"3!-F)+,!&,!)$';<P"<,;!"-%#-=!5>/0!"L-#;-3)!-C!5<,&-
M>"-W!&=&!""#"0!"L-!/!?$&)'+,!"-F+,/D0!"L- &<"3->3!&-JK&(!&M!&/!$%#"0!"-%#-M!&;!)3!"8

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Dieses Symbol kennzeichnet SICHERHEITSHINWEISE
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DIESE HINWEISE AUFBEWAHREN

<8- F(!)'!"-GZ:HA-%#-/<"0!-?>+,!"8-@<'-C!&D$-
beaufsichtigen, wenn Papier, Plastik oder andere 
entzündbare Materialien zur Unterstützung des 
C<&M>&0<"0'-)"-3<'-C!&D$-0!/!0$-7#&3!"8

b. Drahtverschlüsse von Papier- oder Kunststofftüten 
!"$5!&"!"L-=!M>&-3)!-A6$!-)"-3<'-C!&D$-0!/!0$-7)&38

+8- O<//'-')+,-!)"-N<$!&)</-);-C!&D$-!"$%6"3!$-,<=!"-
'>//$!L-3)!-C!&D$!$6&-C.F:H\YFF.G-/<''!"L-3<'-
C!&D$-<#''+,</$!"-#"3-3<'-G!$%?<=!/-<=%)!,!"-
bzw. den Strom an der Sicherung bzw. am 
Leitungsschutzschalter ausschalten.

38- @!"-Z""!"&<#;-3!'-C!&D$'-GZ:HA-</'-9#5=!f
wahrungsplatz verwenden. KEINE Papierprodukte, 
J6+,!"#$!"')/)!"->3!&-F(!)'!"-);-C!&D$-/<''!"L-
wenn es nicht in Betrieb ist.

WARNUNG
 

Folgendes beachten, um die Gefahr eines Brandes im 
C!&D$-%#-M!&;!)3!"I

WARNUNG
 

Flüssigkeiten, wie beispielsweise Wasser, Kaffee oder 
A!!L-?K""!"-<#50&#"3-3!&-Y=!&2D+,!"'(<""#"0-M>"-
Flüssigkeiten über ihren Siedepunkt hinaus erhitzt 
werden, ohne dass dies erkennbar ist. Nicht immer zeigt 
sich ein Brodeln oder Aufwallen der Flüssigkeit, wenn das 
C!5DP-<#'-3!;-N)?&>7!//!">5!"-,!&<#'0!">;;!"-7)&38-
@Z.F-J9GG-@9E`-O]H4.GL-@9FF-F.H4-H.ZFF.-
O\]FFZCJ.ZA.G-1\[AE\Z:H-] .4JY:H.GL-_.GG-
.ZG-\[OO.\-Y@.4-9G@.4.F-J]:H.G`A.GFZ\-ZG-
@Z.-O\]FFZCJ.ZA-C.A9`:HA-_Z4@8-`;-3)!-C!5<,&-
von Körperverletzungen zu vermeiden:

i) die Flüssigkeit nicht überhitzen.
))S- 3)!-O/6'')0?!)$-M>&-#"3-7D,&!"3-3!&-.&7D&;#"0- 

R"<+,-3!&-,</=!"-.&7D&;#"0'%!)$S-#;&6,&!"8
)))S- ?!)"!-%B/)"3&)'+,!"-C!5DP!-;)$-!"0!;-H</'-M!&7!"3!"8
)MS- 3<'-C!5DP-"<+,-3!&-.&7D&;#"0-56&-?#&%!-E!)$-

im Mikrowellenofen stehen lassen, bevor es 
herausgenommen wird.

MS- D#P!&'$!-W>&')+,$-7</$!"-/<''!"L-7!""-!)"-\K55!/->3!&-
<"3!&!'-J6+,!"#$!"')/-)"-3!"- !,D/$!&-!)"0!$<#+,$-7)&38

V8- G)+,$-);-C!&D$-5&)$$)!&!"8-@<'-O!$$-?K""$!-')+,-
6=!&,)$%!"-#"3-0!5D,&/)+,-%#-,<"3,<=!"-'!)"8

2. Keine Eier in der Schale oder mit intaktem Eigelb im 
N)?&>7!//!">5!"-?>+,!"->3!&-<#57D&;!"8-@)!'-?<""-
%#&-@&#+?=)/3#"0-#"3-%#;-E!&=!&'$!"-56,&!"8-.)0!/=-
vor dem Kochen mit einer Gabel oder einem Messer 
einstechen.

T8-  !);-C<&!"-M>"-J<&$>55!/"L-A>;<$!"->3!&-D,"/)+,!"-
Nahrungsmitteln im Mikrowellenofen die Schale 
bzw. Haut einstechen. Wenn die Schale bzw. Haut 
!)"0!'$>+,!"-7)&3L-?<""-3!&-@<;(5-0/!)+,;DP)0-
entweichen.

c8- @<'-C!&D$-")+,$->,"!-J>+,0#$-=!$&!)=!"8

5. Nur Popcorn in Verpackungen zubereiten, die für  
die Verwendung in Mikrowellenöfen vorgesehen und 
entsprechend ausgewiesen sind. Die Zubereitungszeit 
ist von der Wattleistung des Geräts abhängig. 
@!"-.&7D&;#"0'M>&0<"0-")+,$-5>&$'!$%!"L-7!""-<//!-
Körner gesprungen sind. Das Popcorn verbrennt 
'>"'$8-@<'-C!&D$-")+,$-#"=!<#5')+,$)0$-/<''!"8

e8- J!)"!-">&;</!"-J6+,!"$,!&;>;!$!&-);-C!&D$-
verwenden. Die meisten Küchenthermometer enthalten 
Quecksilber und können einen elektrischen Lichtbogen, 
!)"!-O!,/5#"?$)>"->3!&-!)"!- !'+,D3)0#"0-3!'-C!&D$'-
verursachen.

g8- J!)"!-N!$<//#$!"')/)!"-);-C!&D$-M!&7!"3!"8

8. Niemals Papier, Plastik oder andere entzündbare 
Materialien verwenden, die nicht zum Kochen 
vorgesehen sind.

9. Werden beim Kochen Papier, Plastik oder andere 
entzündbare Materialien eingesetzt, die Empfehlung  
des Herstellers zur Verwendung des Produkts befolgen.

10. Keine Papiertücher verwenden, die Nylon oder 
<"3!&!-FB"$,!$)?5<'!&"-!"$,</$!"8-.&7D&;$!-
Synthetikfasern können schmelzen und dazu  
führen, dass sich das Papier entzündet.

VV8- J!)"!-3)+,$-M!&'+,/>''!"!"- !,D/$!&->3!&-
1/<'$)?=!#$!/-);-C!&D$-!&7D&;!"8-F(!)'!"->3!&-
Flüssigkeiten können sich schnell ausdehnen und 
3!"- !,D/$!&->3!&- !#$!/-(/<$%!"-/<''!"8- !,D/$!&-
>3!&- !#$!/-M>&-3!&-.&7D&;#"0-!)"'$!+,!"- 
oder öffnen.

12. Um eine Herzschrittmacherstörung zu vermeiden, 
den Arzt oder Hersteller des Herzschrittmachers  
zu den Auswirkungen von Mikrowellenenergie  
<#5-H!&%'+,&)$$;<+,!&-%#-4<$!-%)!,!"8

VT8- @<'-C!&D$-N`FF-7!")0'$!"'-!)";</-);-k<,&-M>"-
einem befugten Kundendienst geprüft werden. 
9//!-Z"'(!?$)>"!"-#"3-4!(<&<$#&!"-%#&-'(D$!&!"-
Bezugnahme aufzeichnen.

Vc8- @<'-C!&D$-&!0!/;DP)0-&!)")0!"-#"3-F(!)'!&!'$!-
entfernen.

Vb8- @<'-C!&D$-'<#=!&-,</$!"L-#;-!)"!-J>&&>')>"-3!&-
Y=!&2D+,!"-%#-M!&;!)3!"8-N<"0!/,<5$!-F<#=!&?!)$-
?<""-3)!-G#$%#"0'3<#!&-3!'-C!&D$'-=!!)"$&D+,$)0!"-
#"3-;K0/)+,!&7!)'!-%#-0!5D,&/)+,!"-F)$#<$)>"!"-
führen.

VORSICHT

E#&-W!&;!)3#"0-M>"-JK&(!&M!&/!$%#"0!"->3!&-F<+,'+,D3!"-O>/0!"3!'-=!<+,$!"I

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
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Aufbau
Auspacken des Geräts
l- @<'-C!&D$-<#5-F+,D3!"L-7)!-%8- 8-@!//!"-)"-3!&-A6&->3!&-);-Z""!"&<#;- 

3!'-C!&D$'L-#"$!&'#+,!"8
l- @!;-m!7!)/)0!"-HD"3/!&-'>5>&$-!M!"$#!//!-@!//!"->3!&-F+,D3!"-;!/3!"8- 

Nicht versuchen, ein beschädigtes Gerät zu betreiben.
l- FD;$/)+,!'-N<$!&)</-<#'-3!;-C!&D$-!"$5!&"!"8
l- _#&3!-3<'-C!&D$-<"-!)"!;-'!,&-?</$!"-Y&$-0!/<0!&$L-M>&-3!;-9"'+,/)!P!"- 

an das Netz einige Stunden warten.

Funkstörungen
@!&-N)?&>7!//!"=!$&)!=-?<""-!)"!-F$K&#"0-M>"-4<3)>f-#"3-O!&"'!,0!&D$!"- 
>3!&-<"3!&!"-N)?&>7!//!"0!&D$!"-M!&#&'<+,!"8-O>/0!"3!-1#"?$!-=!<+,$!"L- 
#;-F$K&#"0!"-%#-&!3#%)!&!"-=%78-M>//'$D"3)0-%#-=!'!)$)0!"I
l- @)!-A6&-#"3-@)+,$#"0'2D+,!"-3!'-C!&D$'-0!;DP-3!"-9"7!)'#"0!"-);-

Abschnitt  !"#"$%&'$(")&)#%&# reinigen.
l- 4<3)>fL-O!&"'!,0!&D$!-#'78-'>-7!)$-7)!-;K0/)+,-M>;-C!&D$-!"$5!&"$-<#5'$!//!"8
l- .)"!->&3"#"0'0!;DP-)"'$<//)!&$!-9"$!""!-<"-4<3)>fL-O!&"'!,0!&D$!"-#'78-

M!&7!"3!"L-#;-!)"-'$D&?!&!'-.;(5<"0'')0"</-%#-!&,</$!"8

Aufstellen des Geräts
l- @<'-C!&D$-")+,$-"!=!"->3!&-6=!&-!)"!&-_D&;!U#!//!L-%8- 8-1)%%<>5!"->3!&-

O&)$$)!&0!&D$L-)"'$<//)!&!"8-9"3!&"5<//'-?<""-3)!-O#"?$)>"-3!'-C!&D$'-=%78- 
3)!-\!=!"'3<#!&-3!&-!/!?$&)'+,!"- <#$!)/!-=!!)"$&D+,$)0$-7!&3!"8

l- @!"-C!&D$!*/$!&-")+,$-<=3!+?!"->3!&-=/>+?)!&!"8-@!"-E#0<"0-%#-
4!)")0#"0'%7!+?!"-!&;K0/)+,!"8

l- @<'-C!&D$-<#5-!)"!&-!=!"!"-O/D+,!-<#5-3!&-9&=!)$'(/<$$!-<#5'$!//!"8
l- @!"-_<&"<#5?/!=!&-)"-3!&-GD,!-3!'-C!&D$'-<"-!)"!&-0#$-')+,$=<&!"- 

Stelle anbringen.
l- @)!-F$!+?3>'!-56&-3!"-F$!+?!&-3!'-<#50!'$!//$!"-C!&D$'-'>//$!-/!)+,$-

%#0D"0/)+,-'!)"8

A — Bei Modellen für den nordamerikanischen Markt (UL/CSA) an der Oberseite des 
C!&D$'-;)"3!'$!"'-bLV-+;-RQnS-9='$<"3-!)",</$!"8- !)-)"$!&"<$)>"</!"-N>3!//!"- 
Rbj-H%S-<"-3!&-Y=!&'!)$!-3!'-C!&D$'-;)"3!'$!"'-Tj-+;-RVQnS-9='$<"3-!)",</$!"L- 
#;-!)"!->&3"#"0'0!;DP!-\#5$%)&?#/<$)>"-#;-3<'-C!&D$-%#&-J6,/#"0-3!&-!/!?$&)'+,!"-
J>;(>"!"$!"-%#-0!7D,&/!)'$!"8-9"3!&"5<//'-?<""-3)!-O#"?$)>"-3!'-C!&D$'-=%78- 
3)!-\!=!"'3<#!&-3!&-!/!?$&)'+,!"- <#$!)/!-=!!)"$&D+,$)0$-7!&3!"8

 -o-9"-3!&-46+?'!)$!-3!'-C!&D$'-;)"3!'$!"'-bLV-+;-RQnS-9='$<"3-%7)'+,!"-3!;-
\#5$<#'$&)$$-#"3-3!&-46+?7<"3-!)",</$!"8

:-o-9"-3!"-F!)$!"-3!'-C!&D$'-;)"3!'$!"'-bLV-+;-RQnS-9='$<"3-!)",</$!"8

Einbauabstände des Geräts

WARNUNG

@)!'!'-C!&D$-;#''-0!!&3!$-'!)"L-
um die Gefahr eines elektrischen 
Schlags oder Todesgefahr zu 
verhindern.

WARNUNG

Um die Gefahr eines elektrischen 
Schlags oder Todesgefahr zu 
vermeiden, darf der Netzstecker 
")+,$-0!D"3!&$-7!&3!"8

Erdungshinweise
Dieses Gerät MUSS geerdet sein. Im 
Fall eines elektrischen Kurzschlusses 
7)&3-=!)-!)"!;->&3"#"0'0!;DP-
0!!&3!$!"-C!&D$-3)!-C!5<,&-!)"!'-
elektrischen Schlags verringert, da 
der Strom durch den Erdungsdraht 
abgeleitet wird. Das Netzkabel dieses 
C!&D$'-!"$,D/$-!)"!"-.&3#"0'/!)$!&-
und -stecker. Der Stecker muss an 
!)"!->&3"#"0'0!;DP-)"'$<//)!&$!-#"3-
geerdete Steckdose angeschlossen 
werden.

Wenn die Erdungsvorschriften nicht 
M>//'$D"3)0-M!&'$<"3!"-7!&3!"->3!&-
7!""-E7!)5!/-=!'$!,!"L->=-3<'-
C!&D$->&3"#"0'0!;DP-0!!&3!$-)'$L-
!)"!"-U#</)*%)!&$!"-./!?$&)?!&->3!&-
J#"3!"3)!"'$$!+,")?!&-%#-4<$!-%)!,!"8

Kein Verlängerungskabel verwenden.  
Eine dreipolige Steckdose von einem 
U#</)*%)!&$!"-./!?$&)?!&-)"'$<//)!&!"-
/<''!"L-7!""-3<'-G!$%?<=!/-3!'-C!&D$'-
%#-?#&%-)'$8-@)!'!'-C!&D$-'>//$!-<"-
einen separaten Stromkreis mit einer 
wie in den Produktdaten angegebenen 
Spannung angeschlossen werden (unter 
<+('>/#$)>"'8+>;-!&,D/$/)+,S8-Z'$-3!&-
Mikrowellenofen an einen Stromkreis 
;)$-<"3!&!"-C!&D$!"-<"0!'+,/>''!"L-
?K""!"-/D"0!&!-C<&%!)$!"-!&5>&3!&/)+,-
sein und Sicherungen durchbrennen.

Externe äquipotentiale 
Erdungsklemme *&%+$,-./+0#"+10"2
@<'-C!&D$-M!&560$-6=!&-!)"!-'!?#"3D&!-
Erdungsklemme. Diese Erdungsklemme 
=)!$!$-%#'D$%/)+,-%#;-.&3#"0'?>"$<?$-
am Stecker einen externen Erdungs-
<"'+,/#''8-F)!-=!*"3!$-')+,-<#P!"-
<"-3!&-46+?'!)$!-3!'-C!&D$'-#"3-
ist mit dem nachfolgenden Symbol 
gekennzeichnet:

A

BC

Übereinanderstellen von Geräten
l- C!&D$!-?K""!"-;)$,)/5!-!)"!'- !5!'$)0#"0'=60!/'L-3!&-')+,-<#5-3!&-

F+,<&")!&'!)$!-&6+?'!)$)0-<;-C!&D$-=!*"3!$L-6=!&!)"<"3!&-0!'$!//$-7!&3!"8
l- @!"- !5!'$)0#"0'=60!/-M>;-C!&D$-<="!,;!"-#"3-!)"!-.+?'+,&<#=!-<;-

 !5!'$)0#"0'&)!0!/-<"-3!&-46+?'!)$!-3!'-C!&D$'-,!&<#'3&!,!"8-@<""- 
3!"- !5!'$)0#"0'=60!/-<"-3!&-46+?'!)$!-=!)3!&-C!&D$!-;)$-F+,&<#=!"-
<"=&)"0!"-#"3-3)!-C!&D$!-'>-;)$!)"<"3!&-M!&=)"3!"8
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START-Taste
N)$-3!&-FA94AfA<'$!-7)&3-!)"-

C<&M>&0<"0-;)$-;<"#!//!&-E!)$!)"0<=!-
begonnen. Diese Taste wird ebenfalls zur 
F(!)+,!&#"0-M>"-1&>0&<;;D"3!&#"0!"-
#"3-M>"-^"3!&#"0!"-=!)-3!"-
=!"#$%!&'(!%)*'+,!"-.)"'$!//#"0!"-
verwendet.

Anzeige und Funktionen (einige Modelle)

STOP/RESET-Taste
N)$-3!&-FAY1p4.F.AfA<'$!-7)&3-

ein laufender Garvorgang beendet, die 
M!&=/!)=!"3!-E!)$-0!/K'+,$-#"3-<#+,-!)"-
Programmierzyklus bzw. ein Vorgang 
%#&-=!"#$%!&'(!%)*'+,!"-.)"'$!//#"0-
=!!"3!$8-_!""-3)!-FAY1p4.F.AfA<'$!-
%#;-9==&#+,-M>"-1&>0&<;;D"3!&#"0!"-
#"3-M>"-^"3!&#"0!"-=!)-3!"-
=!"#$%!&'(!%)*'+,!"-.)"'$!//#"0!"-
verwendet wird, so werden die 
!)"0!0!=!"!"-^"3!&#"0!"-")+,$-
gespeichert.

           Ein-Tasten-Programmierung 

(gezeigtes Beispiel: Taste 1)
N)$-3)!'!&-O#"?$)>"-?<""-m!3!-!)"%!/"!-A<'$!-56&-!)"!"-=!'$);;$!"-C<&M>&0<"0p
E7!+?-(&>0&<;;)!&$-7!&3!"8-@)!-A<'$!-?<""-!)"5<+,-<#5-3)!-0!76"'+,$!-E!)$- 
und Leistungsstufe programmiert werden. Die gewünschte Taste einmal drücken, 
um den programmierten Garvorgang zu starten.

                       Zwei-Tasten-Programmierung 
(bestimmte Modelle)
N)$-3)!'!&-O#"?$)>"-?K""!"-=)'-%#-Vjj-(&>0&<;;)!&$!-C<&M>&0D"0!-!)"0!0!=!"-
7!&3!"8-k!3!&-.)"0<=!-7)&3-!)"!-%7!)'$!//)0!-E<,/-%#0!7)!'!"L-%8- 8-VV-7)!-
<=0!=)/3!$8- !)-3!&-E7!)fA<'$!"f1&>0&<;;)!&#"0-;6''!"-3!;"<+,-%7!)- 
Tasten zum Starten eines Garvorgangs gedrückt werden.

Manuelle Zeiteingabe
Neben den programmierbaren Tasten kann bei diesem Mikrowellenofen 

3)!-C<&%!)$-<#+,-;)$-3!&-A<'$!-AZN.-.GA4q-RE.ZA.ZGC9 .S-<"0!0!=!"- 
7!&3!"8-@)!-W!&7!"3#"0-3!&-;<"#!//!"-E!)$!)"0<=!-,<$-?!)"!"-.)"2#''- 
auf die programmierten Tasten.

Taste X2
Die Taste X2 erhöht die voreingestellte Garzeit um einen Prozentualwert 

der ursprünglichen Garzeit (Leistungsfaktor). Dieser Prozentualwert kann vom 
 !"#$%!&-!)"0!0!=!"-#"3-56&-!)"%!/"!-C<&M>&0D"0!-0!D"3!&$-7!&3!"8-@)!'!-
Funktion ist beim Kochen von mehrfachen Portionen sehr nützlich. Die Taste 
rQ-?<""-'>7>,/-=!)-3!&-.)"fA<'$!"f-</'-<#+,-E7!)fA<'$!"f1&>0&<;;)!&#"0-
M!&7!"3!$-7!&3!"8-_)!-3!&-\!)'$#"0'5<?$>&-0!D"3!&$-7)&3L-)'$-);-9='+,")$$-
 +/#+344)"+5%&60)/&"& beschrieben.

Kochen in Stufen
Beim Kochen in Stufen werden in einem Garvorgang verschiedene  
Stufen der Mikrowellenleistung durchlaufen. Der Benutzer kann bis zu vier 
^"3!&#"0!"-3!&-\!)'$#"0''$#5!-#"3-3)!-m!7!)/)0!-C<&%!)$-m!-\!)'$#"0''$#5!-

(&>0&<;;)!&!"8-k!3!-J>;=)"<$)>"-M>"-\!)'$#"0''$#5!-#"3-C<&%!)$-'$!//$-!)"!- 
Stufe dar. Es können bis zu vier Stufen programmiert werden.

 !"#$%!&'(!%)*'+,!-.)"'$!//#"0!"
9"-3)!'!;-N)?&>7!//!">5!"-?K""!"-=!"#$%!&'(!%)*'+,!-
Einstellungen vorgenommen werden. Die Einstellungen für die 
\<#$'$D&?!-3!'-A>"')0"</'L-56&-3)!-;<d);</!-C<&%!)$-#"3-56&-3)!-

9"%<,/-3!&-(&>0&<;;)!&=<&!"-A<'$!"-?K""!"-0!D"3!&$-7!&3!"8-@)!-^"3!&#"0-
dieser Einstellungen ist im Abschnitt 7"&%08"+9."8):9;<"$,)&90"==%&#"& dieses 
Handbuchs beschrieben.

Hold (Pause bei
0 % Leistung)

20% Power Defrost
(20 % Leistung –

Auftauen)

50% Power
(50 % Leistung)

70% Power
(70 % Leistung)

Time Entry
(Zeiteingabe)

Stop (Stopp)

Start/Go (Start)

Multi Portions
(Mehrere Portionen)

10 
programmierbare 
Tasten

Braille-
Sensortasten

@!&-F+,</$M>&0<"0-3)!'!'-N)?&>7!//!"0!&D$'-?<""-<#5-3!&-F(!)'!/!)$#"0-F(<""#"0''+,7<"?#"0!"-M!&#&'<+,!"8-`"!&76"'+,$!-

W!&'>&0#"0''(<""#"0'=!3)"0#"0!"-?K""!"-3!"- !$&)!=-3)!'!'-C!&D$'-=!!)"$&D+,$)0!"8-@)!'!'-C!&D$-)'$-56&-3!"-9"'+,/#''-<"-!)"-

F$&>;M!&'>&0#"0'"!$%-;)$-!)"!&-;<d);</-%#/D'')0!"-FB'$!;);(!3<"%-RE;<dS-M>" 0.10 Ohm am Anschlusspunkt der Stromversorgung des 

 !"#$%!&'-M>&0!'!,!"8-@!&- !"#$%!&-;#''-')+,!&'$!//!"L-3<''-3)!'!'-C!&D$-"#&-<"-!)"-F$&>;M!&'>&0#"0'"!$%-<"0!'+,/>''!"-7)&3L-3<'-3)!'!-

Anforderung erfüllt. Hierfür muss der Benutzer ggf. das örtliche Stromversorgungsunternehmen bzgl. der Netzimpedanz am Anschlusspunkt 

konsultieren.
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Anzeige und Funktionen (einige Modelle)

Anzeige
Es ist möglich, dass einige Elemente  

auf der Anzeige zwar sichtbar, jedoch  

je nach Modell nicht verfügbar sind.

Ready (Bereit)
Ready (Bereit) leuchtet auf, wenn das  

Gerät für die Programmierung bereit ist.

Garzeitanzeige
33:33 gibt die Gesamtgarzeit an. Wenn 

mehr als eine Kochstufe programmiert 

wurde, wird die Gesamtgarzeit für alle 

Stufen angezeigt. COOK leuchtet auf, 

wenn das Gerät in Betrieb ist. DEFROST 

20% (AUFTAUEN 20 %), MEDIUM 

50% (MITTEL 50 %) oder MED-HI 70% 

(MITTELSTARK 70 %) leuchtet auf, 

um die Leistungsstufe der Mikrowelle 

anzuzeigen. Bei HOLD 0% (PAUSE BEI 

0 % LEISTUNG) leuchtet COOK nicht 

auf. Wenn die Leistungsstufe des Geräts 

auf 0 % eingestellt ist, erfolgt während der 

programmierten Zeit keine Erwärmung. 

Wenn keine Leistungsstufe au#euchtet, 

arbeitet das Gerät mit 100 % Leistung.

Garzeitanzeige

ES WIRD ANGEZEIGT BESCHREIBUNG

READY 
READY (BEREIT) wird eingeblendet, wenn das 

Gerät für die Programmierung bereit ist.

00:00 
Zeigt die Garzeit an. Wurde stufenweises Garen 

programmiert, wird die Gesamtlaufzeit angezeigt.

DEFR 

MED 

MED HI 

Diese Einstellungen zeigen die aktuelle Leistungsstufe 

der Mikrowelle an. Wenn keine Anzeige eingeblendet 

wird, wird die Mikrowelle bei voller Leistung (100 %) 

betrieben.

POWER 
POWER (LEISTUNG) wird angezeigt, wenn das Gerät 

während eines Garvorgangs Mikrowellenenergie erzeugt.

Anzeige beim Programmieren

ES WIRD ANGEZEIGT BESCHREIBUNG

P:0 
Wird angezeigt, wenn sich das Gerät im Programmiermodus 

nur für den Ein-Tasten-Speicher befindet.

P: 
Wird angezeigt, wenn sich das Gerät im Programmiermodus 

für den Zwei-Tasten-Speicher befindet.

OP: -- 
Wird angezeigt, wenn der Benutzereinstellungsmodus des 

Geräts aktiv ist. Benutzeroptionen können so eingestellt 

oder festgelegt werden.

CF: 
Wird mit einem numerischen Leistungsfaktor angezeigt, 

wenn die Taste X2 gedrückt wird.

P:--
1    

Wird kurz beim Programmieren einer bestimmten Kochstufe 

angezeigt. Die Stufenzahl (1 bis 4) zeigt die Kochstufe an, 

die gerade programmiert wird.

20%

50%

70%

HOLD 0%

Tastenfeld des Geräts

Anzeige des Geräts

Gerätetürfenster 
und Innenbeleuchtung
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Benutzung des Tastenfelds (Modelle mit elektronischer Bedienung)

Manuelle Zeiteingabe
 !"#$%&'()&$(%$*&+$,)('')$%&$(%-$-$+$%$%&.$()&/%0&1$(,)/%-,,)/2$3

43& 5($&6$*7)$)8*&922%$%&/%0&0($&:;$(,$%&(%&0<,&6$*7)&,)$==$%3&5($&>8*&,"#=($?$%3
@& READY&ABCDCE>F&=$/"#)$)&</23&6$+=7,$&/%0&B$=$/"#)/%-&G$*0$%&

eingeschaltet.
H3& 5($&><,)$&>EIC&CJ>DK&A.CE>CEJ6LBCF&0*8"M$%3

@& READY&ABCDCE>F&/%0&  leuchten auf.
@& N<==,&0($&><,)$&%("#)&2/%M)(!%($*)O&0($&6$*7)$)8*&922%$%O&G($0$*&,"#=($?$%&/%0&

den Vorgang wiederholen.
P3& 5($&6<*Q$()&'()&R(=2$&0$*&.(22$*%)<,)$%&$(%-$+$%3
S3& ./'&T%0$*%&0$*&1$(,)/%-,,)/2$&$(%$&0$*&1$(,)/%-,)<,)$%&0*8"M$%3

@& L/2&0$'&5(,;=<U&$*,"#$(%)&POWER LEVEL (LEISTUNGSSTUFE) 
und die entsprechende Einstellung.

 -   bedeutet 0 % Mikrowellenleistung,  bedeutet 20 %,  bedeutet 
50 % und &+$0$/)$)&VW&X3&Y$%%&+$(&0$*&L%Q$(-$&Z!%&[\YCD&
1C]C1&A1CE:>^J6::>^NCF&M$(%$&.<#=&</_$/"#)$)O&<*+$()$)&0<,&
6$*7)&</2&'<`('<=$*&1$(,)/%-,,)/2$3

a3& Y$%%& !"#$%&(%&:)/2$%&-$G8%,"#)&(,)O&0($&><,)$&>EIC&CJ>DK&A.CE>CEJ6LBCF&
drücken und die Schritte 3 bis 4 wiederholen.
@& 5($&L%Q$(-$&G$"#,$=)&Q/&C(%,"#<=)0</$*&/%0&1$(,)/%-,,)/2$&28*&0($&%7"#,)$&

Stufe.
6. Einschaltdauer und Leistungsstufe entsprechend der Beschreibung in Schritt  

3 und 4 oben eingeben.
@& ./'&R(%Q/28-$%&$(%$*&G$()$*$%& !"#,)/2$&0($&><,)$&>EIC&CJ>DK&
A.CE>CEJ6LBCF&$*%$/)&0*8"M$%3

@& B(,&Q/&Z($*&Z$*,"#($0$%$&:)/2$%&M9%%$%&,!&$(%;*!-*<''($*)&G$*0$%3
V3& 5($&:>LD>b><,)$&0*8"M$%3

@& 5<,&6$*7)&,"#<=)$)&,("#&$(%&/%0&0$*&.$()<+=</2&+$-(%%)3
@& 5($&N$=0$*&POWER (LEISTUNG), COOK LEVEL (KOCHSTUFE) und die 

Garzeit werden angezeigt.
c3& L'&C%0$&0$,&6<*Z!*-<%-,&$*)9%)&$(%&:(-%<=&/%0&0<,&6$*7)&,"#<=)$)&,("#&<+3

Programmierte Tasten
./'& !"#$%&Z!%&:;$(,$%&'()&Z!*;*!-*<''($*)$%&6<*Z!*-7%-$%3

43& 5($&6$*7)$)8*&922%$%&/%0&0($&:;$(,$%&(%&0<,&6$*7)&,)$==$%3&5($&>8*&,"#=($?$%3
@& READY&ABCDCE>F&=$/"#)$)&</23&6$+=7,$&/%0&B$=$/"#)/%-&G$*0$%&

eingeschaltet.
2. Die gewünschte Taste drücken.

@& Y/*0$&C(%b><,)$%b[*!-*<''($*/%-&Z$*G$%0$)O& 
die entsprechende Taste einmal drücken.

@& Y/*0$&.G$(b><,)$%b[*!-*<''($*/%-&Z$*G$%0$)O&0($&QG$(&><,)$%&0*8"M$%O&/'&
den gewünschten Garvorgang aufzurufen.

@& 5<,&T%0$*%&Z!%&C(%b><,)$%b&/%0& 
.G$(b><,)$%bC(%-<+$!;)(!%$%&(,)& 
im Abschnitt  !"#$%!&'(!%)*'+,!--
.)"'$!//#"0!" in diesem Handbuch beschrieben.

P3& 5<,&6$*7)&+$-(%%)&0$%&B$)*($+3
@& 5($&N$=0$*&POWER (LEISTUNG), Leistungsstufe und die Gesamtgarzeit  
G$*0$%&<%-$Q$(-)3&Y$%%&M$(%$&1$(,)/%-,,)/2$&</_$/"#)$)O&<*+$()$)&0<,& 
6$*7)&'()&'<`('<=$*&1$(,)/%-3

@& ^'&0($&6<*Q$()&Q/&Z$*=7%-$*%O&0($&Z!*;*!-*<''($*)$&><,)$&$*%$/)&0*8"M$%O& 
und der Garvorgang beginnt von vorn.

S3& L'&C%0$&0$,&6<*Z!*-<%-,&$*)9%)&$(%&:(-%<=&/%0&0<,&6$*7)&,"#<=)$)&,("#&<+3

Werkseinstellungen

Taste Zeit   Taste  Zeit  

1 10 s   6 1:30 min  

2 20 s   7 2 min  

3 30 s   8 3 min  

4 45 s   9 4 min  

5 1 min   0 5 min  

 

Taste X2
./*&]$*=7%-$*/%-&0$*&6<*Q$()&

um einen bestimmten Leistungsfaktor, 
wenn mehrere Portionen gekocht 
werden sollen. Der Leistungsfaktor ist 
ein Prozentualwert der ursprünglichen 
Garzeit (von 10 bis 100 %).

43& 5($&6$*7)$)8*&922%$%&/%0&0($&
:;$(,$%&(%&0<,&6$*7)&,)$==$%3& 
Die Tür schließen.
@& READY&ABCDCE>F&=$/"#)$)& 
</23&6$+=7,$&/%0&B$=$/"#)/%-&
werden eingeschaltet.

2. Die Taste X2 drücken.
@& 5($&#(%Q/-$28-)$&.$()&(,)&$(%&

Prozentualwert der ursprünglich 
vorprogrammierten Garzeit.

@& 5$*&[*!Q$%)/<=G$*)&M<%%& 
-$7%0$*)&G$*0$%3&:($#$&0$%& 
Abschnitt 1&20&344)!&5#"6$)2"!"  
in diesem Handbuch.

3. Die gewünschte vorprogrammierte 
><,)$&!0$*&><,)$%,$d/$%Q&0*8"M$%3

S3& 5<,&6$*7)&+$-(%%)&0$%&6<*Z!*-<%-3&
Die angezeigte Garzeit ist die 
Summe aus der ursprünglichen 
Garzeit und der hinzugefügten  
X2-Garzeit.

Unterbrechen  
des Betriebs

5$*&B$)*($+&M<%%&0/*"#&e22%$%&0$*&
Tür oder durch Drücken der STOP/
DC:C>b><,)$&/%)$*+*!"#$%&G$*0$%3&
Auf der Anzeige wird weiterhin die 
Z$*+=$(+$%0$&6<*Q$()&<%-$Q$(-)3&./'&
Wiederaufnehmen des Betriebs die 
>8*&,"#=($?$%&/%0&:>LD>&0*8"M$%3
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Programmierungstasten
5<,&6$*7)&G/*0$&Z!'&R$*,)$==$*&</2&C(%b><,)$%b[*!-*<''($*/%-&Z!*$(%-$,)$==)3&
^'&0($&G$*M,$()(-$&C(%,)$==/%-&0$,&6$*7),&,!&Q/&7%0$*%O&0<,,&$(%$&.G$(b
Tasten-Programmierung möglich ist, siehe den Abschnitt  !"#$%!&'(!%)*'+,!-
.)"'$!//#"0!". Der Wert der Garzeit oder die Leistungsstufe einer 
Z!*;*!-*<''($*)$%&><,)$&=<,,$%&,("#&G($&2!=-)&7%0$*%f

43& 5($&6$*7)$)8*&922%$%3
@& READY&ABCDCE>F&=$/"#)$)&</23
@& Y$%%&Z!*&L+,"#=/,,&0$*&[*!-*<''($*/%-&0($&>8*&-$,"#=!,,$%&!0$*&0($&
><,)$&:>\[&-$0*8"M)&G(*0O&G$*0$%&0($&T%0$*/%-$%&Z$*G!*2$%&/%0&0$*&
Programmiermodus wird verlassen.

H3& 5($&.(22$*%)<,)$&4&"<3&a&:$M/%0$%&=<%-&0*8"M$%3
@& 5<0/*"#&G(*0&0$*&[*!-*<''($*'!0/,&</2-$*/2$%3
@& 5<,&6$*7)&-(+)&$(%$%&:(-%<=)!%&</,&/%0& &A[D\6DLIIF& 
G(*0&<%-$Q$(-)3&5<,&6$*7)&+$g%0$)&,("#&('&[*!-*<''($*'!0/,3

3. Die umzuprogrammierende Taste drücken.
@& B$(&.G$(b><,)$%b[*!-*<''($*/%-&$%),;*$"#$%0&QG$(&><,)$%&

drücken.
@& 5($&1$(,)/%-,,)/2$&/%0&0($&6<*Q$()&=$/"#)$%3
@& Y$%%&M$(%$&1$(,)/%-,,)/2$&</_$/"#)$)O&(,)&0<,&6$*7)&</2&'<`('<=$& 

Leistung eingestellt.
S3& 5($&6<*Q$()&8+$*&0($&.(22$*%)<,)$%&$(%-$+$%3
a3& ./'&T%0$*%&0$*&1$(,)/%-,,)/2$&$(%$&0$*&1$(,)/%-,)<,)$%&0*8"M$%3
h3& 5($&><,)$&:>LD>&0*8"M$%O&/'&%$/$&[*!-*<''($*/%-,7%0$*/%-$%& 

der Taste zuzuordnen.
@&  leuchtet auf.
@& Y$%%&0($&:>LD>b><,)$&%("#)&-$0*8"M)&G(*0O&G$*0$%&0($& 
T%0$*/%-$%&%("#)&-$,;$("#$*)3

V3& 5($&:>\[iDC:C>b><,)$&0*8"M$%&!0$*&0($&6$*7)$)8*&,"#=($?$%O& 
um den Programmiermodus zu verlassen.

Programmierfunktionen (Modelle mit elektronischer Bedienung)

Programmierung von mehreren Kochstufen
Das Kochen in Stufen erlaubt eine Abfolge von mehreren verschiedenen 
6<*Z!*-7%-$%&!#%$&^%)$*+*$"#/%-3&L/2&$(%$&><,)$&M9%%$%&+(,&Q/&Z($*&
Z$*,"#($0$%$&6<*Z!*-7%-$&;*!-*<''($*)&G$*0$%3 !"#$%&(%&:)/2$%f

1. Die oben aufgeführten Schritte 1 bis 5 befolgen.
h3& 5($&><,)$&>EIC&CJ>DK&A.CE>CEJ6LBCF&0*8"M$%3

@& L/2&0$*&L%Q$(-$&$*,"#$(%)&M/*Q&0($&J/''$*&0$*&;*!-*<''($*)$%& 
Taste und in der oberen rechten Ecke die Nummer der Kochstufe.

@& 5($&L%Q$(-$&G$"#,$=)&Q/&C(%,"#<=)0</$*&/%0&1$(,)/%-,,)/2$&28*&0($&%7"#,)$&
Stufe.

7. Einschaltdauer und Leistungsstufe entsprechend der Beschreibung in Schritt  
4 und 5 oben eingeben.
@& ./'&C(%-$+$%&$(%$*&<%0$*$%& !"#,)/2$&28*&0($,$&><,)$&0($&><,)$& 
>EIC&CJ>DK&A.CE>CEJ6LBCF&$*%$/)&0*8"M$%3

@& B(,&Q/&Z($*&Z$*,"#($0$%$&:)/2$%&M9%%$%&,!&$(%;*!-*<''($*)&G$*0$%3
c3& 5($&><,)$&:>LD>&0*8"M$%O&/'&%$/$&[*!-*<''($*/%-,7%0$*/%-$%& 

der Taste zuzuordnen.
j3& 5($&:>\[iDC:C>b><,)$&0*8"M$%&!0$*&0($&6$*7)$)8*&,"#=($?$%O& 

um den Programmiermodus zu verlassen.

Auf der Anzeige wird  
 eingeblendet

Y$%%&0<,&6$*7)&</2&C(%b
><,)$%b&!0$*&.G$(b><,)$%b

Programmierung eingestellt wurde, 
erscheint bei der Programmierung der 
><,)$%&28*&6<*Z!*-7%-$&'()&$(%b&!0$*&
QG$(,)$==(-$%&.<#=$%&  auf der 
Anzeige. Um die Standardeinstellung  
0$,&6$*7),&</2&0($&C(%b><,)$%b&+QG3& 
.G$(b><,)$%b[*!-*<''($*/%-&Q/& 
7%0$*%O&,($#$&0$%&L+,"#%())&
 !"#$%!&'(!%)*'+,!-.)"'$!//#"0!".

Programmierung 
von X2

Mit dieser Funktion kann einem 
Garvorgang ein voreingestellter 
Prozentualwert der ursprünglichen 
Einschaltdauer, Leistungsfaktor 
genannt, hinzugefügt werden.

Der Leistungsfaktor kann wie folgt 
-$7%0$*)&G$*0$%f

43& 5($&6$*7)$)8*&922%$%3
H3& 5($&.(22$*%)<,)$&4&"<3&a&:$M/%0$%&

lang drücken.
3. Die umzuprogrammierende  

Taste drücken.
4. Die Taste X2 drücken.
a3& C(%$&.(22$*%)<,)$&0*8"M$%O&/'& 

0$%&1$(,)/%-,2<M)!*&Q/&7%0$*%3
@& 5$*&1$(,)/%-,2<M)!*&M<%%&

zwischen 10 % und 100 % 
eingestellt werden.

@& 5($&:)<%0<*0$(%,)$==/%-&(,)&cW&X3
@& B$(&L/,G<#=&0$*&.(22$*%)<,)$&a&

wird der Leistungsfaktor z. B.  
auf 50 % eingestellt.

@& B$(&L/,G<#=&0$*&.(22$*%)<,)$&P&
wird der Leistungsfaktor z. B.  
auf 30 % eingestellt.

h3& 5($&><,)$&:>LD>&0*8"M$%O&/'& 
0($&T%0$*/%-$%&Q/&,;$("#$*%3

Fehler rückgängig 
machen

Y$%%&0<,&6$*7)&%("#)&(%&B$)*($+&(,)O&G(*0&
0/*"#&5*8"M$%&0$*&:>\[iDC:C>b><,)$&
0($&L%Q$(-$&-$=9,"#)3&Y$%%&0<,&6$*7)&
(%&B$)*($+&(,)O&0($&><,)$&:>\[iDC:C>&
einmal drücken, um es abzuschalten, 
und dann die Taste erneut drücken, 
um die Anzeige zu löschen. Wenn die 
6$*7)$)8*&-$922%$)&/%0&0($&6<*Q$()&</2&
der Anzeige angezeigt wird, die Tür 
,"#=($?$%&/%0&0($&><,)$&:>\[iDC:C>&
zum Löschen der Anzeige drücken.
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 !"#$%!&'(!%)*'+,!-.)"'$!//#"0!"-(Modelle mit elektronischer Bedienung)

 !"#$%!&'"#$'(#!%)*#$+,#*-.+/0#!'1-!+)#22%!&#!
 !"#$%&%'(#&'&#%)'$*&+',(&#-"&..#/&'01-"&%!+$/+122#&+3%/4'5#/%1."$%)613"-"7+8&'
und maximale Einschaltdauer können individuell eingestellt werden. Die 
9#%-"&..3%/&%'8:%%&%'(#&';$./"'/&7%*&+"'(&+*&%<

=>' ?#&'@&+7"&"A+':;;%&%>
B' C&%%'D$+'EF-GH.3--'*&+'I+$/+122#&+3%/'*#&'0A+'/&-GH.$--&%'$*&+'*#&'
01-"&'50 IJK9590'/&*+AG8"'(#+*4'(&+*&%'*#&'L%*&+3%/&%'D&+($+;&%' 
und der Programmiermodus wird verlassen.

M>' ?#&'N#;;&+%"1-"&'M'G1>'O'5&83%*&%'.1%/'*+AG8&%>
B' ?1*3+GH'(#+*'*&+'9#%-"&..3%/-2$*3-'13;/&+3;&%>
B' 9#%'183-"#-GH&-'5#/%1.'&+":%"'3%*'13;'*&2'?#-!.1P'&+-GH&#%"'Q R>' 
?1-'@&+7"'F&S%*&"'-#GH'#2'I+$/+122#&+2$*3->

T>' ?#&'*&+',3'7%*&+%*&%'9#%-"&..3%/',3/&$+*%&"&'N#;;&+%"1-"&'*+AG8&%>
B' ?#&'&#%,&.%&%'9#%-"&..3%/&%'-#%*'#%'*&+';$./&%*&%'01F&..&'13;/&;AH+">
B' ?#&'18"3&..&'9#%-"&..3%/'(#+*'1%/&,&#/">

U>' ?#&'N#;;&+%"1-"&'&+%&3"'*+AG8&%4'32'*#&'9#%-"&..3%/',3'7%*&+%>
B' ?#&'9#%-"&..3%/'(#+*'2#"'V&*&2'01-"&%*+3G8'/&7%*&+">
B' ?&%'1%/&,&#/"&%'W322&+%G$*&'&%"-!+&GH&%*'*&+'/&(A%-GH"&%' 
9#%-"&..3%/'(7H.&%>

O>' ?#&'01-"&'50EK0'*+AG8&%4'32'*#&'L%*&+3%/&%',3'-!&#GH&+%>
B'  wird angezeigt.
B' N32'L%*&+%'(&#"&+&+'9#%-"&..3%/&%'*#&'5GH+#""&'T'3%*'U'(#&*&+H$.&%>
B' ?#&'/&7%*&+"&%'9#%-"&..3%/&%'&+-GH&#%&%4'%1GH*&2'*#&'0A+'/&-GH.$--&%'
$*&+'*#&'01-"&'50 IJK9590'/&*+AG8"'(3+*&>

Soll eine ursprüngliche 
Einstellung wiederhergestellt 
werden?
Die werkseitigen Einstellungen 
sind fett gedruckt. Wenn die 
(&+8-&#"#/&%'9#%-"&..3%/&%'*&-'@&+7"-'
wiederhergestellt werden sollen, 
brauchen lediglich die fett gedruckten 
9#%-"&..3%/&%'13-/&(7H."',3'(&+*&%>

Wurden die 
vorgenommenen 
Änderungen nicht 
gespeichert?

X2'L%*&+3%/&%',3'-!&#GH&+%4'#-"'
es notwendig, dass nach der neuen 
9#%-"&..3%/'*#&'50EK0)01-"&'/&*+AG8"'
(#+*>'?#&'L%*&+3%/&%'(&+*&%'*3+GH'
Schließen der Tür oder durch  
?+AG8&%'*&+'50 IJK9590)01-"&' 
nicht gespeichert.

Zifferntasten  Anzeige Optionen (Einstellungen des Herstellers fett gedruckt)

1

Ton am Zyklusende

OP:10 

OP:11 

OP:12 

3-Sekunden-Dauerton.

Dauerton bis zum Öffnen der Tür.

5-Ton-Zyklen bis zum Öffnen der Tür.

2

Tastenton – Lautstärke

OP:20 

OP:21 

OP:22 

OP:23 

Signalton deaktivieren.

Niedrige Lautstärke einstellen.

Mittlere Lautstärke einstellen.

Hohe Lautstärke einstellen.

3

Tastenton

OP:30 

OP:31 

Signalton bei Druck einer Taste deaktivieren.

Signalton bei Druck einer Taste aktivieren.

4

Aktive Anzeige

OP:40 

OP:41 

OP:42 

OP:43 

Tastenfeld 15 Sekunden nach Öffnen der Gerätetür deaktivieren.

Tastenfeld 30 Sekunden nach Öffnen der Gerätetür deaktivieren.

Tastenfeld 1 Minute nach Öffnen der Gerätetür deaktivieren.

Tastenfeld 2 Minuten nach Öffnen der Gerätetür deaktivieren.

5

Spontankochen

OP:50 

OP:51
Verhindert Aktivierung verschiedener vorprogrammierter Tasten während des Garvorgangs. 

Ermöglicht Aktivierung verschiedener vorprogrammierter Tasten während des Garvorgangs. 

6

In den Bereitschaftsmodus
(Ready) zurücksetzen

OP:60 
 OP:61

Öffnen der Tür setzt Gerät nicht in den Bereitschaftszustand (Ready) zurück.

Öffnen der Tür setzt das Gerät in den Bereitschaftsmodus (Ready) zurück.

7

Maximale Einschaltdauer

OP:70 

OP:71 

Aufwärmzeit auf maximal 60 Minuten begrenzen.

Aufwärmzeit auf maximal 10 Minuten begrenzen.

 

8

Manueller Betrieb

OP:80 

OP:81 

Ausschließliche Verwendung der vorprogrammierten Tasten.

Verwendung manueller Zeiteingabetasten und vorprogrammierter Tasten.

9

Zweistellige Ziffern

OP:90 

OP:91 

Erlaubt 10 (0-9) vorprogrammierte Tasten.

Erlaubt 100 (00-99) vorprogrammierte Tasten.

0

Clean Filter Message
(Filterreinigungs-Meldung)

OP:00

OP:01

OP:02

OP:03

Gerät zeigt Filter reinigen nicht an.

Gerät zeigt Filter reinigen aller sieben (7) Tage an.

Gerät zeigt Filter reinigen aller dreißig (30) Tage an.

Gerät zeigt Filter reinigen aller neunzig (90) Tage an.
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Betrieb mit der Digital-Drehknopf-Bedienung

Drehknöpfe sind nur an einigen Modellen vorhanden.

Der Schaltvorgang dieses 
Y#8+$(&..&%/&+7"-'81%%'13;'*&+'
Speiseleitung Spannungsschwan- 
kungen verursachen. Unerwünschte 
Versorgungsspannungsbedingungen 
8:%%&%'*&%'Z&"+#&F'*#&-&-'@&+7"-'
F&&#%"+7GH"#/&%>'?#&-&-'@&+7"'#-"';A+'*&%'
Anschluss an ein Stromversorgungsnetz 
2#"'&#%&+'21[#21.',3.7--#/&%'
5P-"&2#2!&*1%,'\N21[]'D$%'0,2 Ohm 
am Anschlusspunkt der Stromversorgung 
des Benutzers vorgesehen. Der Benutzer 
23--'-#GH&+-"&..&%4'*1--'*#&-&-'@&+7"'
nur an ein Stromversorgungsnetz 
angeschlossen wird, das diese 
Anforderung erfüllt. Hierfür muss 
der Benutzer ggf. das örtliche 
Stromversorgungsunternehmen  
bzgl. der Netzimpedanz am 
Anschlusspunkt konsultieren.

Einbauabstände zur Wand
A — Bei Modellen für den nordamerikanischen 

Markt (UL/CSA) an der Oberseite des 
@&+7"-'2#%*&-"&%-'O4='G2'\M^]'EF-"1%*'
einhalten. Bei internationalen Modellen 
\O_'`,]'1%'*&+' F&+-&#"&'*&-'@&+7"-'
2#%*&-"&%-'T_'G2'\=M^]'EF-"1%*'&#%H1."&%4'
32'&#%&'$+*%3%/-/&27a&'63;",#+83.1"#$%'
32'*1-'@&+7"',3+'bAH.3%/'*&+'&.&8"+#-GH&%'
b$2!$%&%"&%',3'/&(7H+.&#-"&%>'E%*&+%;1..-'
81%%'*#&'c3%8"#$%'*&-'@&+7"-'F,(>'*#&'
Lebensdauer der elektrischen Bauteile 
F&&#%"+7GH"#/"'(&+*&%>

Z'd'E%'*&+'KAG8-&#"&'*&-'@&+7"-'2#%*&-"&%-'
O4='G2'\M^]'EF-"1%*',(#-GH&%'*&2'
63;"13-"+#""'3%*'*&+'KAG8(1%*'&#%H1."&%>

e'd'E%'*&%'5&#"&%'*&-'@&+7"-'2#%*&-"&%-' 
O4='G2'\M^]'EF-"1%*'&#%H1."&%>

Keine Metallbehälter 
verwenden

KEINEN Hochdruckreiniger 
verwenden 

Verwendung des Geräts (Digital-Drehknopf)

Aufwärmen
=>' ?#&'@&+7"&"A+':;;%&%4'*1-'9--&%'#%'*1-'@&+7"'-"&..&%'3%*'*#&'@&+7"&"A+'

schließen.
M>' ?&%'N&#"-GH1."&+'#2'XH+,&#/&+-#%%'13;'*#&'/&(A%-GH"&'9#%-GH1."*13&+'*+&H&%>

B' ?#&'@1+,&#"'81%%'13;'21[#21.'f'Y#%3"&%'&#%/&-"&.."'(&+*&%>
B' ?1-'@&+7"'-GH1."&"'-#GH'&#%'3%*'*&+'N&#"1F.13;'F&/#%%">

3. Nach Ablauf der Garzeit wird die Mikrowellenenergie abgeschaltet und ein 
Signal ertönt.

Unterbrechen des Betriebs
N32'X%"&+F+&GH&%'*&-'Z&"+#&F-'*#&'@&+7"&"A+':;;%&%'$*&+'*&%'N&#"-GH1."&+'/&/&%'
*&%'XH+,&#/&+-#%%'13;'Q_R'*+&H&%>'N32'C#&*&+13;%&H2&%'*&-'Z&"+#&F-'*#&'0A+'
-GH.#&a&%>'c1..-'*#&'N&#"'13;'Q_R'/&-&","'(3+*&4'23--'-#&'%&3'&#%/&-"&.."'(&+*&%>

Ändern der Einschaltdauer und Korrigieren  
von Fehleingaben
?#&'9#%-GH1."*13&+'81%%'V&*&+,&#"'(7H+&%*'*&-'@&+7"&F&"+#&F-'/&7%*&+"' 
(&+*&%>'`#&+;A+'*&%'5GH1."&+'13;'*#&'%&3&'9#%-"&..3%/'*+&H&%>'N32'9#%-"&..&%' 
*&+'9#%-GH1."*13&+'13;'W3..'*&%'5GH1."&+'/&/&%'*&%'XH+,&#/&+-#%%'13;'Q_R'*+&H&%>

B

A

C

Stil 1
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Betrieb mit der Digital-Drehknopf-Bedienung

Drehknöpfe sind nur an einigen Modellen vorhanden.

Stil 2
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Betrieb mit der Drehknopf-Bedienung

100%15%

30% 75%

Drehknöpfe sind nur an einigen Modellen vorhanden.

Der Schaltvorgang dieses 
Y#8+$(&..&%/&+7"-'81%%'13;'*&+'
Speiseleitung Spannungsschwan- 
kungen verursachen. Unerwünschte 
Versorgungsspannungsbedingungen 
8:%%&%'*&%'Z&"+#&F'*#&-&-'@&+7"-'
F&&#%"+7GH"#/&%>'?#&-&-'@&+7"'#-"';A+'*&%'
Anschluss an ein Stromversorgungsnetz 
2#"'&#%&+'21[#21.',3.7--#/&%'
5P-"&2#2!&*1%,'\N21[]'D$%'0,2 Ohm 
am Anschlusspunkt der Stromversorgung 
des Benutzers vorgesehen. Der Benutzer 
23--'-#GH&+-"&..&%4'*1--'*#&-&-'@&+7"'
nur an ein Stromversorgungsnetz 
angeschlossen wird, das diese 
Anforderung erfüllt. Hierfür muss 
der Benutzer ggf. das örtliche 
Stromversorgungsunternehmen  
bzgl. der Netzimpedanz am 
Anschlusspunkt konsultieren.

Einbauabstände zur Wand
A — Bei Modellen für den nordamerikanischen 

Markt (UL/CSA) an der Oberseite des 
@&+7"-'2#%*&-"&%-'O4='G2'\M^]'EF-"1%*'
einhalten. Bei internationalen Modellen 
\O_'`,]'1%'*&+' F&+-&#"&'*&-'@&+7"-'
2#%*&-"&%-'T_'G2'\=M^]'EF-"1%*'&#%H1."&%4'
32'&#%&'$+*%3%/-/&27a&'63;",#+83.1"#$%'
32'*1-'@&+7"',3+'bAH.3%/'*&+'&.&8"+#-GH&%'
b$2!$%&%"&%',3'/&(7H+.&#-"&%>'E%*&+%;1..-'
81%%'*#&'c3%8"#$%'*&-'@&+7"-'F,(>'*#&'
Lebensdauer der elektrischen Bauteile 
F&&#%"+7GH"#/"'(&+*&%>

Z'd'E%'*&+'KAG8-&#"&'*&-'@&+7"-'2#%*&-"&%-'
O4='G2'\M^]'EF-"1%*',(#-GH&%'*&2'
63;"13-"+#""'3%*'*&+'KAG8(1%*'&#%H1."&%>

e'd'E%'*&%'5&#"&%'*&-'@&+7"-'2#%*&-"&%-' 
O4='G2'\M^]'EF-"1%*'&#%H1."&%>

Keine Metallbehälter 
verwenden

KEINEN Hochdruckreiniger 
verwenden 

Verwendung des Geräts (Drehknopf)

Aufwärmen
=>' ?#&'@&+7"&"A+':;;%&%4'*1-'9--&%'#%'*1-'@&+7"'-"&..&%'3%*'*#&'@&+7"&"A+'

schließen.
2. Den Leistungsstufenknopf auf die gewünschte Leistungsstufe drehen.

B' ?#&'9#%-"&..3%/&%';A+'*#&'6&#-"3%/--"3;&%'.13"&%<'`$.*'\=Og]4'?&;+$-"'\T_g]4'
Medium (50%), Med. High (70%) oder High (100%).

T>' ?&%'N&#"-GH1."&+'#2'XH+,&#/&+-#%%'*+&H&%4'F#-'*#&'/&(A%-GH"&'@1+,&#"'
angezeigt wird.
B' ?#&'@1+,&#"'81%%'13;'21[#21.'=_'Y#%3"&%'&#%/&-"&.."'(&+*&%>
B' C&%%'*&+'0#2&+';A+'&#%&'N&#"&#%-"&..3%/'D$%'(&%#/&+'1.-'M'Y#%3"&%'

eingestellt wird, den Knopf über 2 Minuten hinwegdrehen und ihn dann  
auf die gewünschte Dauer einstellen.

U>' ?1-'@&+7"'-GH1."&"'-#GH'&#%'3%*'*&+'N&#"1F.13;'F&/#%%">
5. Nach Ablauf des Countdowns wird die Mikrowellenenergie abgeschaltet und 

ein Signal ertönt.

Unterbrechen des Betriebs
N32'X%"&+F+&GH&%'*&-'Z&"+#&F-'*#&'@&+7"&"A+':;;%&%'$*&+'*&%'N&#"-GH1."&+'/&/&%'
*&%'XH+,&#/&+-#%%'13;'Q_R'*+&H&%>'N32'C#&*&+13;%&H2&%'*&-'Z&"+#&F-'*#&'0A+'
-GH.#&a&%>'c1..-'*#&'N&#"'13;'Q_R'/&-&","'(3+*&4'23--'-#&'%&3'&#%/&-"&.."'(&+*&%>

Ändern der Zeit/Leistungsstufe und Korrigieren  
von Fehleingaben
@1+,&#"'3%*'6&#-"3%/--"3;&'8:%%&%'V&*&+,&#"'(7H+&%*'*&-'@&+7"&F&"+#&F-' 
/&7%*&+"'(&+*&%>'`#&+;A+'*&%J*#&'5GH1."&+'13;'*#&'%&3&'9#%-"&..3%/'*+&H&%>'N32'
9#%-"&..&%'*&+'@1+,&#"'13;'W3..'*&%'N&#"&#%/1F&)5GH1."&+'/&/&%'*&%'XH+,&#/&+-#%%'
13;'Q_R'*+&H&%>

B

A

C

Stil 3
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12!0!-#"3-4!)")0#"0

TEIL PFLEGE- UND REINIGUNGSEMPFEHLUNGEN

Innenraum,

Außenflächen und Tür

Zum Reinigen des Geräts einen Schwamm oder ein weiches Tuch in eine Lösung aus 

mildem Reinigungsmittel und warmem Wasser tauchen. Den Schwamm oder das Tuch 

gut auswringen. Vor dem Reinigen ggf. eine Tasse Wasser im Gerät kochen lassen, 

um den Schmutz zu lösen.

Wichtig:

 !"#$%#!&'(#)#*%+#%!,#$%$-)%-&.$//#0!1+#*!,#$%$-)%-&.$//#0!.$/!2..1%$34!5678!

   !"#$%&%'()#&*+&#,&%-&%.*/%-&#%0122'*31%%*-!&*4153!&#)%6*7&'58(-!6"*,&#-&%.
9*:&!%*;1''&#*1)0*-&%*<$-&%*-&'*=&#("'*6!&>&%.
9*:&!%&*?#)53#&!%!6)%6'6&#("&*+&#,&%-&%.

?&%*<$-&%*)%-*-!&*@A53'&!"&*-&'*=&#("'*B$%1"2!58*1)0*:$5817216&#)%6&%*&%"21%6*-&#*
4A0")%6''582!"C&*D4)0"&!%21''*)%-*4)0"1)'"#!""E*F#A0&%.*?!&*/7C)6'G00%)%6&%*B!"*&!%&B*
0&)58"&%*H)58*17,!'58&%I*)B*-&%*$#-%)%6'6&B(>&%*4)0"'"#$B*C)*6&,(8#2&!'"&%I*
und anschließend gründlich trocknen.

?&#*J!2"&#*7&0!%-&"*'!58*)%"&#8127*-&#*=&#("&"A#*)%-*31%%*%!58"*8&#1)'6&%$BB&%*,&#-&%.*
Den Lufteinlassfilter regelmäßig reinigen, um einen ordnungsgemäßen Luftstrom zu 

6&,(8#2&!'"&%.*?!&*/7C)6'G00%)%6&%*B!"*&!%&B*0&)58"&%*H)58*17,!'58&%I*)B*-&%*
ordnungsgemäßen Luftstrom zu gewährleisten.

Wichtig:

KB*-1'*@!'!3$*-&'*L7&#8!"C&%'*)%-*&!%&'*=&#("&'581-&%'*C)*+&#B&!-&%I*-&%*4)0"0!2"&#*
regelmäßig reinigen.

Die Gerätetür öffnen, um den Zeitschalter zu deaktivieren. Einen Schwamm oder ein 

weiches Tuch in eine Lösung aus mildem Reinigungsmittel und warmem Wasser 

"1)58&%*)%-*-1'*<&-!&%0&2-*17,!'58&%.

/7C)6'G00%)%6&%

Lufteinlassfilter

<&-!&%0&2-
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Mögliche UrsacheProblem

Gerät funktioniert nicht.

Gerät schaltet sich ein und aus. 

Gerät akzeptiert keine Eingaben 

auf dem Tastenfeld.

Bestätigen, dass das Gerät an einen separaten Stromkreis angeschlossen ist.

Bestätigen, dass das Gerät an einen geerdeten und gepolten Stromkreis angeschlossen 

ist. (Einen Elektriker zu Rate ziehen.)

Sicherung bzw. Leitungsschutzschalter überprüfen.

Luftfilter und Lüftungsbereich auf Blockierungen überprüfen.

Sicherstellen, dass das Gerät eingeschaltet ist.

Die Gerätetür öffnen und wieder schließen. Die Taste erneut drücken.

Die elektronische Bedienung verfügt über ein Selbstdiagnosesystem, das den Benutzer 

auf eine Störung oder ein Problem aufmerksam macht. Bei Anzeige eines dieser 

Fehlercodes wie folgt vorgehen:

1.  Den angezeigten Code notieren.

2.  Den Stecker des Geräts aus der Steckdose ziehen, eine Minute lang warten und 

den Stecker wieder einstecken.

    !  "#$ %#&'#$()*# +,$* *-$(& .$#//#/ *#$ 01$)23#$4)$5-/5 5567 5#'84(&17 9#// 

das Gerät weiterhin nicht funktioniert, ACP ComServ gebührenfrei unter 

1-866-426-2621 (in den USA und Kanada) anrufen.

:,/# .;44# 9;44#$ ,/ *;4 <#$=1 41#''#/7

Das Gerät eine Minute lang mit voller Leistung (100 %) betreiben.

9#// 4,(& *;4 9;44#$ /,(&1 #$+=$21> 6-/?1,)/,#$1 *;4 <#$=1 /,(&1 $,(&1,57 

Mit einem befugten ACP Kundendienstunternehmen in Verbindung treten oder 

ACPComServ gebührenfrei unter 1-866-426-2621 (in den USA und Kanada) anrufen.

Gerät funktioniert nicht oder zeigt 

   mit einer Zahl an.

Gerät läuft, das Kochgut wird jedoch 

nicht warm.

! WARNUNG

23$%4!$5!("367%!(6!)%!8!9:$();<!6%=;<8#7)*%"!$%);<-!$!%4!$8!:>367!6%,"!$%"!6%?,"%@!$3$)#;<!6%9#66*%"#)%

A3B!67!<C3)!%6(!5#8)%!6:D!$6!6E%F#)%G!<C3)!%"#$D%63$%@,6%!(6!5%H!D37:!6%A IJK36"!6"(!6):36:!$6!<5!6% 
entfernt werden.


